
令和４年度人権問題に関する県民意識調査集計表
1 2 3

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18～29歳 31 5.9% 41 6.1% 1 14.3% 0 0.0% 73 6.0%
30～39歳 42 8.0% 71 10.5% 1 14.3% 0 0.0% 114 9.3%
40～49歳 77 14.6% 100 14.9% 0 0.0% 1 5.9% 178 14.5%
50～59歳 78 14.8% 114 16.9% 2 28.6% 0 0.0% 194 15.8%
60～69歳 117 22.2% 134 19.9% 2 28.6% 1 5.9% 254 20.8%
70歳以上 181 34.3% 211 31.4% 1 14.3% 4 23.5% 397 32.4%
無回答 1 0.2% 2 0.3% 0 0.0% 11 64.7% 14 1.1%
合計 527 100.0% 673 100.0% 7 100% 17 100% 1,224 100.0%

回答数 割合
福井地区 468 38.2%
坂井地区 128 10.5%
奥越地区 147 12.0%
丹南地区 346 28.3%
嶺南地区 117 9.6%
無回答 18 1.5%
合計 1,224 100.0%

回答数 割合
自営業 101 8.3%
会社員・各種団体役職員 380 31.0%
公務員 63 5.1%
教員 14 1.1%
臨時・パート・アルバイト 198 16.2%
学生 22 1.8%
無職 386 31.5%
その他 42 3.4%
無回答 18 1.5%
合計 1,224 100.0%

男性 女性 その他 合計無回答



問１　あなたは「今の日本は、基本的人権が尊重されている社会である」と思いますか。（１つ選択）
1 2 3 4 5

１　そう思う ２　どちらかといえばそう思う ３　どちらかといえばそう思わない ４　そうは思わない ５　わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 15.1% 51.5% 14.2% 7.2% 6.4% 5.7% 100.0%

R4調査（県） 131 672 209 83 81 48 1,224

(10.7%) (54.9%) (17.1%) (6.8%) (6.6%) (3.9%) (100.0%)

性別 男性 83 284 84 35 24 17 527

(15.7%) (53.9%) (15.9%) (6.6%) (4.6%) (3.2%) (100.0%)

女性 47 377 122 45 54 28 673

(7.0%) (56.0%) (18.1%) (6.7%) (8.0%) (4.2%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 13 37 9 4 9 1 73

(17.8%) (50.7%) (12.3%) (5.5%) (12.3%) (1.4%) (100.0%)

30～39歳 12 50 24 12 12 4 114

(10.5%) (43.9%) (21.1%) (10.5%) (10.5%) (3.5%) (100.0%)

40～49歳 21 105 27 14 11 0 178

(11.8%) (59.0%) (15.2%) (7.9%) (6.2%) (0.0%) (100.0%)

50～59歳 19 109 38 16 6 6 194

(9.8%) (56.2%) (19.6%) (8.2%) (3.1%) (3.1%) (100.0%)

60～69歳 26 135 49 14 21 9 254

(10.2%) (53.1%) (19.3%) (5.5%) (8.3%) (3.5%) (100.0%)

70歳以上 39 229 60 22 21 26 397

(9.8%) (57.7%) (15.1%) (5.5%) (5.3%) (6.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 52 261 84 30 24 17 468

(11.1%) (55.8%) (17.9%) (6.4%) (5.1%) (3.6%) (100.0%)

坂井地区 13 68 21 11 12 3 128

(10.2%) (53.1%) (16.4%) (8.6%) (9.4%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 14 91 16 12 13 1 147

(9.5%) (61.9%) (10.9%) (8.2%) (8.8%) (0.7%) (100.0%)

丹南地区 41 186 66 20 22 11 346

(11.8%) (53.8%) (19.1%) (5.8%) (6.4%) (3.2%) (100.0%)

嶺南地区 10 59 18 8 9 13 117

(8.5%) (50.4%) (15.4%) (6.8%) (7.7%) (11.1%) (100.0%)

自営業 16 56 15 7 3 4 101

(15.8%) (55.4%) (14.9%) (6.9%) (3.0%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 44 197 75 27 28 9 380

(11.6%) (51.8%) (19.7%) (7.1%) (7.4%) (2.4%) (100.0%)

公務員 8 41 7 4 2 1 63

(12.7%) (65.1%) (11.1%) (6.3%) (3.2%) (1.6%) (100.0%)

教員 1 10 1 1 0 1 14

(7.1%) (71.4%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 14 106 37 14 20 7 198

(7.1%) (53.5%) (18.7%) (7.1%) (10.1%) (3.5%) (100.0%)

学生 5 13 2 0 1 1 22

(22.7%) (59.1%) (9.1%) (0.0%) (4.5%) (4.5%) (100.0%)

無職 38 217 62 23 25 21 386

(9.8%) (56.2%) (16.1%) (6.0%) (6.5%) (5.4%) (100.0%)

その他 3 23 7 7 1 1 42

(7.1%) (54.8%) (16.7%) (16.7%) (2.4%) (2.4%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【人権教育・啓発推進法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 100 546 521 57 1,224

(8.2%) (44.6%) (42.6%) (4.7%) (100.0%)

性別 男性 46 224 242 15 527

(8.7%) (42.5%) (45.9%) (2.8%) (100.0%)

女性 50 317 267 39 673

(7.4%) (47.1%) (39.7%) (5.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 10 26 37 0 73

(13.7%) (35.6%) (50.7%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 8 44 61 1 114

(7.0%) (38.6%) (53.5%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 9 77 89 3 178

(5.1%) (43.3%) (50.0%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 15 98 73 8 194

(7.7%) (50.5%) (37.6%) (4.1%) (100.0%)

60～69歳 21 111 111 11 254

(8.3%) (43.7%) (43.7%) (4.3%) (100.0%)

70歳以上 37 183 144 33 397

(9.3%) (46.1%) (36.3%) (8.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 32 221 194 21 468

(6.8%) (47.2%) (41.5%) (4.5%) (100.0%)

坂井地区 20 45 54 9 128

(15.6%) (35.2%) (42.2%) (7.0%) (100.0%)

奥越地区 12 65 64 6 147

(8.2%) (44.2%) (43.5%) (4.1%) (100.0%)

丹南地区 22 149 161 14 346

(6.4%) (43.1%) (46.5%) (4.0%) (100.0%)

嶺南地区 13 58 40 6 117

(11.1%) (49.6%) (34.2%) (5.1%) (100.0%)

自営業 10 45 41 5 101

(9.9%) (44.6%) (40.6%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 19 164 191 6 380

(5.0%) (43.2%) (50.3%) (1.6%) (100.0%)

公務員 6 34 23 0 63

(9.5%) (54.0%) (36.5%) (0.0%) (100.0%)

教員 5 7 1 1 14

(35.7%) (50.0%) (7.1%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 13 87 87 11 198

(6.6%) (43.9%) (43.9%) (5.6%) (100.0%)

学生 6 7 9 0 22

(27.3%) (31.8%) (40.9%) (0.0%) (100.0%)

無職 30 184 141 31 386

(7.8%) (47.7%) (36.5%) (8.0%) (100.0%)

その他 9 12 19 2 42

(21.4%) (28.6%) (45.2%) (4.8%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【男女共同参画社会基本法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 269 751 175 29 1,224

(22.0%) (61.4%) (14.3%) (2.4%) (100.0%)

性別 男性 121 316 82 8 527

(23.0%) (60.0%) (15.6%) (1.5%) (100.0%)

女性 141 426 88 18 673

(21.0%) (63.3%) (13.1%) (2.7%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 26 40 7 0 73

(35.6%) (54.8%) (9.6%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 32 64 16 2 114

(28.1%) (56.1%) (14.0%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 28 102 46 2 178

(15.7%) (57.3%) (25.8%) (1.1%) (100.0%)

50～59歳 40 128 22 4 194

(20.6%) (66.0%) (11.3%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 55 166 27 6 254

(21.7%) (65.4%) (10.6%) (2.4%) (100.0%)

70歳以上 85 244 54 14 397

(21.4%) (61.5%) (13.6%) (3.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 97 291 70 10 468

(20.7%) (62.2%) (15.0%) (2.1%) (100.0%)

坂井地区 33 70 22 3 128

(25.8%) (54.7%) (17.2%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 39 90 15 3 147

(26.5%) (61.2%) (10.2%) (2.0%) (100.0%)

丹南地区 69 214 54 9 346

(19.9%) (61.8%) (15.6%) (2.6%) (100.0%)

嶺南地区 26 77 11 3 117

(22.2%) (65.8%) (9.4%) (2.6%) (100.0%)

自営業 20 66 11 4 101

(19.8%) (65.3%) (10.9%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 69 246 61 4 380

(18.2%) (64.7%) (16.1%) (1.1%) (100.0%)

公務員 26 33 4 0 63

(41.3%) (52.4%) (6.3%) (0.0%) (100.0%)

教員 7 6 0 1 14

(50.0%) (42.9%) (0.0%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 36 124 31 7 198

(18.2%) (62.6%) (15.7%) (3.5%) (100.0%)

学生 12 10 0 0 22

(54.5%) (45.5%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

無職 81 239 54 12 386

(21.0%) (61.9%) (14.0%) (3.1%) (100.0%)

その他 11 20 11 0 42

(26.2%) (47.6%) (26.2%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【配偶者暴力防止法（DV法）】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 327 705 159 33 1,224

(26.7%) (57.6%) (13.0%) (2.7%) (100.0%)

性別 男性 131 302 83 11 527

(24.9%) (57.3%) (15.7%) (2.1%) (100.0%)

女性 189 390 74 20 673

(28.1%) (57.9%) (11.0%) (3.0%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 22 37 14 0 73

(30.1%) (50.7%) (19.2%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 34 63 16 1 114

(29.8%) (55.3%) (14.0%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 45 100 29 4 178

(25.3%) (56.2%) (16.3%) (2.2%) (100.0%)

50～59歳 56 117 17 4 194

(28.9%) (60.3%) (8.8%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 68 151 31 4 254

(26.8%) (59.4%) (12.2%) (1.6%) (100.0%)

70歳以上 97 230 51 19 397

(24.4%) (57.9%) (12.8%) (4.8%) (100.0%)

地域別 福井地区 119 274 65 10 468

(25.4%) (58.5%) (13.9%) (2.1%) (100.0%)

坂井地区 41 65 17 5 128

(32.0%) (50.8%) (13.3%) (3.9%) (100.0%)

奥越地区 38 82 23 4 147

(25.9%) (55.8%) (15.6%) (2.7%) (100.0%)

丹南地区 97 201 38 10 346

(28.0%) (58.1%) (11.0%) (2.9%) (100.0%)

嶺南地区 26 73 15 3 117

(22.2%) (62.4%) (12.8%) (2.6%) (100.0%)

自営業 27 59 12 3 101

(26.7%) (58.4%) (11.9%) (3.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 91 231 53 5 380

(23.9%) (60.8%) (13.9%) (1.3%) (100.0%)

公務員 24 34 5 0 63

(38.1%) (54.0%) (7.9%) (0.0%) (100.0%)

教員 4 8 1 1 14

(28.6%) (57.1%) (7.1%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 52 107 29 10 198

(26.3%) (54.0%) (14.6%) (5.1%) (100.0%)

学生 8 9 5 0 22

(36.4%) (40.9%) (22.7%) (0.0%) (100.0%)

無職 101 224 48 13 386

(26.2%) (58.0%) (12.4%) (3.4%) (100.0%)

その他 13 24 5 0 42

(31.0%) (57.1%) (11.9%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【児童虐待防止法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 419 695 80 30 1,224

(34.2%) (56.8%) (6.5%) (2.5%) (100.0%)

性別 男性 172 306 40 9 527

(32.6%) (58.1%) (7.6%) (1.7%) (100.0%)

女性 240 375 39 19 673

(35.7%) (55.7%) (5.8%) (2.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 28 39 5 1 73

(38.4%) (53.4%) (6.8%) (1.4%) (100.0%)

30～39歳 42 63 8 1 114

(36.8%) (55.3%) (7.0%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 54 105 17 2 178

(30.3%) (59.0%) (9.6%) (1.1%) (100.0%)

50～59歳 72 110 9 3 194

(37.1%) (56.7%) (4.6%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 81 154 15 4 254

(31.9%) (60.6%) (5.9%) (1.6%) (100.0%)

70歳以上 138 215 26 18 397

(34.8%) (54.2%) (6.5%) (4.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 163 266 28 11 468

(34.8%) (56.8%) (6.0%) (2.4%) (100.0%)

坂井地区 48 66 11 3 128

(37.5%) (51.6%) (8.6%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 46 88 9 4 147

(31.3%) (59.9%) (6.1%) (2.7%) (100.0%)

丹南地区 119 199 20 8 346

(34.4%) (57.5%) (5.8%) (2.3%) (100.0%)

嶺南地区 37 65 12 3 117

(31.6%) (55.6%) (10.3%) (2.6%) (100.0%)

自営業 29 64 5 3 101

(28.7%) (63.4%) (5.0%) (3.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 119 232 25 4 380

(31.3%) (61.1%) (6.6%) (1.1%) (100.0%)

公務員 28 30 5 0 63

(44.4%) (47.6%) (7.9%) (0.0%) (100.0%)

教員 10 3 0 1 14

(71.4%) (21.4%) (0.0%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 71 105 15 7 198

(35.9%) (53.0%) (7.6%) (3.5%) (100.0%)

学生 10 9 3 0 22

(45.5%) (40.9%) (13.6%) (0.0%) (100.0%)

無職 127 220 25 14 386

(32.9%) (57.0%) (6.5%) (3.6%) (100.0%)

その他 17 23 2 0 42

(40.5%) (54.8%) (4.8%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【高齢者虐待防止法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 279 599 317 29 1,224

(22.8%) (48.9%) (25.9%) (2.4%) (100.0%)

性別 男性 100 262 154 11 527

(19.0%) (49.7%) (29.2%) (2.1%) (100.0%)

女性 173 325 159 16 673

(25.7%) (48.3%) (23.6%) (2.4%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 18 30 25 0 73

(24.7%) (41.1%) (34.2%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 27 39 47 1 114

(23.7%) (34.2%) (41.2%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 31 77 67 3 178

(17.4%) (43.3%) (37.6%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 44 103 44 3 194

(22.7%) (53.1%) (22.7%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 59 130 58 7 254

(23.2%) (51.2%) (22.8%) (2.8%) (100.0%)

70歳以上 97 213 73 14 397

(24.4%) (53.7%) (18.4%) (3.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 101 231 126 10 468

(21.6%) (49.4%) (26.9%) (2.1%) (100.0%)

坂井地区 35 63 27 3 128

(27.3%) (49.2%) (21.1%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 37 71 37 2 147

(25.2%) (48.3%) (25.2%) (1.4%) (100.0%)

丹南地区 75 166 95 10 346

(21.7%) (48.0%) (27.5%) (2.9%) (100.0%)

嶺南地区 27 57 30 3 117

(23.1%) (48.7%) (25.6%) (2.6%) (100.0%)

自営業 24 52 21 4 101

(23.8%) (51.5%) (20.8%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 73 175 128 4 380

(19.2%) (46.1%) (33.7%) (1.1%) (100.0%)

公務員 16 30 17 0 63

(25.4%) (47.6%) (27.0%) (0.0%) (100.0%)

教員 3 7 3 1 14

(21.4%) (50.0%) (21.4%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 48 98 44 8 198

(24.2%) (49.5%) (22.2%) (4.0%) (100.0%)

学生 6 10 6 0 22

(27.3%) (45.5%) (27.3%) (0.0%) (100.0%)

無職 93 198 84 11 386

(24.1%) (51.3%) (21.8%) (2.8%) (100.0%)

その他 11 21 10 0 42

(26.2%) (50.0%) (23.8%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【障害者差別解消法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 230 586 375 33 1,224

(18.8%) (47.9%) (30.6%) (2.7%) (100.0%)

性別 男性 91 260 164 12 527

(17.3%) (49.3%) (31.1%) (2.3%) (100.0%)

女性 134 314 206 19 673

(19.9%) (46.7%) (30.6%) (2.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 18 33 22 0 73

(24.7%) (45.2%) (30.1%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 22 53 38 1 114

(19.3%) (46.5%) (33.3%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 22 81 72 3 178

(12.4%) (45.5%) (40.4%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 33 100 57 4 194

(17.0%) (51.5%) (29.4%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 51 118 78 7 254

(20.1%) (46.5%) (30.7%) (2.8%) (100.0%)

70歳以上 82 193 105 17 397

(20.7%) (48.6%) (26.4%) (4.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 87 227 144 10 468

(18.6%) (48.5%) (30.8%) (2.1%) (100.0%)

坂井地区 26 57 40 5 128

(20.3%) (44.5%) (31.3%) (3.9%) (100.0%)

奥越地区 31 69 44 3 147

(21.1%) (46.9%) (29.9%) (2.0%) (100.0%)

丹南地区 64 164 108 10 346

(18.5%) (47.4%) (31.2%) (2.9%) (100.0%)

嶺南地区 19 58 36 4 117

(16.2%) (49.6%) (30.8%) (3.4%) (100.0%)

自営業 20 44 32 5 101

(19.8%) (43.6%) (31.7%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 53 187 136 4 380

(13.9%) (49.2%) (35.8%) (1.1%) (100.0%)

公務員 14 38 11 0 63

(22.2%) (60.3%) (17.5%) (0.0%) (100.0%)

教員 6 7 0 1 14

(42.9%) (50.0%) (0.0%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 37 91 62 8 198

(18.7%) (46.0%) (31.3%) (4.0%) (100.0%)

学生 8 8 6 0 22

(36.4%) (36.4%) (27.3%) (0.0%) (100.0%)

無職 78 187 107 14 386

(20.2%) (48.4%) (27.7%) (3.6%) (100.0%)

その他 10 15 17 0 42

(23.8%) (35.7%) (40.5%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【部落差別解消推進法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 154 511 528 31 1,224

(12.6%) (41.7%) (43.1%) (2.5%) (100.0%)

性別 男性 74 225 218 10 527

(14.0%) (42.7%) (41.4%) (1.9%) (100.0%)

女性 75 280 299 19 673

(11.1%) (41.6%) (44.4%) (2.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 7 31 35 0 73

(9.6%) (42.5%) (47.9%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 11 41 61 1 114

(9.6%) (36.0%) (53.5%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 11 79 85 3 178

(6.2%) (44.4%) (47.8%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 25 77 89 3 194

(12.9%) (39.7%) (45.9%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 41 110 97 6 254

(16.1%) (43.3%) (38.2%) (2.4%) (100.0%)

70歳以上 56 169 155 17 397

(14.1%) (42.6%) (39.0%) (4.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 50 199 209 10 468

(10.7%) (42.5%) (44.7%) (2.1%) (100.0%)

坂井地区 24 57 44 3 128

(18.8%) (44.5%) (34.4%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 14 58 70 5 147

(9.5%) (39.5%) (47.6%) (3.4%) (100.0%)

丹南地区 48 130 159 9 346

(13.9%) (37.6%) (46.0%) (2.6%) (100.0%)

嶺南地区 13 62 39 3 117

(11.1%) (53.0%) (33.3%) (2.6%) (100.0%)

自営業 13 49 35 4 101

(12.9%) (48.5%) (34.7%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 30 151 195 4 380

(7.9%) (39.7%) (51.3%) (1.1%) (100.0%)

公務員 11 33 19 0 63

(17.5%) (52.4%) (30.2%) (0.0%) (100.0%)

教員 4 9 0 1 14

(28.6%) (64.3%) (0.0%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 21 81 87 9 198

(10.6%) (40.9%) (43.9%) (4.5%) (100.0%)

学生 3 11 8 0 22

(13.6%) (50.0%) (36.4%) (0.0%) (100.0%)

無職 57 162 155 12 386

(14.8%) (42.0%) (40.2%) (3.1%) (100.0%)

その他 8 11 23 0 42

(19.0%) (26.2%) (54.8%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【犯罪被害者等基本法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 102 570 514 38 1,224

(8.3%) (46.6%) (42.0%) (3.1%) (100.0%)

性別 男性 51 243 222 11 527

(9.7%) (46.1%) (42.1%) (2.1%) (100.0%)

女性 47 319 283 24 673

(7.0%) (47.4%) (42.1%) (3.6%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 9 26 38 0 73

(12.3%) (35.6%) (52.1%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 12 42 59 1 114

(10.5%) (36.8%) (51.8%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 13 88 74 3 178

(7.3%) (49.4%) (41.6%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 15 98 78 3 194

(7.7%) (50.5%) (40.2%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 25 121 101 7 254

(9.8%) (47.6%) (39.8%) (2.8%) (100.0%)

70歳以上 28 189 158 22 397

(7.1%) (47.6%) (39.8%) (5.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 41 224 192 11 468

(8.8%) (47.9%) (41.0%) (2.4%) (100.0%)

坂井地区 13 56 53 6 128

(10.2%) (43.8%) (41.4%) (4.7%) (100.0%)

奥越地区 16 59 67 5 147

(10.9%) (40.1%) (45.6%) (3.4%) (100.0%)

丹南地区 24 163 148 11 346

(6.9%) (47.1%) (42.8%) (3.2%) (100.0%)

嶺南地区 7 59 47 4 117

(6.0%) (50.4%) (40.2%) (3.4%) (100.0%)

自営業 10 49 38 4 101

(9.9%) (48.5%) (37.6%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 24 175 177 4 380

(6.3%) (46.1%) (46.6%) (1.1%) (100.0%)

公務員 9 34 20 0 63

(14.3%) (54.0%) (31.7%) (0.0%) (100.0%)

教員 1 8 4 1 14

(7.1%) (57.1%) (28.6%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 15 92 83 8 198

(7.6%) (46.5%) (41.9%) (4.0%) (100.0%)

学生 4 9 9 0 22

(18.2%) (40.9%) (40.9%) (0.0%) (100.0%)

無職 31 177 159 19 386

(8.0%) (45.9%) (41.2%) (4.9%) (100.0%)

その他 5 18 18 1 42

(11.9%) (42.9%) (42.9%) (2.4%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【ヘイトスピーチ解消法】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 66 363 758 37 1,224

(5.4%) (29.7%) (61.9%) (3.0%) (100.0%)

性別 男性 40 176 300 11 527

(7.6%) (33.4%) (56.9%) (2.1%) (100.0%)

女性 23 181 445 24 673

(3.4%) (26.9%) (66.1%) (3.6%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 6 13 54 0 73

(8.2%) (17.8%) (74.0%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 9 28 76 1 114

(7.9%) (24.6%) (66.7%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 11 59 105 3 178

(6.2%) (33.1%) (59.0%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 9 58 122 5 194

(4.6%) (29.9%) (62.9%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 11 81 155 7 254

(4.3%) (31.9%) (61.0%) (2.8%) (100.0%)

70歳以上 18 121 238 20 397

(4.5%) (30.5%) (59.9%) (5.0%) (100.0%)

地域別 福井地区 19 141 294 14 468

(4.1%) (30.1%) (62.8%) (3.0%) (100.0%)

坂井地区 13 39 71 5 128

(10.2%) (30.5%) (55.5%) (3.9%) (100.0%)

奥越地区 5 40 98 4 147

(3.4%) (27.2%) (66.7%) (2.7%) (100.0%)

丹南地区 21 99 216 10 346

(6.1%) (28.6%) (62.4%) (2.9%) (100.0%)

嶺南地区 5 41 68 3 117

(4.3%) (35.0%) (58.1%) (2.6%) (100.0%)

自営業 7 34 55 5 101

(6.9%) (33.7%) (54.5%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 12 111 252 5 380

(3.2%) (29.2%) (66.3%) (1.3%) (100.0%)

公務員 7 19 37 0 63

(11.1%) (30.2%) (58.7%) (0.0%) (100.0%)

教員 1 6 6 1 14

(7.1%) (42.9%) (42.9%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 6 59 124 9 198

(3.0%) (29.8%) (62.6%) (4.5%) (100.0%)

学生 3 4 15 0 22

(13.6%) (18.2%) (68.2%) (0.0%) (100.0%)

無職 21 116 234 15 386

(5.4%) (30.1%) (60.6%) (3.9%) (100.0%)

その他 6 8 27 1 42

(14.3%) (19.0%) (64.3%) (2.4%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【福井県人権尊重の社会づくり条例】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 28 299 852 45 1,224

(2.3%) (24.4%) (69.6%) (3.7%) (100.0%)

性別 男性 13 115 385 14 527

(2.5%) (21.8%) (73.1%) (2.7%) (100.0%)

女性 12 180 452 29 673

(1.8%) (26.7%) (67.2%) (4.3%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 3 19 51 0 73

(4.1%) (26.0%) (69.9%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 3 18 91 2 114

(2.6%) (15.8%) (79.8%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 1 41 133 3 178

(0.6%) (23.0%) (74.7%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 5 48 136 5 194

(2.6%) (24.7%) (70.1%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 6 58 182 8 254

(2.4%) (22.8%) (71.7%) (3.1%) (100.0%)

70歳以上 10 112 249 26 397

(2.5%) (28.2%) (62.7%) (6.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 9 109 334 16 468

(1.9%) (23.3%) (71.4%) (3.4%) (100.0%)

坂井地区 5 32 85 6 128

(3.9%) (25.0%) (66.4%) (4.7%) (100.0%)

奥越地区 1 45 96 5 147

(0.7%) (30.6%) (65.3%) (3.4%) (100.0%)

丹南地区 9 75 249 13 346

(2.6%) (21.7%) (72.0%) (3.8%) (100.0%)

嶺南地区 4 35 74 4 117

(3.4%) (29.9%) (63.2%) (3.4%) (100.0%)

自営業 3 29 64 5 101

(3.0%) (28.7%) (63.4%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 6 78 289 7 380

(1.6%) (20.5%) (76.1%) (1.8%) (100.0%)

公務員 2 18 43 0 63

(3.2%) (28.6%) (68.3%) (0.0%) (100.0%)

教員 1 2 10 1 14

(7.1%) (14.3%) (71.4%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 1 46 139 12 198

(0.5%) (23.2%) (70.2%) (6.1%) (100.0%)

学生 2 8 12 0 22

(9.1%) (36.4%) (54.5%) (0.0%) (100.0%)

無職 9 99 260 18 386

(2.3%) (25.6%) (67.4%) (4.7%) (100.0%)

その他 3 14 24 1 42

(7.1%) (33.3%) (57.1%) (2.4%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【福井県男女共同参画推進条例】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 95 574 518 37 1,224

(7.8%) (46.9%) (42.3%) (3.0%) (100.0%)

性別 男性 39 236 238 14 527

(7.4%) (44.8%) (45.2%) (2.7%) (100.0%)

女性 53 327 272 21 673

(7.9%) (48.6%) (40.4%) (3.1%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 4 25 42 2 73

(5.5%) (34.2%) (57.5%) (2.7%) (100.0%)

30～39歳 10 37 65 2 114

(8.8%) (32.5%) (57.0%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 8 82 85 3 178

(4.5%) (46.1%) (47.8%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 20 95 75 4 194

(10.3%) (49.0%) (38.7%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 17 122 107 8 254

(6.7%) (48.0%) (42.1%) (3.1%) (100.0%)

70歳以上 35 207 138 17 397

(8.8%) (52.1%) (34.8%) (4.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 33 208 213 14 468

(7.1%) (44.4%) (45.5%) (3.0%) (100.0%)

坂井地区 11 57 57 3 128

(8.6%) (44.5%) (44.5%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 13 69 62 3 147

(8.8%) (46.9%) (42.2%) (2.0%) (100.0%)

丹南地区 31 170 134 11 346

(9.0%) (49.1%) (38.7%) (3.2%) (100.0%)

嶺南地区 5 62 45 5 117

(4.3%) (53.0%) (38.5%) (4.3%) (100.0%)

自営業 10 49 37 5 101

(9.9%) (48.5%) (36.6%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 18 172 185 5 380

(4.7%) (45.3%) (48.7%) (1.3%) (100.0%)

公務員 8 25 30 0 63

(12.7%) (39.7%) (47.6%) (0.0%) (100.0%)

教員 2 8 2 2 14

(14.3%) (57.1%) (14.3%) (14.3%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 14 90 85 9 198

(7.1%) (45.5%) (42.9%) (4.5%) (100.0%)

学生 3 8 10 1 22

(13.6%) (36.4%) (45.5%) (4.5%) (100.0%)

無職 31 193 148 14 386

(8.0%) (50.0%) (38.3%) (3.6%) (100.0%)

その他 6 20 16 0 42

(14.3%) (47.6%) (38.1%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）
        【障がいのある人もない人も幸せに暮らせる福井県共生社会条例】

1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 43 323 825 33 1,224

(3.5%) (26.4%) (67.4%) (2.7%) (100.0%)

性別 男性 16 123 376 12 527

(3.0%) (23.3%) (71.3%) (2.3%) (100.0%)

女性 24 196 434 19 673

(3.6%) (29.1%) (64.5%) (2.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 2 18 53 0 73

(2.7%) (24.7%) (72.6%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 2 18 93 1 114

(1.8%) (15.8%) (81.6%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 3 32 139 4 178

(1.7%) (18.0%) (78.1%) (2.2%) (100.0%)

50～59歳 4 41 146 3 194

(2.1%) (21.1%) (75.3%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 10 61 176 7 254

(3.9%) (24.0%) (69.3%) (2.8%) (100.0%)

70歳以上 21 151 208 17 397

(5.3%) (38.0%) (52.4%) (4.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 14 130 312 12 468

(3.0%) (27.8%) (66.7%) (2.6%) (100.0%)

坂井地区 7 30 88 3 128

(5.5%) (23.4%) (68.8%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 3 37 103 4 147

(2.0%) (25.2%) (70.1%) (2.7%) (100.0%)

丹南地区 15 85 236 10 346

(4.3%) (24.6%) (68.2%) (2.9%) (100.0%)

嶺南地区 3 38 73 3 117

(2.6%) (32.5%) (62.4%) (2.6%) (100.0%)

自営業 4 36 57 4 101

(4.0%) (35.6%) (56.4%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 6 69 300 5 380

(1.6%) (18.2%) (78.9%) (1.3%) (100.0%)

公務員 3 8 52 0 63

(4.8%) (12.7%) (82.5%) (0.0%) (100.0%)

教員 1 4 8 1 14

(7.1%) (28.6%) (57.1%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 7 49 134 8 198

(3.5%) (24.7%) (67.7%) (4.0%) (100.0%)

学生 2 3 17 0 22

(9.1%) (13.6%) (77.3%) (0.0%) (100.0%)

無職 14 138 221 13 386

(3.6%) (35.8%) (57.3%) (3.4%) (100.0%)

その他 3 13 25 1 42

(7.1%) (31.0%) (59.5%) (2.4%) (100.0%)

職業別



問２　あなたは、人権に関する次の法律や条例を知っていますか。（１つ選択）【福井県犯罪被害者等支援条例】
1 2 3

１　内容（趣旨）を知っている ２　あることは知っている ３　知らない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 48 371 775 30 1,224

(3.9%) (30.3%) (63.3%) (2.5%) (100.0%)

性別 男性 21 151 345 10 527

(4.0%) (28.7%) (65.5%) (1.9%) (100.0%)

女性 24 216 415 18 673

(3.6%) (32.1%) (61.7%) (2.7%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 2 18 53 0 73

(2.7%) (24.7%) (72.6%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 3 24 86 1 114

(2.6%) (21.1%) (75.4%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 4 45 126 3 178

(2.2%) (25.3%) (70.8%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 7 59 125 3 194

(3.6%) (30.4%) (64.4%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 9 75 164 6 254

(3.5%) (29.5%) (64.6%) (2.4%) (100.0%)

70歳以上 21 148 212 16 397

(5.3%) (37.3%) (53.4%) (4.0%) (100.0%)

地域別 福井地区 18 137 303 10 468

(3.8%) (29.3%) (64.7%) (2.1%) (100.0%)

坂井地区 7 33 84 4 128

(5.5%) (25.8%) (65.6%) (3.1%) (100.0%)

奥越地区 5 47 92 3 147

(3.4%) (32.0%) (62.6%) (2.0%) (100.0%)

丹南地区 13 113 211 9 346

(3.8%) (32.7%) (61.0%) (2.6%) (100.0%)

嶺南地区 3 38 73 3 117

(2.6%) (32.5%) (62.4%) (2.6%) (100.0%)

自営業 6 34 57 4 101

(5.9%) (33.7%) (56.4%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 7 94 275 4 380

(1.8%) (24.7%) (72.4%) (1.1%) (100.0%)

公務員 5 14 44 0 63

(7.9%) (22.2%) (69.8%) (0.0%) (100.0%)

教員 1 4 8 1 14

(7.1%) (28.6%) (57.1%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 6 64 121 7 198

(3.0%) (32.3%) (61.1%) (3.5%) (100.0%)

学生 2 6 14 0 22

(9.1%) (27.3%) (63.6%) (0.0%) (100.0%)

無職 15 136 222 13 386

(3.9%) (35.2%) (57.5%) (3.4%) (100.0%)

その他 2 16 24 0 42

(4.8%) (38.1%) (57.1%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問３（１）　これまでに、あなたやあなたのご家族が人権侵害を受けたことがありますか。（１つ選択）
1 2

１　ある ２　ない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 30.6% 63.7% 5.8% 100.0%

R4調査（県） 324 882 18 1,224

(26.5%) (72.1%) (1.5%) (100.0%)

性別 男性 118 401 8 527

(22.4%) (76.1%) (1.5%) (100.0%)

女性 199 465 9 673

(29.6%) (69.1%) (1.3%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 17 55 1 73

(23.3%) (75.3%) (1.4%) (100.0%)

30～39歳 40 74 0 114

(35.1%) (64.9%) (0.0%) (100.0%)

40～49歳 63 115 0 178

(35.4%) (64.6%) (0.0%) (100.0%)

50～59歳 66 127 1 194

(34.0%) (65.5%) (0.5%) (100.0%)

60～69歳 64 184 6 254

(25.2%) (72.4%) (2.4%) (100.0%)

70歳以上 71 316 10 397

(17.9%) (79.6%) (2.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 139 322 7 468

(29.7%) (68.8%) (1.5%) (100.0%)

坂井地区 32 93 3 128

(25.0%) (72.7%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 43 102 2 147

(29.3%) (69.4%) (1.4%) (100.0%)

丹南地区 72 269 5 346

(20.8%) (77.7%) (1.4%) (100.0%)

嶺南地区 31 85 1 117

(26.5%) (72.6%) (0.9%) (100.0%)

自営業 32 68 1 101

(31.7%) (67.3%) (1.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 113 264 3 380

(29.7%) (69.5%) (0.8%) (100.0%)

公務員 18 45 0 63

(28.6%) (71.4%) (0.0%) (100.0%)

教員 7 6 1 14

(50.0%) (42.9%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 53 141 4 198

(26.8%) (71.2%) (2.0%) (100.0%)

学生 4 18 0 22

(18.2%) (81.8%) (0.0%) (100.0%)

無職 78 300 8 386

(20.2%) (77.7%) (2.1%) (100.0%)

その他 15 26 1 42

(35.7%) (61.9%) (2.4%) (100.0%)

職業別



問３（２）それはどのような人権侵害ですか。
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 0

１ あらぬ
噂、他人か
らの悪口、
かげ口

２ 名誉・信
用のき損、
侮辱

３ 公務員に
よる不当な
取扱い

４ 暴力、脅
迫、強要

５ 悪臭、騒
音等の公害

６ 差別待遇
７ 地域社会
での嫌がら
せ

８ 学校での
いじめ

９ パワー・
ハラスメン
ト

10 職場での
嫌がらせ

11 使用者
による時間
外労働の強
制等の不当
な待遇

12 プライバ
シーの侵害

13 セクシュ
アル・ハラス
メント

14 ドメス
ティック・バ
イオレンス

15 マタニ
ティー・ハ
ラスメント

16 児童虐
待

17 新型コロ
ナウイルス
感染拡大に
伴う差別や
誹謗中傷

18 その他
19 なんとな
く

20 答えたく
ない

無回答 合計

全体 H27調査（県） 40.8% 16.4% 10.6% 8.5% 10.4% 12.1% 8.0% 29.0% 27.8% 11.6% 8.5% 6.0% 4.6% 6.5% 3.6% 2.9% 0.2% 207.5%

R4調査（県） 140 64 24 27 18 32 32 137 107 104 34 31 32 26 14 3 22 18 8 4 0 877

(43.2%) (19.8%) (7.4%) (8.3%) (5.6%) (9.9%) (9.9%) (42.3%) (33.0%) (32.1%) (10.5%) (9.6%) (9.9%) (8.0%) (4.3%) (0.9%) (6.8%) (5.6%) (2.5%) (1.2%) (0.0%) (270.7%)

性別 男性 51 31 12 12 5 11 13 49 37 33 13 11 5 1 1 0 8 9 3 1 0 306

(43.2%) (26.3%) (10.2%) (10.2%) (4.2%) (9.3%) (11.0%) (41.5%) (31.4%) (28.0%) (11.0%) (9.3%) (4.2%) (0.8%) (0.8%) (0.0%) (6.8%) (7.6%) (2.5%) (0.8%) (0.0%) (259.3%)

女性 87 29 11 13 12 18 19 86 66 69 20 18 27 24 13 3 12 9 5 3 0 544

(43.7%) (14.6%) (5.5%) (6.5%) (6.0%) (9.0%) (9.5%) (43.2%) (33.2%) (34.7%) (10.1%) (9.0%) (13.6%) (12.1%) (6.5%) (1.5%) (6.0%) (4.5%) (2.5%) (1.5%) (0.0%) (273.4%)

年齢別 18～29歳 11 4 1 2 1 3 1 12 5 5 1 2 3 1 1 0 1 1 0 0 0 55

(64.7%) (23.5%) (5.9%) (11.8%) (5.9%) (17.6%) (5.9%) (70.6%) (29.4%) (29.4%) (5.9%) (11.8%) (17.6%) (5.9%) (5.9%) (0.0%) (5.9%) (5.9%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (323.5%)

30～39歳 18 9 4 7 2 8 4 12 17 14 6 6 9 3 3 1 5 3 0 0 0 131

(45.0%) (22.5%) (10.0%) (17.5%) (5.0%) (20.0%) (10.0%) (30.0%) (42.5%) (35.0%) (15.0%) (15.0%) (22.5%) (7.5%) (7.5%) (2.5%) (12.5%) (7.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (327.5%)

40～49歳 25 6 6 7 4 8 2 29 27 16 6 4 4 6 6 1 10 2 4 1 0 174

(39.7%) (9.5%) (9.5%) (11.1%) (6.3%) (12.7%) (3.2%) (46.0%) (42.9%) (25.4%) (9.5%) (6.3%) (6.3%) (9.5%) (9.5%) (1.6%) (15.9%) (3.2%) (6.3%) (1.6%) (0.0%) (276.2%)

50～59歳 31 14 3 3 2 5 7 33 23 25 8 4 6 5 3 1 3 4 2 0 0 182

(47.0%) (21.2%) (4.5%) (4.5%) (3.0%) (7.6%) (10.6%) (50.0%) (34.8%) (37.9%) (12.1%) (6.1%) (9.1%) (7.6%) (4.5%) (1.5%) (4.5%) (6.1%) (3.0%) (0.0%) (0.0%) (275.8%)

60～69歳 26 14 5 3 3 4 8 27 21 21 7 5 7 4 1 0 3 4 1 0 0 164

(40.6%) (21.9%) (7.8%) (4.7%) (4.7%) (6.3%) (12.5%) (42.2%) (32.8%) (32.8%) (10.9%) (7.8%) (10.9%) (6.3%) (1.6%) (0.0%) (4.7%) (6.3%) (1.6%) (0.0%) (0.0%) (256.3%)

70歳以上 28 16 5 5 6 4 10 24 14 22 6 10 3 6 0 0 0 4 1 3 0 167

(39.4%) (22.5%) (7.0%) (7.0%) (8.5%) (5.6%) (14.1%) (33.8%) (19.7%) (31.0%) (8.5%) (14.1%) (4.2%) (8.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (5.6%) (1.4%) (4.2%) (0.0%) (235.2%)

地域別 福井地区 55 25 13 9 9 10 11 60 48 52 13 10 13 12 6 2 9 10 2 2 0 371

(39.6%) (18.0%) (9.4%) (6.5%) (6.5%) (7.2%) (7.9%) (43.2%) (34.5%) (37.4%) (9.4%) (7.2%) (9.4%) (8.6%) (4.3%) (1.4%) (6.5%) (7.2%) (1.4%) (1.4%) (0.0%) (266.9%)

坂井地区 11 1 1 0 2 5 5 12 8 9 2 4 4 2 1 0 0 2 2 1 0 72

(34.4%) (3.1%) (3.1%) (0.0%) (6.3%) (15.6%) (15.6%) (37.5%) (25.0%) (28.1%) (6.3%) (12.5%) (12.5%) (6.3%) (3.1%) (0.0%) (0.0%) (6.3%) (6.3%) (3.1%) (0.0%) (225.0%)

奥越地区 22 8 3 2 6 4 2 21 15 10 4 5 6 4 2 0 4 2 1 0 0 121

(51.2%) (18.6%) (7.0%) (4.7%) (14.0%) (9.3%) (4.7%) (48.8%) (34.9%) (23.3%) (9.3%) (11.6%) (14.0%) (9.3%) (4.7%) (0.0%) (9.3%) (4.7%) (2.3%) (0.0%) (0.0%) (281.4%)

丹南地区 34 17 3 9 0 6 9 25 25 21 7 5 7 7 5 1 4 2 3 1 0 191

(47.2%) (23.6%) (4.2%) (12.5%) (0.0%) (8.3%) (12.5%) (34.7%) (34.7%) (29.2%) (9.7%) (6.9%) (9.7%) (9.7%) (6.9%) (1.4%) (5.6%) (2.8%) (4.2%) (1.4%) (0.0%) (265.3%)

嶺南地区 16 10 4 5 0 5 5 17 8 8 6 5 2 0 0 0 4 1 0 0 0 96

(51.6%) (32.3%) (12.9%) (16.1%) (0.0%) (16.1%) (16.1%) (54.8%) (25.8%) (25.8%) (19.4%) (16.1%) (6.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (12.9%) (3.2%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (309.7%)

自営業 14 12 2 5 4 4 4 12 6 9 3 5 0 0 1 0 2 2 0 1 0 86

(43.8%) (37.5%) (6.3%) (15.6%) (12.5%) (12.5%) (12.5%) (37.5%) (18.8%) (28.1%) (9.4%) (15.6%) (0.0%) (0.0%) (3.1%) (0.0%) (6.3%) (6.3%) (0.0%) (3.1%) (0.0%) (268.8%)

会社員・各種団体役職員 44 12 7 11 3 15 6 56 43 32 13 9 14 10 7 1 15 6 5 0 0 309

(38.9%) (10.6%) (6.2%) (9.7%) (2.7%) (13.3%) (5.3%) (49.6%) (38.1%) (28.3%) (11.5%) (8.0%) (12.4%) (8.8%) (6.2%) (0.9%) (13.3%) (5.3%) (4.4%) (0.0%) (0.0%) (273.5%)

公務員 12 10 3 4 3 4 2 9 9 8 3 1 3 2 1 0 2 1 1 0 0 78

(66.7%) (55.6%) (16.7%) (22.2%) (16.7%) (22.2%) (11.1%) (50.0%) (50.0%) (44.4%) (16.7%) (5.6%) (16.7%) (11.1%) (5.6%) (0.0%) (11.1%) (5.6%) (5.6%) (0.0%) (0.0%) (433.3%)

教員 3 1 0 2 0 0 0 3 1 2 1 1 1 2 0 0 1 0 0 0 0 18

(42.9%) (14.3%) (0.0%) (28.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (42.9%) (14.3%) (28.6%) (14.3%) (14.3%) (14.3%) (28.6%) (0.0%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (257.1%)

臨時・パート・アルバイト 21 5 1 1 1 4 4 20 24 17 5 5 3 5 1 1 2 1 1 0 0 122

(39.6%) (9.4%) (1.9%) (1.9%) (1.9%) (7.5%) (7.5%) (37.7%) (45.3%) (32.1%) (9.4%) (9.4%) (5.7%) (9.4%) (1.9%) (1.9%) (3.8%) (1.9%) (1.9%) (0.0%) (0.0%) (230.2%)

学生 2 1 0 1 1 1 1 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 12

(50.0%) (25.0%) (0.0%) (25.0%) (25.0%) (25.0%) (25.0%) (75.0%) (0.0%) (25.0%) (0.0%) (0.0%) (25.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (300.0%)

無職 33 18 9 3 5 3 13 29 17 27 8 9 8 6 4 1 0 8 1 3 0 205

(42.3%) (23.1%) (11.5%) (3.8%) (6.4%) (3.8%) (16.7%) (37.2%) (21.8%) (34.6%) (10.3%) (11.5%) (10.3%) (7.7%) (5.1%) (1.3%) (0.0%) (10.3%) (1.3%) (3.8%) (0.0%) (262.8%)

その他 9 3 2 0 1 0 2 4 6 8 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 38

(60.0%) (20.0%) (13.3%) (0.0%) (6.7%) (0.0%) (13.3%) (26.7%) (40.0%) (53.3%) (6.7%) (0.0%) (13.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (253.3%)

職業別



問3（３）（２）に記載していただいた内容について、過去５年間に限ると、どのような人権侵害を受けたことがありますか。（複数選択）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 0

１ あらぬ
噂、他人か
らの悪口、
かげ口

２ 名誉・信
用のき損、
侮辱

３ 公務員に
よる不当な
取扱い

４ 暴力、脅
迫、強要

５ 悪臭、騒
音等の公害

６ 差別待遇
７ 地域社会
での嫌がら
せ

８ 学校での
いじめ

９ パワー・
ハラスメン
ト

10 職場での
嫌がらせ

11 使用者
による時間
外労働の強
制等の不当
な待遇

12 プライバ
シーの侵害

13 セクシュ
アル・ハラス
メント

14 ドメス
ティック・バ
イオレンス

15 マタニ
ティー・ハ
ラスメント

16 児童虐
待

17 新型コロ
ナウイルス
感染拡大に
伴う差別や
誹謗中傷

18 その他
19 なんとな
く

20 答えたく
ない

無回答 合計

全体 H27調査（県） 29.7% 10.4% 5.6% 6.0% 8.0% 7.2% 4.6% 8.0% 19.3% 7.0% 5.8% 2.9% 2.4% 7.2% 3.6% 3.4% 23.2% 154.3%

R4調査（県） 90 44 15 13 13 16 19 18 67 60 19 20 8 13 5 0 19 10 8 5 86 548

(27.8%) (13.6%) (4.6%) (4.0%) (4.0%) (4.9%) (5.9%) (5.6%) (20.7%) (18.5%) (5.9%) (6.2%) (2.5%) (4.0%) (1.5%) (0.0%) (5.9%) (3.1%) (2.5%) (1.5%) (26.5%) (169.1%)

性別 男性 36 23 10 5 3 7 9 6 26 23 8 9 3 1 1 0 6 6 2 1 29 214

(30.5%) (19.5%) (8.5%) (4.2%) (2.5%) (5.9%) (7.6%) (5.1%) (22.0%) (19.5%) (6.8%) (7.6%) (2.5%) (0.8%) (0.8%) (0.0%) (5.1%) (5.1%) (1.7%) (0.8%) (24.6%) (181.4%)

女性 53 18 5 7 9 8 10 12 39 36 11 9 5 12 4 0 11 4 6 3 55 317

(26.6%) (9.0%) (2.5%) (3.5%) (4.5%) (4.0%) (5.0%) (6.0%) (19.6%) (18.1%) (5.5%) (4.5%) (2.5%) (6.0%) (2.0%) (0.0%) (5.5%) (2.0%) (3.0%) (1.5%) (27.6%) (159.3%)

年齢別 18～29歳 9 3 1 1 1 2 0 1 4 5 1 2 2 0 1 0 1 1 0 0 1 36

(52.9%) (17.6%) (5.9%) (5.9%) (5.9%) (11.8%) (0.0%) (5.9%) (23.5%) (29.4%) (5.9%) (11.8%) (11.8%) (0.0%) (5.9%) (0.0%) (5.9%) (5.9%) (0.0%) (0.0%) (5.9%) (211.8%)

30～39歳 15 8 3 6 2 4 4 1 13 11 2 5 2 2 3 0 5 1 0 0 4 91

(37.5%) (20.0%) (7.5%) (15.0%) (5.0%) (10.0%) (10.0%) (2.5%) (32.5%) (27.5%) (5.0%) (12.5%) (5.0%) (5.0%) (7.5%) (0.0%) (12.5%) (2.5%) (0.0%) (0.0%) (10.0%) (227.5%)

40～49歳 12 3 2 1 3 3 1 4 17 9 4 1 1 5 1 0 8 1 3 2 17 98

(19.0%) (4.8%) (3.2%) (1.6%) (4.8%) (4.8%) (1.6%) (6.3%) (27.0%) (14.3%) (6.3%) (1.6%) (1.6%) (7.9%) (1.6%) (0.0%) (12.7%) (1.6%) (4.8%) (3.2%) (27.0%) (155.6%)

50～59歳 19 9 2 2 0 6 5 5 18 14 5 2 1 2 0 0 2 3 1 1 18 115

(28.8%) (13.6%) (3.0%) (3.0%) (0.0%) (9.1%) (7.6%) (7.6%) (27.3%) (21.2%) (7.6%) (3.0%) (1.5%) (3.0%) (0.0%) (0.0%) (3.0%) (4.5%) (1.5%) (1.5%) (27.3%) (174.2%)

60～69歳 16 8 3 2 2 1 5 0 12 12 6 3 1 3 0 0 3 2 1 0 23 103

(25.0%) (12.5%) (4.7%) (3.1%) (3.1%) (1.6%) (7.8%) (0.0%) (18.8%) (18.8%) (9.4%) (4.7%) (1.6%) (4.7%) (0.0%) (0.0%) (4.7%) (3.1%) (1.6%) (0.0%) (35.9%) (160.9%)

70歳以上 19 12 4 1 5 0 4 7 3 9 1 7 1 1 0 0 0 2 3 1 22 102

(26.8%) (16.9%) (5.6%) (1.4%) (7.0%) (0.0%) (5.6%) (9.9%) (4.2%) (12.7%) (1.4%) (9.9%) (1.4%) (1.4%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (2.8%) (4.2%) (1.4%) (31.0%) (143.7%)

地域別 福井地区 36 14 9 4 6 5 7 9 28 30 10 8 2 6 0 0 7 4 4 3 40 232

(25.9%) (10.1%) (6.5%) (2.9%) (4.3%) (3.6%) (5.0%) (6.5%) (20.1%) (21.6%) (7.2%) (5.8%) (1.4%) (4.3%) (0.0%) (0.0%) (5.0%) (2.9%) (2.9%) (2.2%) (28.8%) (166.9%)

坂井地区 6 1 0 0 2 3 2 2 6 6 1 2 1 1 1 0 0 2 1 1 12 50

(18.8%) (3.1%) (0.0%) (0.0%) (6.3%) (9.4%) (6.3%) (6.3%) (18.8%) (18.8%) (3.1%) (6.3%) (3.1%) (3.1%) (3.1%) (0.0%) (0.0%) (6.3%) (3.1%) (3.1%) (37.5%) (156.3%)

奥越地区 15 7 2 0 3 2 1 5 9 4 1 1 2 2 2 0 4 2 0 0 8 70

(34.9%) (16.3%) (4.7%) (0.0%) (7.0%) (4.7%) (2.3%) (11.6%) (20.9%) (9.3%) (2.3%) (2.3%) (4.7%) (4.7%) (4.7%) (0.0%) (9.3%) (4.7%) (0.0%) (0.0%) (18.6%) (162.8%)

丹南地区 17 11 2 5 1 4 6 2 18 14 4 6 3 4 2 0 3 1 3 0 19 125

(23.6%) (15.3%) (2.8%) (6.9%) (1.4%) (5.6%) (8.3%) (2.8%) (25.0%) (19.4%) (5.6%) (8.3%) (4.2%) (5.6%) (2.8%) (0.0%) (4.2%) (1.4%) (4.2%) (0.0%) (26.4%) (173.6%)

嶺南地区 15 8 2 3 0 1 3 0 4 5 3 1 0 0 0 0 4 0 0 0 6 55

(48.4%) (25.8%) (6.5%) (9.7%) (0.0%) (3.2%) (9.7%) (0.0%) (12.9%) (16.1%) (9.7%) (3.2%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (12.9%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (19.4%) (177.4%)

自営業 12 11 2 1 3 2 3 1 3 5 0 4 0 0 0 0 1 2 1 0 7 58

(37.5%) (34.4%) (6.3%) (3.1%) (9.4%) (6.3%) (9.4%) (3.1%) (9.4%) (15.6%) (0.0%) (12.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (3.1%) (6.3%) (3.1%) (0.0%) (21.9%) (181.3%)

会社員・各種団体役職員 28 7 4 5 2 7 3 7 28 19 8 4 4 3 4 0 14 5 3 2 27 184

(24.8%) (6.2%) (3.5%) (4.4%) (1.8%) (6.2%) (2.7%) (6.2%) (24.8%) (16.8%) (7.1%) (3.5%) (3.5%) (2.7%) (3.5%) (0.0%) (12.4%) (4.4%) (2.7%) (1.8%) (23.9%) (162.8%)

公務員 7 7 3 1 1 2 2 1 9 6 3 1 1 1 0 0 2 1 1 0 5 54

(38.9%) (38.9%) (16.7%) (5.6%) (5.6%) (11.1%) (11.1%) (5.6%) (50.0%) (33.3%) (16.7%) (5.6%) (5.6%) (5.6%) (0.0%) (0.0%) (11.1%) (5.6%) (5.6%) (0.0%) (27.8%) (300.0%)

教員 2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2 11

(28.6%) (14.3%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (28.6%) (0.0%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (28.6%) (157.1%)

臨時・パート・アルバイト 13 4 0 2 1 0 2 4 15 16 3 4 1 3 0 0 1 0 2 0 12 83

(24.5%) (7.5%) (0.0%) (3.8%) (1.9%) (0.0%) (3.8%) (7.5%) (28.3%) (30.2%) (5.7%) (7.5%) (1.9%) (5.7%) (0.0%) (0.0%) (1.9%) (0.0%) (3.8%) (0.0%) (22.6%) (156.6%)

学生 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7

(25.0%) (25.0%) (0.0%) (0.0%) (25.0%) (25.0%) (0.0%) (0.0%) (25.0%) (25.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (25.0%) (175.0%)

無職 21 10 5 3 3 3 8 4 6 9 3 6 2 4 1 0 0 2 1 2 28 121

(26.9%) (12.8%) (6.4%) (3.8%) (3.8%) (3.8%) (10.3%) (5.1%) (7.7%) (11.5%) (3.8%) (7.7%) (2.6%) (5.1%) (1.3%) (0.0%) (0.0%) (2.6%) (1.3%) (2.6%) (35.9%) (155.1%)

その他 5 1 1 0 2 0 1 1 3 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 23

(33.3%) (6.7%) (6.7%) (0.0%) (13.3%) (0.0%) (6.7%) (6.7%) (20.0%) (26.7%) (6.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (26.7%) (153.3%)

職業別



問４ あなたが人権を侵害された場合、まずどのような対応をしますか。（１つ選択）
1 2 3 4 5 6 7 8

１ 身近な人に相談する ２ 相談機関に相談する ３ 警察に相談する ４ 弁護士に相談する ５ 相手に抗議する ６ 黙って我慢する ７ わからない ８ その他 無回答 合計

全体 H27調査（県） 48.9% 14.4% 4.4% 1.8% 6.6% 7.5% 4.9% 2.1% 9.5% 100.0%

R4調査（県） 606 175 68 25 75 116 85 18 56 1,224

(49.5%) (14.3%) (5.6%) (2.0%) (6.1%) (9.5%) (6.9%) (1.5%) (4.6%) (100.0%)

性別 男性 212 89 41 18 53 41 41 10 22 527

(40.2%) (16.9%) (7.8%) (3.4%) (10.1%) (7.8%) (7.8%) (1.9%) (4.2%) (100.0%)

女性 387 84 25 4 20 70 43 8 32 673

(57.5%) (12.5%) (3.7%) (0.6%) (3.0%) (10.4%) (6.4%) (1.2%) (4.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 51 5 0 0 5 9 3 0 0 73

(69.9%) (6.8%) (0.0%) (0.0%) (6.8%) (12.3%) (4.1%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 79 7 3 0 6 9 3 2 5 114

(69.3%) (6.1%) (2.6%) (0.0%) (5.3%) (7.9%) (2.6%) (1.8%) (4.4%) (100.0%)

40～49歳 103 12 4 3 13 22 11 3 7 178

(57.9%) (6.7%) (2.2%) (1.7%) (7.3%) (12.4%) (6.2%) (1.7%) (3.9%) (100.0%)

50～59歳 101 21 4 2 16 23 15 4 8 194

(52.1%) (10.8%) (2.1%) (1.0%) (8.2%) (11.9%) (7.7%) (2.1%) (4.1%) (100.0%)

60～69歳 112 50 14 4 18 22 19 1 14 254

(44.1%) (19.7%) (5.5%) (1.6%) (7.1%) (8.7%) (7.5%) (0.4%) (5.5%) (100.0%)

70歳以上 156 78 43 14 16 29 34 7 20 397

(39.3%) (19.6%) (10.8%) (3.5%) (4.0%) (7.3%) (8.6%) (1.8%) (5.0%) (100.0%)

地域別 福井地区 229 61 24 12 36 47 35 6 18 468

(48.9%) (13.0%) (5.1%) (2.6%) (7.7%) (10.0%) (7.5%) (1.3%) (3.8%) (100.0%)

坂井地区 71 11 5 2 7 15 7 1 9 128

(55.5%) (8.6%) (3.9%) (1.6%) (5.5%) (11.7%) (5.5%) (0.8%) (7.0%) (100.0%)

奥越地区 81 26 9 0 4 12 9 2 4 147

(55.1%) (17.7%) (6.1%) (0.0%) (2.7%) (8.2%) (6.1%) (1.4%) (2.7%) (100.0%)

丹南地区 164 58 23 8 20 24 30 3 16 346

(47.4%) (16.8%) (6.6%) (2.3%) (5.8%) (6.9%) (8.7%) (0.9%) (4.6%) (100.0%)

嶺南地区 56 18 6 0 7 14 4 5 7 117

(47.9%) (15.4%) (5.1%) (0.0%) (6.0%) (12.0%) (3.4%) (4.3%) (6.0%) (100.0%)

自営業 39 18 8 7 10 6 6 1 6 101

(38.6%) (17.8%) (7.9%) (6.9%) (9.9%) (5.9%) (5.9%) (1.0%) (5.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 202 42 13 6 32 42 25 7 11 380

(53.2%) (11.1%) (3.4%) (1.6%) (8.4%) (11.1%) (6.6%) (1.8%) (2.9%) (100.0%)

公務員 39 5 0 0 6 8 2 0 3 63

(61.9%) (7.9%) (0.0%) (0.0%) (9.5%) (12.7%) (3.2%) (0.0%) (4.8%) (100.0%)

教員 5 2 1 1 1 3 0 0 1 14

(35.7%) (14.3%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (21.4%) (0.0%) (0.0%) (7.1%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 116 24 10 1 8 18 12 1 8 198

(58.6%) (12.1%) (5.1%) (0.5%) (4.0%) (9.1%) (6.1%) (0.5%) (4.0%) (100.0%)

学生 15 1 0 0 1 2 3 0 0 22

(68.2%) (4.5%) (0.0%) (0.0%) (4.5%) (9.1%) (13.6%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

無職 166 71 36 7 15 29 34 7 21 386

(43.0%) (18.4%) (9.3%) (1.8%) (3.9%) (7.5%) (8.8%) (1.8%) (5.4%) (100.0%)

その他 19 9 0 1 1 4 3 1 4 42

(45.2%) (21.4%) (0.0%) (2.4%) (2.4%) (9.5%) (7.1%) (2.4%) (9.5%) (100.0%)

職業別



問６　性別に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0

1 男女の固定的な
役割分担意識に基
づく差別的取扱いを
受けること

2 職場における差別
待遇を受けること

3 セクシュアル・ハラ
スメント

4 ドメスティック・バ
イオレンス

5 マタニティー・ハラ
スメント

6 売春・買春

7 「令夫人」、「婦
人」、「未亡人」、「家
内」のように女性だ
けに用いられる言葉
が使われること

8 アダルトビデオ等
への出演強要

9 その他 10 特にない 11 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 34.5% 35.2% 30.7% 26.1% 28.6% 10.0% 4.7% 1.3% 10.9% 8.9% 5.0% 195.9%

R4調査（県） 625 517 486 373 235 162 91 113 13 107 125 27 2,874

(51.1%) (42.2%) (39.7%) (30.5%) (19.2%) (13.2%) (7.4%) (9.2%) (1.1%) (8.7%) (10.2%) (2.2%) (234.8%)

性別 男性 239 233 210 132 77 67 32 55 6 47 59 12 1,169

(45.4%) (44.2%) (39.8%) (25.0%) (14.6%) (12.7%) (6.1%) (10.4%) (1.1%) (8.9%) (11.2%) (2.3%) (221.8%)

女性 377 276 268 232 156 89 57 55 7 56 64 14 1,651

(56.0%) (41.0%) (39.8%) (34.5%) (23.2%) (13.2%) (8.5%) (8.2%) (1.0%) (8.3%) (9.5%) (2.1%) (245.3%)

年齢別 18～29歳 41 31 47 24 23 6 7 3 2 1 8 1 194

(56.2%) (42.5%) (64.4%) (32.9%) (31.5%) (8.2%) (9.6%) (4.1%) (2.7%) (1.4%) (11.0%) (1.4%) (265.8%)

30～39歳 67 57 51 36 35 20 12 14 3 8 3 2 308

(58.8%) (50.0%) (44.7%) (31.6%) (30.7%) (17.5%) (10.5%) (12.3%) (2.6%) (7.0%) (2.6%) (1.8%) (270.2%)

40～49歳 109 89 81 68 55 23 17 24 1 14 7 1 489

(61.2%) (50.0%) (45.5%) (38.2%) (30.9%) (12.9%) (9.6%) (13.5%) (0.6%) (7.9%) (3.9%) (0.6%) (274.7%)

50～59歳 109 84 94 70 41 24 12 14 2 10 14 4 478

(56.2%) (43.3%) (48.5%) (36.1%) (21.1%) (12.4%) (6.2%) (7.2%) (1.0%) (5.2%) (7.2%) (2.1%) (246.4%)

60～69歳 135 101 100 76 39 41 16 23 2 17 29 4 583

(53.1%) (39.8%) (39.4%) (29.9%) (15.4%) (16.1%) (6.3%) (9.1%) (0.8%) (6.7%) (11.4%) (1.6%) (229.5%)

70歳以上 161 150 110 95 42 44 27 34 3 54 63 13 796

(40.6%) (37.8%) (27.7%) (23.9%) (10.6%) (11.1%) (6.8%) (8.6%) (0.8%) (13.6%) (15.9%) (3.3%) (200.5%)

地域別 福井地区 252 202 189 142 93 72 41 42 4 35 44 9 1,125

(53.8%) (43.2%) (40.4%) (30.3%) (19.9%) (15.4%) (8.8%) (9.0%) (0.9%) (7.5%) (9.4%) (1.9%) (240.4%)

坂井地区 65 46 51 44 25 16 12 14 1 10 17 6 307

(50.8%) (35.9%) (39.8%) (34.4%) (19.5%) (12.5%) (9.4%) (10.9%) (0.8%) (7.8%) (13.3%) (4.7%) (239.8%)

奥越地区 77 62 56 38 30 15 10 11 1 16 18 3 337

(52.4%) (42.2%) (38.1%) (25.9%) (20.4%) (10.2%) (6.8%) (7.5%) (0.7%) (10.9%) (12.2%) (2.0%) (229.3%)

丹南地区 173 151 137 107 64 46 24 37 4 31 28 6 808

(50.0%) (43.6%) (39.6%) (30.9%) (18.5%) (13.3%) (6.9%) (10.7%) (1.2%) (9.0%) (8.1%) (1.7%) (233.5%)

嶺南地区 52 47 46 34 21 8 4 6 3 11 17 2 251

(44.4%) (40.2%) (39.3%) (29.1%) (17.9%) (6.8%) (3.4%) (5.1%) (2.6%) (9.4%) (14.5%) (1.7%) (214.5%)

自営業 56 53 45 35 18 11 4 12 1 8 7 4 254

(55.4%) (52.5%) (44.6%) (34.7%) (17.8%) (10.9%) (4.0%) (11.9%) (1.0%) (7.9%) (6.9%) (4.0%) (251.5%)

会社員・各種団体役職員 211 169 179 120 103 52 35 43 3 31 23 1 970

(55.5%) (44.5%) (47.1%) (31.6%) (27.1%) (13.7%) (9.2%) (11.3%) (0.8%) (8.2%) (6.1%) (0.3%) (255.3%)

公務員 42 28 37 28 19 12 7 10 1 2 2 1 189

(66.7%) (44.4%) (58.7%) (44.4%) (30.2%) (19.0%) (11.1%) (15.9%) (1.6%) (3.2%) (3.2%) (1.6%) (300.0%)

教員 8 7 6 3 5 2 1 1 1 2 1 0 37

(57.1%) (50.0%) (42.9%) (21.4%) (35.7%) (14.3%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (14.3%) (7.1%) (0.0%) (264.3%)

臨時・パート・アルバイト 112 78 72 70 32 27 8 12 2 9 17 7 446

(56.6%) (39.4%) (36.4%) (35.4%) (16.2%) (13.6%) (4.0%) (6.1%) (1.0%) (4.5%) (8.6%) (3.5%) (225.3%)

学生 12 9 14 8 5 2 2 1 1 0 2 0 56

(54.5%) (40.9%) (63.6%) (36.4%) (22.7%) (9.1%) (9.1%) (4.5%) (4.5%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (254.5%)

無職 155 145 114 91 50 44 29 31 4 48 68 11 790

(40.2%) (37.6%) (29.5%) (23.6%) (13.0%) (11.4%) (7.5%) (8.0%) (1.0%) (12.4%) (17.6%) (2.8%) (204.7%)

その他 22 20 13 12 3 8 4 1 0 3 4 1 91

(52.4%) (47.6%) (31.0%) (28.6%) (7.1%) (19.0%) (9.5%) (2.4%) (0.0%) (7.1%) (9.5%) (2.4%) (216.7%)

職業別



問５　日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 0

１ 女性 ２ 子ども ３ 高齢者 ４ 障がい者
5 部落差別
(同和問題)

６ 外国人
７ 感染症患
者やその家
族等

８ 犯罪被害
者やその家
族等

９ インター
ネットによ
る人権侵
害

10 北朝鮮
当局によっ
て拉致され
た被害者や
その家族等

11  性的指
向(同性愛、
両性愛)

12 性同一
性障害者

13  被災者
の人権

14 刑を終
えて出所し
た人

15 新型コ
ロナウイル
ス感染症
の感染者
やその家
族等

16 その他
17 特にな
い

無回答 合計

全体 H27調査（県） 28.9% 40.1% 36.5% 36.0% 7.9% 6.9% 9.2% 17.0% 28.4% 18.7% 4.5% 6.2% 13.0% 9.6% 1.1% 6.4% 2.4% 272.9%

R4調査（県） 429 576 432 537 135 145 121 171 546 232 137 193 136 102 224 18 90 11 4,235

(35.0%) (47.1%) (35.3%) (43.9%) (11.0%) (11.8%) (9.9%) (14.0%) (44.6%) (19.0%) (11.2%) (15.8%) (11.1%) (8.3%) (18.3%) (1.5%) (7.4%) (0.9%) (346.0%)

性別 男性 149 229 179 249 60 81 61 73 242 99 50 73 52 51 97 7 46 5 1,803

(28.3%) (43.5%) (34.0%) (47.2%) (11.4%) (15.4%) (11.6%) (13.9%) (45.9%) (18.8%) (9.5%) (13.9%) (9.9%) (9.7%) (18.4%) (1.3%) (8.7%) (0.9%) (342.1%)

女性 272 336 243 277 72 62 57 92 298 128 83 115 78 47 124 11 41 6 2,342

(40.4%) (49.9%) (36.1%) (41.2%) (10.7%) (9.2%) (8.5%) (13.7%) (44.3%) (19.0%) (12.3%) (17.1%) (11.6%) (7.0%) (18.4%) (1.6%) (6.1%) (0.9%) (348.0%)

年齢別 18～29歳 37 27 14 35 10 18 5 13 38 7 29 25 4 4 17 2 6 0 291

(50.7%) (37.0%) (19.2%) (47.9%) (13.7%) (24.7%) (6.8%) (17.8%) (52.1%) (9.6%) (39.7%) (34.2%) (5.5%) (5.5%) (23.3%) (2.7%) (8.2%) (0.0%) (398.6%)

30～39歳 53 71 23 43 13 25 13 20 51 8 25 30 7 12 20 3 6 0 423

(46.5%) (62.3%) (20.2%) (37.7%) (11.4%) (21.9%) (11.4%) (17.5%) (44.7%) (7.0%) (21.9%) (26.3%) (6.1%) (10.5%) (17.5%) (2.6%) (5.3%) (0.0%) (371.1%)

40～49歳 84 98 48 78 21 19 19 31 89 21 28 42 17 10 33 2 8 0 648

(47.2%) (55.1%) (27.0%) (43.8%) (11.8%) (10.7%) (10.7%) (17.4%) (50.0%) (11.8%) (15.7%) (23.6%) (9.6%) (5.6%) (18.5%) (1.1%) (4.5%) (0.0%) (364.0%)

50～59歳 74 93 57 81 22 31 24 29 107 23 21 38 23 21 34 1 15 2 696

(38.1%) (47.9%) (29.4%) (41.8%) (11.3%) (16.0%) (12.4%) (14.9%) (55.2%) (11.9%) (10.8%) (19.6%) (11.9%) (10.8%) (17.5%) (0.5%) (7.7%) (1.0%) (358.8%)

60～69歳 77 126 96 109 33 20 23 32 117 53 20 36 28 20 43 4 18 5 860

(30.3%) (49.6%) (37.8%) (42.9%) (13.0%) (7.9%) (9.1%) (12.6%) (46.1%) (20.9%) (7.9%) (14.2%) (11.0%) (7.9%) (16.9%) (1.6%) (7.1%) (2.0%) (338.6%)

70歳以上 99 156 190 185 35 32 36 42 142 118 12 20 54 33 75 6 36 4 1,275

(24.9%) (39.3%) (47.9%) (46.6%) (8.8%) (8.1%) (9.1%) (10.6%) (35.8%) (29.7%) (3.0%) (5.0%) (13.6%) (8.3%) (18.9%) (1.5%) (9.1%) (1.0%) (321.2%)

地域別 福井地区 177 244 168 202 42 54 36 55 218 94 53 70 53 34 70 6 34 2 1,612

(37.8%) (52.1%) (35.9%) (43.2%) (9.0%) (11.5%) (7.7%) (11.8%) (46.6%) (20.1%) (11.3%) (15.0%) (11.3%) (7.3%) (15.0%) (1.3%) (7.3%) (0.4%) (344.4%)

坂井地区 39 58 47 57 17 14 13 23 48 29 15 23 15 8 36 1 6 4 453

(30.5%) (45.3%) (36.7%) (44.5%) (13.3%) (10.9%) (10.2%) (18.0%) (37.5%) (22.7%) (11.7%) (18.0%) (11.7%) (6.3%) (28.1%) (0.8%) (4.7%) (3.1%) (353.9%)

奥越地区 49 61 54 72 7 14 16 17 65 24 14 24 18 11 24 2 14 1 487

(33.3%) (41.5%) (36.7%) (49.0%) (4.8%) (9.5%) (10.9%) (11.6%) (44.2%) (16.3%) (9.5%) (16.3%) (12.2%) (7.5%) (16.3%) (1.4%) (9.5%) (0.7%) (331.3%)

丹南地区 113 146 114 145 42 47 42 58 165 60 39 54 37 39 66 6 28 4 1,205

(32.7%) (42.2%) (32.9%) (41.9%) (12.1%) (13.6%) (12.1%) (16.8%) (47.7%) (17.3%) (11.3%) (15.6%) (10.7%) (11.3%) (19.1%) (1.7%) (8.1%) (1.2%) (348.3%)

嶺南地区 44 59 40 50 24 14 11 13 44 22 11 17 8 8 24 3 7 0 399

(37.6%) (50.4%) (34.2%) (42.7%) (20.5%) (12.0%) (9.4%) (11.1%) (37.6%) (18.8%) (9.4%) (14.5%) (6.8%) (6.8%) (20.5%) (2.6%) (6.0%) (0.0%) (341.0%)

自営業 36 53 39 54 19 17 16 17 52 28 15 17 16 13 14 2 6 1 415

(35.6%) (52.5%) (38.6%) (53.5%) (18.8%) (16.8%) (15.8%) (16.8%) (51.5%) (27.7%) (14.9%) (16.8%) (15.8%) (12.9%) (13.9%) (2.0%) (5.9%) (1.0%) (410.9%)

会社員・各種団体役職員 150 189 107 153 45 62 43 67 194 49 63 84 37 33 74 6 29 0 1,385

(39.5%) (49.7%) (28.2%) (40.3%) (11.8%) (16.3%) (11.3%) (17.6%) (51.1%) (12.9%) (16.6%) (22.1%) (9.7%) (8.7%) (19.5%) (1.6%) (7.6%) (0.0%) (364.5%)

公務員 28 30 14 31 13 12 6 9 32 8 12 16 2 6 10 0 1 0 230

(44.4%) (47.6%) (22.2%) (49.2%) (20.6%) (19.0%) (9.5%) (14.3%) (50.8%) (12.7%) (19.0%) (25.4%) (3.2%) (9.5%) (15.9%) (0.0%) (1.6%) (0.0%) (365.1%)

教員 6 8 4 9 1 1 0 0 7 3 1 4 2 1 2 0 0 1 50

(42.9%) (57.1%) (28.6%) (64.3%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (21.4%) (7.1%) (28.6%) (14.3%) (7.1%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (7.1%) (357.1%)

臨時・パート・アルバイト 76 103 76 86 16 14 14 21 93 32 16 31 20 20 39 3 10 2 672

(38.4%) (52.0%) (38.4%) (43.4%) (8.1%) (7.1%) (7.1%) (10.6%) (47.0%) (16.2%) (8.1%) (15.7%) (10.1%) (10.1%) (19.7%) (1.5%) (5.1%) (1.0%) (339.4%)

学生 11 6 4 9 1 6 0 3 13 1 9 5 1 1 3 0 2 0 75

(50.0%) (27.3%) (18.2%) (40.9%) (4.5%) (27.3%) (0.0%) (13.6%) (59.1%) (4.5%) (40.9%) (22.7%) (4.5%) (4.5%) (13.6%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (340.9%)

無職 104 162 168 164 35 29 37 47 132 96 14 28 46 22 65 6 39 6 1,200

(26.9%) (42.0%) (43.5%) (42.5%) (9.1%) (7.5%) (9.6%) (12.2%) (34.2%) (24.9%) (3.6%) (7.3%) (11.9%) (5.7%) (16.8%) (1.6%) (10.1%) (1.6%) (310.9%)

その他 12 18 15 23 4 3 3 3 19 13 4 4 10 4 14 0 1 1 151

(28.6%) (42.9%) (35.7%) (54.8%) (9.5%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (45.2%) (31.0%) (9.5%) (9.5%) (23.8%) (9.5%) (33.3%) (0.0%) (2.4%) (2.4%) (359.5%)

職業別



問７　子どもに関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

1 いじめを受けること
2 学校において体罰を
受けること

3 家庭内において虐待
を受けること（育児放棄
を含む）

4 いじめ、体罰や虐待
を見て見ぬふりをするこ
と

5  子どもの意見（学校
や就職先の選択等）に
ついて、大人がその意
見を理由もなく否定する
こと

6 児童買春・児童ポルノ
等の対象となること

7 その他 8  特にない 9 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 72.7% 35.2% 30.7% 26.1% 28.6% 10.0% 4.7% 1.3% 10.9% 2.6% 222.8%

R4調査（県） 967 279 768 683 381 280 22 48 41 21 3,490

(79.0%) (22.8%) (62.7%) (55.8%) (31.1%) (22.9%) (1.8%) (3.9%) (3.3%) (1.7%) (285.1%)

性別 男性 422 113 310 276 163 98 7 19 17 8 1,433

(80.1%) (21.4%) (58.8%) (52.4%) (30.9%) (18.6%) (1.3%) (3.6%) (3.2%) (1.5%) (271.9%)

女性 531 160 445 395 209 171 15 27 20 13 1,986

(78.9%) (23.8%) (66.1%) (58.7%) (31.1%) (25.4%) (2.2%) (4.0%) (3.0%) (1.9%) (295.1%)

年齢別 18～29歳 61 21 57 47 30 16 0 2 3 1 238

(83.6%) (28.8%) (78.1%) (64.4%) (41.1%) (21.9%) (0.0%) (2.7%) (4.1%) (1.4%) (326.0%)

30～39歳 90 32 76 71 50 32 5 2 2 2 362

(78.9%) (28.1%) (66.7%) (62.3%) (43.9%) (28.1%) (4.4%) (1.8%) (1.8%) (1.8%) (317.5%)

40～49歳 143 46 118 108 63 56 6 4 1 1 546

(80.3%) (25.8%) (66.3%) (60.7%) (35.4%) (31.5%) (3.4%) (2.2%) (0.6%) (0.6%) (306.7%)

50～59歳 154 41 125 115 61 48 3 7 3 2 559

(79.4%) (21.1%) (64.4%) (59.3%) (31.4%) (24.7%) (1.5%) (3.6%) (1.5%) (1.0%) (288.1%)

60～69歳 209 56 168 147 81 51 5 9 7 2 735

(82.3%) (22.0%) (66.1%) (57.9%) (31.9%) (20.1%) (2.0%) (3.5%) (2.8%) (0.8%) (289.4%)

70歳以上 300 81 217 185 92 70 3 24 24 12 1,008

(75.6%) (20.4%) (54.7%) (46.6%) (23.2%) (17.6%) (0.8%) (6.0%) (6.0%) (3.0%) (253.9%)

地域別 福井地区 360 105 296 241 143 109 7 14 27 5 1,307

(76.9%) (22.4%) (63.2%) (51.5%) (30.6%) (23.3%) (1.5%) (3.0%) (5.8%) (1.1%) (279.3%)

坂井地区 108 33 83 76 44 28 3 3 2 5 385

(84.4%) (25.8%) (64.8%) (59.4%) (34.4%) (21.9%) (2.3%) (2.3%) (1.6%) (3.9%) (300.8%)

奥越地区 113 32 85 85 50 31 5 12 2 3 418

(76.9%) (21.8%) (57.8%) (57.8%) (34.0%) (21.1%) (3.4%) (8.2%) (1.4%) (2.0%) (284.4%)

丹南地区 277 79 220 198 103 82 6 17 6 6 994

(80.1%) (22.8%) (63.6%) (57.2%) (29.8%) (23.7%) (1.7%) (4.9%) (1.7%) (1.7%) (287.3%)

嶺南地区 95 25 73 68 35 21 1 2 3 2 325

(81.2%) (21.4%) (62.4%) (58.1%) (29.9%) (17.9%) (0.9%) (1.7%) (2.6%) (1.7%) (277.8%)

自営業 82 27 67 63 28 23 0 7 3 2 302

(81.2%) (26.7%) (66.3%) (62.4%) (27.7%) (22.8%) (0.0%) (6.9%) (3.0%) (2.0%) (299.0%)

会社員・各種団体役職員 314 95 251 227 149 99 8 9 6 0 1,158

(82.6%) (25.0%) (66.1%) (59.7%) (39.2%) (26.1%) (2.1%) (2.4%) (1.6%) (0.0%) (304.7%)

公務員 54 14 43 44 22 16 1 0 0 1 195

(85.7%) (22.2%) (68.3%) (69.8%) (34.9%) (25.4%) (1.6%) (0.0%) (0.0%) (1.6%) (309.5%)

教員 10 1 10 6 6 3 1 0 0 0 37

(71.4%) (7.1%) (71.4%) (42.9%) (42.9%) (21.4%) (7.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (264.3%)

臨時・パート・アルバイト 152 40 121 111 55 44 8 6 4 7 548

(76.8%) (20.2%) (61.1%) (56.1%) (27.8%) (22.2%) (4.0%) (3.0%) (2.0%) (3.5%) (276.8%)

学生 19 10 17 18 12 3 0 0 0 0 79

(86.4%) (45.5%) (77.3%) (81.8%) (54.5%) (13.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (359.1%)

無職 293 79 220 180 90 74 3 23 24 11 997

(75.9%) (20.5%) (57.0%) (46.6%) (23.3%) (19.2%) (0.8%) (6.0%) (6.2%) (2.8%) (258.3%)

その他 31 9 28 22 13 10 1 2 3 0 119

(73.8%) (21.4%) (66.7%) (52.4%) (31.0%) (23.8%) (2.4%) (4.8%) (7.1%) (0.0%) (283.3%)

職業別



問８　高齢者に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0

1 看護や介護におい
て嫌がらせや虐待を
受けること

2 働く能力を発揮す
る機会が少ないこと

3 悪徳商法、特殊詐
欺の被害が多いこと

4 高齢者が邪魔者
扱いや、つまはじき
にされること

5 アパート等への入
居を拒否されること

6 高齢者の意見や
行動が尊重されない
こと

7 経済的に自立が
困難なこと

8 差別的な言動をさ
れること

9 その他 10 特にない 11 分からない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 51.5% 25.1% 43.5% 27.2% 6.3% 10.0% 34.1% 6.6% 0.7% 2.9% 1.8% 1.7% 211.4%

R4調査（県） 695 290 730 350 190 149 470 121 16 56 56 19 3,142

(56.8%) (23.7%) (59.6%) (28.6%) (15.5%) (12.2%) (38.4%) (9.9%) (1.3%) (4.6%) (4.6%) (1.6%) (256.7%)

性別 男性 274 128 308 150 52 42 191 45 7 29 26 7 1,259

(52.0%) (24.3%) (58.4%) (28.5%) (9.9%) (8.0%) (36.2%) (8.5%) (1.3%) (5.5%) (4.9%) (1.3%) (238.9%)

女性 410 155 409 195 132 102 272 71 9 26 28 11 1,820

(60.9%) (23.0%) (60.8%) (29.0%) (19.6%) (15.2%) (40.4%) (10.5%) (1.3%) (3.9%) (4.2%) (1.6%) (270.4%)

年齢別 18～29歳 44 14 43 27 11 10 31 13 0 2 4 1 200

(60.3%) (19.2%) (58.9%) (37.0%) (15.1%) (13.7%) (42.5%) (17.8%) (0.0%) (2.7%) (5.5%) (1.4%) (274.0%)

30～39歳 68 24 54 36 16 14 37 10 1 5 10 2 277

(59.6%) (21.1%) (47.4%) (31.6%) (14.0%) (12.3%) (32.5%) (8.8%) (0.9%) (4.4%) (8.8%) (1.8%) (243.0%)

40～49歳 104 47 110 51 39 16 63 18 2 8 11 1 470

(58.4%) (26.4%) (61.8%) (28.7%) (21.9%) (9.0%) (35.4%) (10.1%) (1.1%) (4.5%) (6.2%) (0.6%) (264.0%)

50～59歳 124 52 121 54 36 21 84 24 2 5 4 2 529

(63.9%) (26.8%) (62.4%) (27.8%) (18.6%) (10.8%) (43.3%) (12.4%) (1.0%) (2.6%) (2.1%) (1.0%) (272.7%)

60～69歳 156 66 167 75 40 31 108 23 3 7 8 1 685

(61.4%) (26.0%) (65.7%) (29.5%) (15.7%) (12.2%) (42.5%) (9.1%) (1.2%) (2.8%) (3.1%) (0.4%) (269.7%)

70歳以上 193 85 226 104 44 55 143 33 8 29 18 11 949

(48.6%) (21.4%) (56.9%) (26.2%) (11.1%) (13.9%) (36.0%) (8.3%) (2.0%) (7.3%) (4.5%) (2.8%) (239.0%)

地域別 福井地区 270 100 282 130 84 57 172 44 6 17 21 5 1,188

(57.7%) (21.4%) (60.3%) (27.8%) (17.9%) (12.2%) (36.8%) (9.4%) (1.3%) (3.6%) (4.5%) (1.1%) (253.8%)

坂井地区 70 29 80 29 19 17 51 22 3 3 6 6 335

(54.7%) (22.7%) (62.5%) (22.7%) (14.8%) (13.3%) (39.8%) (17.2%) (2.3%) (2.3%) (4.7%) (4.7%) (261.7%)

奥越地区 85 36 87 43 24 25 62 14 2 6 5 3 392

(57.8%) (24.5%) (59.2%) (29.3%) (16.3%) (17.0%) (42.2%) (9.5%) (1.4%) (4.1%) (3.4%) (2.0%) (266.7%)

丹南地区 204 93 205 109 46 33 137 31 3 20 16 4 901

(59.0%) (26.9%) (59.2%) (31.5%) (13.3%) (9.5%) (39.6%) (9.0%) (0.9%) (5.8%) (4.6%) (1.2%) (260.4%)

嶺南地区 57 26 63 34 11 14 41 8 2 10 7 1 274

(48.7%) (22.2%) (53.8%) (29.1%) (9.4%) (12.0%) (35.0%) (6.8%) (1.7%) (8.5%) (6.0%) (0.9%) (234.2%)

自営業 63 28 60 32 21 12 34 8 1 5 5 2 271

(62.4%) (27.7%) (59.4%) (31.7%) (20.8%) (11.9%) (33.7%) (7.9%) (1.0%) (5.0%) (5.0%) (2.0%) (268.3%)

会社員・各種団体役職員 226 105 232 112 66 42 155 48 5 16 12 0 1,019

(59.5%) (27.6%) (61.1%) (29.5%) (17.4%) (11.1%) (40.8%) (12.6%) (1.3%) (4.2%) (3.2%) (0.0%) (268.2%)

公務員 40 13 33 27 9 11 20 8 1 2 4 1 169

(63.5%) (20.6%) (52.4%) (42.9%) (14.3%) (17.5%) (31.7%) (12.7%) (1.6%) (3.2%) (6.3%) (1.6%) (268.3%)

教員 9 4 6 2 2 1 7 2 0 1 2 0 36

(64.3%) (28.6%) (42.9%) (14.3%) (14.3%) (7.1%) (50.0%) (14.3%) (0.0%) (7.1%) (14.3%) (0.0%) (257.1%)

臨時・パート・アルバイト 121 52 115 61 30 22 85 19 3 4 7 6 525

(61.1%) (26.3%) (58.1%) (30.8%) (15.2%) (11.1%) (42.9%) (9.6%) (1.5%) (2.0%) (3.5%) (3.0%) (265.2%)

学生 15 1 15 8 4 3 12 2 0 0 0 0 60

(68.2%) (4.5%) (68.2%) (36.4%) (18.2%) (13.6%) (54.5%) (9.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (272.7%)

無職 196 72 230 90 49 48 131 30 4 24 21 10 905

(50.8%) (18.7%) (59.6%) (23.3%) (12.7%) (12.4%) (33.9%) (7.8%) (1.0%) (6.2%) (5.4%) (2.6%) (234.5%)

その他 17 12 26 13 4 8 22 4 2 3 3 0 114

(40.5%) (28.6%) (61.9%) (31.0%) (9.5%) (19.0%) (52.4%) (9.5%) (4.8%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (271.4%)

職業別



問９　障がい者に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0

1 職場、学校等で嫌
がらせやいじめを受
けること

2 就職・職場で不利
な扱いを受けること

3 アパート等への入
居を拒否されること

4 宿泊施設、公共交
通機関の利用、店舗
等への入店や施設
利用を拒否されるこ
と

5  悪徳商法の被害
が多いこと

6 スポーツ・文化活
動・地域活動に気軽
に参加できないこと

7  結婚について、周
囲から反対を受ける
こと

8 差別的な言動をさ
れること

9 じろじろ見られた
り、避けられたりする
こと

10 その他 11  特にない 12 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 34.0% 51.7% 9.3% 7.0% 9.7% 17.0% 22.0% 27.5% 37.9% 1.2% 5.7% 10.1% 3.4% 236.5%

R4調査（県） 532 671 189 167 155 254 291 439 525 20 57 153 20 3,473

(43.5%) (54.8%) (15.4%) (13.6%) (12.7%) (20.8%) (23.8%) (35.9%) (42.9%) (1.6%) (4.7%) (12.5%) (1.6%) (283.7%)

性別 男性 231 285 72 69 64 118 115 171 218 2 33 50 7 1,435

(43.8%) (54.1%) (13.7%) (13.1%) (12.1%) (22.4%) (21.8%) (32.4%) (41.4%) (0.4%) (6.3%) (9.5%) (1.3%) (272.3%)

女性 290 375 111 95 86 132 172 260 298 18 23 101 12 1,973

(43.1%) (55.7%) (16.5%) (14.1%) (12.8%) (19.6%) (25.6%) (38.6%) (44.3%) (2.7%) (3.4%) (15.0%) (1.8%) (293.2%)

年齢別 18～29歳 50 53 13 13 8 24 23 46 48 0 1 2 1 282

(68.5%) (72.6%) (17.8%) (17.8%) (11.0%) (32.9%) (31.5%) (63.0%) (65.8%) (0.0%) (1.4%) (2.7%) (1.4%) (386.3%)

30～39歳 62 71 22 18 14 23 30 61 63 1 4 9 3 381

(54.4%) (62.3%) (19.3%) (15.8%) (12.3%) (20.2%) (26.3%) (53.5%) (55.3%) (0.9%) (3.5%) (7.9%) (2.6%) (334.2%)

40～49歳 88 104 37 31 27 32 50 80 82 4 7 15 1 558

(49.4%) (58.4%) (20.8%) (17.4%) (15.2%) (18.0%) (28.1%) (44.9%) (46.1%) (2.2%) (3.9%) (8.4%) (0.6%) (313.5%)

50～59歳 87 109 24 23 24 36 57 79 88 4 4 21 2 558

(44.8%) (56.2%) (12.4%) (11.9%) (12.4%) (18.6%) (29.4%) (40.7%) (45.4%) (2.1%) (2.1%) (10.8%) (1.0%) (287.6%)

60～69歳 99 143 43 43 33 62 61 84 107 4 10 33 1 723

(39.0%) (56.3%) (16.9%) (16.9%) (13.0%) (24.4%) (24.0%) (33.1%) (42.1%) (1.6%) (3.9%) (13.0%) (0.4%) (284.6%)

70歳以上 140 186 48 38 47 75 69 88 133 7 30 72 11 944

(35.3%) (46.9%) (12.1%) (9.6%) (11.8%) (18.9%) (17.4%) (22.2%) (33.5%) (1.8%) (7.6%) (18.1%) (2.8%) (237.8%)

地域別 福井地区 199 262 73 60 52 104 115 171 201 5 24 57 4 1,327

(42.5%) (56.0%) (15.6%) (12.8%) (11.1%) (22.2%) (24.6%) (36.5%) (42.9%) (1.1%) (5.1%) (12.2%) (0.9%) (283.5%)

坂井地区 57 65 22 20 19 22 31 49 52 2 3 18 6 366

(44.5%) (50.8%) (17.2%) (15.6%) (14.8%) (17.2%) (24.2%) (38.3%) (40.6%) (1.6%) (2.3%) (14.1%) (4.7%) (285.9%)

奥越地区 67 79 22 22 19 39 34 47 59 4 6 19 2 419

(45.6%) (53.7%) (15.0%) (15.0%) (12.9%) (26.5%) (23.1%) (32.0%) (40.1%) (2.7%) (4.1%) (12.9%) (1.4%) (285.0%)

丹南地区 157 194 52 48 44 66 87 133 162 5 17 39 7 1,011

(45.4%) (56.1%) (15.0%) (13.9%) (12.7%) (19.1%) (25.1%) (38.4%) (46.8%) (1.4%) (4.9%) (11.3%) (2.0%) (292.2%)

嶺南地区 43 62 16 16 18 20 21 36 45 4 5 19 1 306

(36.8%) (53.0%) (13.7%) (13.7%) (15.4%) (17.1%) (17.9%) (30.8%) (38.5%) (3.4%) (4.3%) (16.2%) (0.9%) (261.5%)

自営業 47 56 24 17 15 29 29 39 38 0 9 9 3 315

(46.5%) (55.4%) (23.8%) (16.8%) (14.9%) (28.7%) (28.7%) (38.6%) (37.6%) (0.0%) (8.9%) (8.9%) (3.0%) (311.9%)

会社員・各種団体役職員 186 231 65 64 50 75 100 178 194 2 15 31 1 1,192

(48.9%) (60.8%) (17.1%) (16.8%) (13.2%) (19.7%) (26.3%) (46.8%) (51.1%) (0.5%) (3.9%) (8.2%) (0.3%) (313.7%)

公務員 33 38 13 12 9 20 25 30 34 2 1 3 1 221

(52.4%) (60.3%) (20.6%) (19.0%) (14.3%) (31.7%) (39.7%) (47.6%) (54.0%) (3.2%) (1.6%) (4.8%) (1.6%) (350.8%)

教員 9 8 1 3 1 3 5 5 4 1 0 0 0 40

(64.3%) (57.1%) (7.1%) (21.4%) (7.1%) (21.4%) (35.7%) (35.7%) (28.6%) (7.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (285.7%)

臨時・パート・アルバイト 84 106 30 27 27 41 51 62 88 4 1 26 6 553

(42.4%) (53.5%) (15.2%) (13.6%) (13.6%) (20.7%) (25.8%) (31.3%) (44.4%) (2.0%) (0.5%) (13.1%) (3.0%) (279.3%)

学生 17 17 3 2 2 9 8 14 14 0 0 0 0 86

(77.3%) (77.3%) (13.6%) (9.1%) (9.1%) (40.9%) (36.4%) (63.6%) (63.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (390.9%)

無職 133 182 44 35 43 65 63 97 131 9 24 75 9 910

(34.5%) (47.2%) (11.4%) (9.1%) (11.1%) (16.8%) (16.3%) (25.1%) (33.9%) (2.3%) (6.2%) (19.4%) (2.3%) (235.8%)

その他 15 25 7 5 6 10 7 12 17 2 5 7 0 118

(35.7%) (59.5%) (16.7%) (11.9%) (14.3%) (23.8%) (16.7%) (28.6%) (40.5%) (4.8%) (11.9%) (16.7%) (0.0%) (281.0%)

職業別



問１０　部落差別（同和問題）について、あなたが初めて知ったきっかけは、何からですか。（１つ選択）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 家族から聞いた
2 親戚の人から
聞いた

3 近所の人から
聞いた

4 友だちから聞い
た

5 学校の授業で
教わった

6 職場の人から
聞いた

7 テレビ・ラジオ・
新聞・本等で知っ
た

8 部落差別(同和
問題)の集会や研
修会で知った

9  都道府県や市
町の広報誌や冊
子等で知った

10 部落差別(同
和問題)は知って
いるがきっかけは
覚えていない

11 その他
12  部落差別(同
和問題)を知らな
い

無回答 合計

全体 H27調査（県） 15.1% 1.2% 2.0% 2.5% 9.1% 7.0% 13.6% 3.1% 1.4% 16.0% 2.2% 18.1% 8.6% 100.0%

R4調査（県） 168 10 20 49 171 60 178 28 15 148 22 239 116 1,224

(13.7%) (0.8%) (1.6%) (4.0%) (14.0%) (4.9%) (14.5%) (2.3%) (1.2%) (12.1%) (1.8%) (19.5%) (9.5%) (100.0%)

性別 男性 47 4 6 32 74 37 76 18 10 69 7 97 50 527

(8.9%) (0.8%) (1.1%) (6.1%) (14.0%) (7.0%) (14.4%) (3.4%) (1.9%) (13.1%) (1.3%) (18.4%) (9.5%) (100.0%)

女性 117 6 14 17 95 22 97 10 3 77 13 139 63 673

(17.4%) (0.9%) (2.1%) (2.5%) (14.1%) (3.3%) (14.4%) (1.5%) (0.4%) (11.4%) (1.9%) (20.7%) (9.4%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 12 0 0 1 23 0 8 1 0 1 2 19 6 73

(16.4%) (0.0%) (0.0%) (1.4%) (31.5%) (0.0%) (11.0%) (1.4%) (0.0%) (1.4%) (2.7%) (26.0%) (8.2%) (100.0%)

30～39歳 8 0 0 4 30 5 7 3 0 10 2 37 8 114

(7.0%) (0.0%) (0.0%) (3.5%) (26.3%) (4.4%) (6.1%) (2.6%) (0.0%) (8.8%) (1.8%) (32.5%) (7.0%) (100.0%)

40～49歳 27 0 0 4 35 11 28 5 0 17 3 37 11 178

(15.2%) (0.0%) (0.0%) (2.2%) (19.7%) (6.2%) (15.7%) (2.8%) (0.0%) (9.6%) (1.7%) (20.8%) (6.2%) (100.0%)

50～59歳 30 1 2 9 39 8 22 0 2 24 4 35 18 194

(15.5%) (0.5%) (1.0%) (4.6%) (20.1%) (4.1%) (11.3%) (0.0%) (1.0%) (12.4%) (2.1%) (18.0%) (9.3%) (100.0%)

60～69歳 40 6 1 14 26 15 38 6 2 38 7 38 23 254

(15.7%) (2.4%) (0.4%) (5.5%) (10.2%) (5.9%) (15.0%) (2.4%) (0.8%) (15.0%) (2.8%) (15.0%) (9.1%) (100.0%)

70歳以上 51 3 17 17 17 19 70 13 10 57 4 71 48 397

(12.8%) (0.8%) (4.3%) (4.3%) (4.3%) (4.8%) (17.6%) (3.3%) (2.5%) (14.4%) (1.0%) (17.9%) (12.1%) (100.0%)

地域別 福井地区 56 3 7 21 65 20 85 8 7 56 5 95 40 468

(12.0%) (0.6%) (1.5%) (4.5%) (13.9%) (4.3%) (18.2%) (1.7%) (1.5%) (12.0%) (1.1%) (20.3%) (8.5%) (100.0%)

坂井地区 34 1 1 7 19 7 4 6 1 18 3 8 19 128

(26.6%) (0.8%) (0.8%) (5.5%) (14.8%) (5.5%) (3.1%) (4.7%) (0.8%) (14.1%) (2.3%) (6.3%) (14.8%) (100.0%)

奥越地区 21 0 4 6 21 8 24 0 4 18 2 29 10 147

(14.3%) (0.0%) (2.7%) (4.1%) (14.3%) (5.4%) (16.3%) (0.0%) (2.7%) (12.2%) (1.4%) (19.7%) (6.8%) (100.0%)

丹南地区 37 4 3 8 44 22 49 11 2 36 8 92 30 346

(10.7%) (1.2%) (0.9%) (2.3%) (12.7%) (6.4%) (14.2%) (3.2%) (0.6%) (10.4%) (2.3%) (26.6%) (8.7%) (100.0%)

嶺南地区 17 2 5 7 21 1 12 3 0 18 4 12 15 117

(14.5%) (1.7%) (4.3%) (6.0%) (17.9%) (0.9%) (10.3%) (2.6%) (0.0%) (15.4%) (3.4%) (10.3%) (12.8%) (100.0%)

自営業 21 3 1 7 9 4 16 2 2 14 0 11 11 101

(20.8%) (3.0%) (1.0%) (6.9%) (8.9%) (4.0%) (15.8%) (2.0%) (2.0%) (13.9%) (0.0%) (10.9%) (10.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 37 1 3 12 70 21 46 8 2 45 9 98 28 380

(9.7%) (0.3%) (0.8%) (3.2%) (18.4%) (5.5%) (12.1%) (2.1%) (0.5%) (11.8%) (2.4%) (25.8%) (7.4%) (100.0%)

公務員 8 0 0 2 20 4 5 5 0 5 2 6 6 63

(12.7%) (0.0%) (0.0%) (3.2%) (31.7%) (6.3%) (7.9%) (7.9%) (0.0%) (7.9%) (3.2%) (9.5%) (9.5%) (100.0%)

教員 1 0 0 0 7 0 0 1 0 2 0 0 3 14

(7.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%) (7.1%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (21.4%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 35 2 4 8 27 13 27 2 0 14 4 41 21 198

(17.7%) (1.0%) (2.0%) (4.0%) (13.6%) (6.6%) (13.6%) (1.0%) (0.0%) (7.1%) (2.0%) (20.7%) (10.6%) (100.0%)

学生 3 0 0 0 12 0 1 0 0 0 0 5 1 22

(13.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (54.5%) (0.0%) (4.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (22.7%) (4.5%) (100.0%)

無職 54 4 10 17 21 13 75 8 9 64 5 66 40 386

(14.0%) (1.0%) (2.6%) (4.4%) (5.4%) (3.4%) (19.4%) (2.1%) (2.3%) (16.6%) (1.3%) (17.1%) (10.4%) (100.0%)

その他 5 0 2 3 3 3 4 2 1 3 2 10 4 42

(11.9%) (0.0%) (4.8%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (9.5%) (4.8%) (2.4%) (7.1%) (4.8%) (23.8%) (9.5%) (100.0%)

職業別



問１１　部落差別（同和問題）に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0

1 結婚について、周
囲から反対を受ける
こと

2 就職・職場で不利
な扱いを受けること

3 差別的な言動をさ
れること

4 差別的な落書きを
されること

5 身元調査をされる
こと

6 インターネットを利
用して差別的な情報
が掲載されること

7 家や土地を購入し
たり、マンションを建
設する際に、旧同和
地区かどうかを調べ
ること

8 その他 9 特にない 10 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 41.9% 19.3% 19.9% 3.3% 20.4% 8.0% 9.2% 1.2% 8.3% 29.4% 3.6% 164.4%

R4調査（県） 461 223 312 53 268 165 129 11 81 439 20 2,162

(37.7%) (18.2%) (25.5%) (4.3%) (21.9%) (13.5%) (10.5%) (0.9%) (6.6%) (35.9%) (1.6%) (176.6%)

性別 男性 190 99 131 21 108 64 48 6 46 170 7 890

(36.1%) (18.8%) (24.9%) (4.0%) (20.5%) (12.1%) (9.1%) (1.1%) (8.7%) (32.3%) (1.3%) (168.9%)

女性 263 121 178 29 154 93 79 4 33 261 12 1,227

(39.1%) (18.0%) (26.4%) (4.3%) (22.9%) (13.8%) (11.7%) (0.6%) (4.9%) (38.8%) (1.8%) (182.3%)

年齢別 18～29歳 35 22 32 9 14 15 9 0 5 20 0 161

(47.9%) (30.1%) (43.8%) (12.3%) (19.2%) (20.5%) (12.3%) (0.0%) (6.8%) (27.4%) (0.0%) (220.5%)

30～39歳 40 19 37 8 23 13 16 0 7 50 0 213

(35.1%) (16.7%) (32.5%) (7.0%) (20.2%) (11.4%) (14.0%) (0.0%) (6.1%) (43.9%) (0.0%) (186.8%)

40～49歳 70 41 59 11 38 44 24 1 10 57 0 355

(39.3%) (23.0%) (33.1%) (6.2%) (21.3%) (24.7%) (13.5%) (0.6%) (5.6%) (32.0%) (0.0%) (199.4%)

50～59歳 81 43 56 7 36 32 26 0 12 62 3 358

(41.8%) (22.2%) (28.9%) (3.6%) (18.6%) (16.5%) (13.4%) (0.0%) (6.2%) (32.0%) (1.5%) (184.5%)

60～69歳 101 42 62 5 59 33 26 2 13 93 2 438

(39.8%) (16.5%) (24.4%) (2.0%) (23.2%) (13.0%) (10.2%) (0.8%) (5.1%) (36.6%) (0.8%) (172.4%)

70歳以上 130 54 65 12 94 24 28 7 34 152 15 615

(32.7%) (13.6%) (16.4%) (3.0%) (23.7%) (6.0%) (7.1%) (1.8%) (8.6%) (38.3%) (3.8%) (154.9%)

地域別 福井地区 162 87 124 21 94 59 44 3 26 180 8 808

(34.6%) (18.6%) (26.5%) (4.5%) (20.1%) (12.6%) (9.4%) (0.6%) (5.6%) (38.5%) (1.7%) (172.6%)

坂井地区 65 20 27 3 31 15 16 0 10 36 4 227

(50.8%) (15.6%) (21.1%) (2.3%) (24.2%) (11.7%) (12.5%) (0.0%) (7.8%) (28.1%) (3.1%) (177.3%)

奥越地区 50 25 41 9 37 22 22 2 4 56 1937 2205

(34.0%) (17.0%) (27.9%) (6.1%) (25.2%) (15.0%) (15.0%) (1.4%) (2.7%) (38.1%) (1317.7%) (1500.0%)

丹南地区 125 71 86 13 69 47 33 3 36 125 6 614

(36.1%) (20.5%) (24.9%) (3.8%) (19.9%) (13.6%) (9.5%) (0.9%) (10.4%) (36.1%) (1.7%) (177.5%)

嶺南地区 52 18 32 5 31 15 14 2 4 36 0 209

(44.4%) (15.4%) (27.4%) (4.3%) (26.5%) (12.8%) (12.0%) (1.7%) (3.4%) (30.8%) (0.0%) (178.6%)

自営業 45 16 28 4 28 15 13 1 7 29 3 189

(44.6%) (15.8%) (27.7%) (4.0%) (27.7%) (14.9%) (12.9%) (1.0%) (6.9%) (28.7%) (3.0%) (187.1%)

会社員・各種団体役職員 144 81 118 26 79 63 47 2 28 139 0 727

(37.9%) (21.3%) (31.1%) (6.8%) (20.8%) (16.6%) (12.4%) (0.5%) (7.4%) (36.6%) (0.0%) (191.3%)

公務員 31 13 23 3 18 14 16 0 3 14 1 136

(49.2%) (20.6%) (36.5%) (4.8%) (28.6%) (22.2%) (25.4%) (0.0%) (4.8%) (22.2%) (1.6%) (215.9%)

教員 7 4 2 0 5 4 2 0 1 5 0 30

(50.0%) (28.6%) (14.3%) (0.0%) (35.7%) (28.6%) (14.3%) (0.0%) (7.1%) (35.7%) (0.0%) (214.3%)

臨時・パート・アルバイト 72 34 54 5 31 26 15 3 7 72 4 323

(36.4%) (17.2%) (27.3%) (2.5%) (15.7%) (13.1%) (7.6%) (1.5%) (3.5%) (36.4%) (2.0%) (163.1%)

学生 13 9 10 1 3 5 3 0 3 5 0 52

(59.1%) (40.9%) (45.5%) (4.5%) (13.6%) (22.7%) (13.6%) (0.0%) (13.6%) (22.7%) (0.0%) (236.4%)

無職 129 51 66 12 88 27 27 3 29 153 11 596

(33.4%) (13.2%) (17.1%) (3.1%) (22.8%) (7.0%) (7.0%) (0.8%) (7.5%) (39.6%) (2.8%) (154.4%)

その他 14 12 9 1 11 6 6 2 2 16 1 80

(33.3%) (28.6%) (21.4%) (2.4%) (26.2%) (14.3%) (14.3%) (4.8%) (4.8%) (38.1%) (2.4%) (190.5%)

職業別



問１２（１）　あなたは、現在でも部落差別があると思いますか。（１つ選択）
1 2

１　ある ２　ない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 661 511 52 1,224

(54.0%) (41.7%) (4.2%) (100.0%)

性別 男性 287 221 19 527

(54.5%) (41.9%) (3.6%) (100.0%)

女性 362 281 30 673

(53.8%) (41.8%) (4.5%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 40 32 1 73

(54.8%) (43.8%) (1.4%) (100.0%)

30～39歳 59 54 1 114

(51.8%) (47.4%) (0.9%) (100.0%)

40～49歳 106 71 1 178

(59.6%) (39.9%) (0.6%) (100.0%)

50～59歳 125 66 3 194

(64.4%) (34.0%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 153 93 8 254

(60.2%) (36.6%) (3.1%) (100.0%)

70歳以上 174 186 37 397

(43.8%) (46.9%) (9.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 245 202 21 468

(52.4%) (43.2%) (4.5%) (100.0%)

坂井地区 85 37 6 128

(66.4%) (28.9%) (4.7%) (100.0%)

奥越地区 73 62 12 147

(49.7%) (42.2%) (8.2%) (100.0%)

丹南地区 180 158 8 346

(52.0%) (45.7%) (2.3%) (100.0%)

嶺南地区 71 43 3 117

(60.7%) (36.8%) (2.6%) (100.0%)

自営業 62 33 6 101

(61.4%) (32.7%) (5.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 215 161 4 380

(56.6%) (42.4%) (1.1%) (100.0%)

公務員 45 16 2 63

(71.4%) (25.4%) (3.2%) (100.0%)

教員 9 5 0 14

(64.3%) (35.7%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 101 91 6 198

(51.0%) (46.0%) (3.0%) (100.0%)

学生 10 12 0 22

(45.5%) (54.5%) (0.0%) (100.0%)

無職 191 167 28 386

(49.5%) (43.3%) (7.3%) (100.0%)

その他 20 17 5 42

(47.6%) (40.5%) (11.9%) (100.0%)

職業別



問１２（２）現在でも部落差別が残っているとすれば、その原因はどこにあると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0

1 部落差別に関す
る正しい知識を
持っていない人が
いるから

2 落書きやインター
ネット上などで差別
を助長する人がい
るから

3 これまでの教育
や啓発が十分でな
かったから

4 昔からある偏見
や差別意識を､そ
のまま受け入れて
しまう人が多いか
ら

5 地域社会や家庭
において偏見が植
え付けられることが
あるから

6 旧同和地区が行
政から優遇されて
いたように感じるか
ら

7 道路や水道など
のインフラ整備が
十分でない地域が
まだ残っているか
ら

8 ｢同和は怖い｣と
いう意識がまだ
残っているから

9 教育や啓発をや
り過ぎたから

10 その他 11 特にない 12 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 311 143 122 473 256 69 31 148 26 19 2 48 9 1,657

(47.0%) (21.6%) (18.5%) (71.6%) (38.7%) (10.4%) (4.7%) (22.4%) (3.9%) (2.9%) (0.3%) (7.3%) (1.4%) (250.7%)

性別 男性 135 60 58 189 92 41 11 73 16 16 1 14 5 711

(47.0%) (20.9%) (20.2%) (65.9%) (32.1%) (14.3%) (3.8%) (25.4%) (5.6%) (5.6%) (0.3%) (4.9%) (1.7%) (247.7%)

女性 171 75 60 275 160 25 19 73 10 2 1 33 4 908

(47.2%) (20.7%) (16.6%) (76.0%) (44.2%) (6.9%) (5.2%) (20.2%) (2.8%) (0.6%) (0.3%) (9.1%) (1.1%) (250.8%)

年齢別 18～29歳 11 9 8 31 17 2 2 6 1 0 0 6 0 93

(27.5%) (22.5%) (20.0%) (77.5%) (42.5%) (5.0%) (5.0%) (15.0%) (2.5%) (0.0%) (0.0%) (15.0%) (0.0%) (232.5%)

30～39歳 20 15 10 44 27 4 5 11 2 2 0 6 0 146

(33.9%) (25.4%) (16.9%) (74.6%) (45.8%) (6.8%) (8.5%) (18.6%) (3.4%) (3.4%) (0.0%) (10.2%) (0.0%) (247.5%)

40～49歳 54 33 18 76 50 8 8 16 3 4 0 7 1 278

(50.9%) (31.1%) (17.0%) (71.7%) (47.2%) (7.5%) (7.5%) (15.1%) (2.8%) (3.8%) (0.0%) (6.6%) (0.9%) (262.3%)

50～59歳 55 31 25 86 44 14 7 25 9 2 0 8 3 309

(44.0%) (24.8%) (20.0%) (68.8%) (35.2%) (11.2%) (5.6%) (20.0%) (7.2%) (1.6%) (0.0%) (6.4%) (2.4%) (247.2%)

60～69歳 82 25 29 114 71 24 5 38 6 6 1 9 0 410

(53.6%) (16.3%) (19.0%) (74.5%) (46.4%) (15.7%) (3.3%) (24.8%) (3.9%) (3.9%) (0.7%) (5.9%) (0.0%) (268.0%)

70歳以上 88 27 32 120 47 16 4 51 5 5 1 12 5 413

(50.6%) (15.5%) (18.4%) (69.0%) (27.0%) (9.2%) (2.3%) (29.3%) (2.9%) (2.9%) (0.6%) (6.9%) (2.9%) (237.4%)

地域別 福井地区 107 52 43 175 94 21 13 41 6 5 1 20 6 584

(43.7%) (21.2%) (17.6%) (71.4%) (38.4%) (8.6%) (5.3%) (16.7%) (2.4%) (2.0%) (0.4%) (8.2%) (2.4%) (238.4%)

坂井地区 43 13 9 63 33 13 3 29 4 3 0 4 1 218

(50.6%) (15.3%) (10.6%) (74.1%) (38.8%) (15.3%) (3.5%) (34.1%) (4.7%) (3.5%) (0.0%) (4.7%) (1.2%) (256.5%)

奥越地区 29 17 14 46 29 3 5 15 1 1 0 8 1 169

(39.7%) (23.3%) (19.2%) (63.0%) (39.7%) (4.1%) (6.8%) (20.5%) (1.4%) (1.4%) (0.0%) (11.0%) (1.4%) (231.5%)

丹南地区 95 45 36 136 69 11 8 38 11 4 0 12 1 466

(52.8%) (25.0%) (20.0%) (75.6%) (38.3%) (6.1%) (4.4%) (21.1%) (6.1%) (2.2%) (0.0%) (6.7%) (0.6%) (258.9%)

嶺南地区 34 11 19 48 29 20 2 23 4 6 1 4 0 201

(47.9%) (15.5%) (26.8%) (67.6%) (40.8%) (28.2%) (2.8%) (32.4%) (5.6%) (8.5%) (1.4%) (5.6%) (0.0%) (283.1%)

自営業 28 7 20 40 20 16 2 22 5 3 0 5 1 169

(45.2%) (11.3%) (32.3%) (64.5%) (32.3%) (25.8%) (3.2%) (35.5%) (8.1%) (4.8%) (0.0%) (8.1%) (1.6%) (272.6%)

会社員・各種団体役職員 103 57 33 153 102 19 12 44 10 9 0 16 2 560

(47.9%) (26.5%) (15.3%) (71.2%) (47.4%) (8.8%) (5.6%) (20.5%) (4.7%) (4.2%) (0.0%) (7.4%) (0.9%) (260.5%)

公務員 16 8 8 36 18 6 2 7 2 1 0 1 1 106

(35.6%) (17.8%) (17.8%) (80.0%) (40.0%) (13.3%) (4.4%) (15.6%) (4.4%) (2.2%) (0.0%) (2.2%) (2.2%) (235.6%)

教員 3 4 2 7 5 1 1 1 0 0 0 0 0 24

(33.3%) (44.4%) (22.2%) (77.8%) (55.6%) (11.1%) (11.1%) (11.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (266.7%)

臨時・パート・アルバイト 49 19 20 72 29 7 4 17 2 1 1 10 1 232

(48.5%) (18.8%) (19.8%) (71.3%) (28.7%) (6.9%) (4.0%) (16.8%) (2.0%) (1.0%) (1.0%) (9.9%) (1.0%) (229.7%)

学生 4 5 2 10 5 1 2 2 0 0 0 0 0 31

(40.0%) (50.0%) (20.0%) (100.0%) (50.0%) (10.0%) (20.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (310.0%)

無職 94 33 31 131 67 13 6 46 6 5 1 16 4 453

(49.2%) (17.3%) (16.2%) (68.6%) (35.1%) (6.8%) (3.1%) (24.1%) (3.1%) (2.6%) (0.5%) (8.4%) (2.1%) (237.2%)

その他 10 5 4 18 7 4 2 7 1 0 0 0 0 58

(50.0%) (25.0%) (20.0%) (90.0%) (35.0%) (20.0%) (10.0%) (35.0%) (5.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (290.0%)

職業別



問１３　部落差別に関する問題を解消するために効果的と思われることは何ですか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0

1 教育･啓発､相談
体制の充実などの
施策を推進する

2 被害者の救済を
図る

3 マスメディア（テレ
ビや新聞など）が
もっと問題を取り上
げる

4 職場や地域社会
でみんなが話し合
えるような環境を
作っていく

5 自然になくなるの
を待つ

6 どのようにしても
差別はなくならない

7 部落差別に関す
る差別意識を解消
する必要はない

8 効果的なものは
ない

9 その他  10 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 458 149 299 306 122 164 8 89 44 236 61 1,936

(37.4%) (12.2%) (24.4%) (25.0%) (10.0%) (13.4%) (0.7%) (7.3%) (3.6%) (19.3%) (5.0%) (158.2%)

性別 男性 217 55 134 137 63 66 4 42 20 83 18 839

(41.2%) (10.4%) (25.4%) (26.0%) (12.0%) (12.5%) (0.8%) (8.0%) (3.8%) (15.7%) (3.4%) (159.2%)

女性 235 90 160 164 57 91 4 44 22 148 40 1,055

(34.9%) (13.4%) (23.8%) (24.4%) (8.5%) (13.5%) (0.6%) (6.5%) (3.3%) (22.0%) (5.9%) (156.8%)

年齢別 18～29歳 27 11 19 21 11 13 0 1 2 11 2 118

(37.0%) (15.1%) (26.0%) (28.8%) (15.1%) (17.8%) (0.0%) (1.4%) (2.7%) (15.1%) (2.7%) (161.6%)

30～39歳 40 21 30 18 13 14 2 14 2 20 6 180

(35.1%) (18.4%) (26.3%) (15.8%) (11.4%) (12.3%) (1.8%) (12.3%) (1.8%) (17.5%) (5.3%) (157.9%)

40～49歳 67 27 50 44 18 26 1 10 11 28 4 286

(37.6%) (15.2%) (28.1%) (24.7%) (10.1%) (14.6%) (0.6%) (5.6%) (6.2%) (15.7%) (2.2%) (160.7%)

50～59歳 89 24 62 43 16 27 0 15 4 35 8 323

(45.9%) (12.4%) (32.0%) (22.2%) (8.2%) (13.9%) (0.0%) (7.7%) (2.1%) (18.0%) (4.1%) (166.5%)

60～69歳 97 20 57 69 23 42 0 18 10 56 9 401

(38.2%) (7.9%) (22.4%) (27.2%) (9.1%) (16.5%) (0.0%) (7.1%) (3.9%) (22.0%) (3.5%) (157.9%)

70歳以上 137 42 79 105 39 38 5 27 14 86 31 603

(34.5%) (10.6%) (19.9%) (26.4%) (9.8%) (9.6%) (1.3%) (6.8%) (3.5%) (21.7%) (7.8%) (151.9%)

地域別 福井地区 183 65 115 117 43 47 2 33 14 87 27 733

(39.1%) (13.9%) (24.6%) (25.0%) (9.2%) (10.0%) (0.4%) (7.1%) (3.0%) (18.6%) (5.8%) (156.6%)

坂井地区 41 9 21 26 20 25 2 11 7 23 11 196

(32.0%) (7.0%) (16.4%) (20.3%) (15.6%) (19.5%) (1.6%) (8.6%) (5.5%) (18.0%) (8.6%) (153.1%)

奥越地区 58 17 41 37 6 27 0 8 4 36 4 238

(39.5%) (11.6%) (27.9%) (25.2%) (4.1%) (18.4%) (0.0%) (5.4%) (2.7%) (24.5%) (2.7%) (161.9%)

丹南地区 127 42 96 83 37 42 4 20 11 69 16 547

(36.7%) (12.1%) (27.7%) (24.0%) (10.7%) (12.1%) (1.2%) (5.8%) (3.2%) (19.9%) (4.6%) (158.1%)

嶺南地区 46 13 23 38 14 19 0 12 7 19 2 193

(39.3%) (11.1%) (19.7%) (32.5%) (12.0%) (16.2%) (0.0%) (10.3%) (6.0%) (16.2%) (1.7%) (165.0%)

自営業 44 12 23 23 15 15 0 14 6 16 2 170

(43.6%) (11.9%) (22.8%) (22.8%) (14.9%) (14.9%) (0.0%) (13.9%) (5.9%) (15.8%) (2.0%) (168.3%)

会社員・各種団体役職員 147 44 100 89 32 59 1 29 16 76 10 603

(38.7%) (11.6%) (26.3%) (23.4%) (8.4%) (15.5%) (0.3%) (7.6%) (4.2%) (20.0%) (2.6%) (158.7%)

公務員 33 12 19 12 10 7 1 2 1 4 4 105

(52.4%) (19.0%) (30.2%) (19.0%) (15.9%) (11.1%) (1.6%) (3.2%) (1.6%) (6.3%) (6.3%) (166.7%)

教員 9 1 3 3 2 1 0 2 0 0 0 21

(64.3%) (7.1%) (21.4%) (21.4%) (14.3%) (7.1%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (150.0%)

臨時・パート・アルバイト 77 27 57 49 13 25 1 10 6 41 10 316

(38.9%) (13.6%) (28.8%) (24.7%) (6.6%) (12.6%) (0.5%) (5.1%) (3.0%) (20.7%) (5.1%) (159.6%)

学生 7 3 6 9 4 2 0 1 1 3 1 37

(31.8%) (13.6%) (27.3%) (40.9%) (18.2%) (9.1%) (0.0%) (4.5%) (4.5%) (13.6%) (4.5%) (168.2%)

無職 121 38 77 98 42 43 5 24 12 87 32 579

(31.3%) (9.8%) (19.9%) (25.4%) (10.9%) (11.1%) (1.3%) (6.2%) (3.1%) (22.5%) (8.3%) (150.0%)

その他 16 9 11 15 2 5 0 4 1 9 1 73

(38.1%) (21.4%) (26.2%) (35.7%) (4.8%) (11.9%) (0.0%) (9.5%) (2.4%) (21.4%) (2.4%) (173.8%)

職業別



問１４　あなたは、部落差別に関する問題を解消するために、学校教育や啓発（講演会、研修会、広報等）を今後どのようにすればよいと思いますか。（１つ選択）
1 2 3 4 5 6 7 8

1 積極的に行うべきであ
る

2 やるべきであるが､方法
や内容を変えるべきであ
る

3 今のままで十分である 4 あまりやらない方がよい 5 やるべきでない
6 部落差別に関する問題
を解消する必要はない

7 その他 8 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 200 415 79 67 22 5 21 354 61 1,224

(16.3%) (33.9%) (6.5%) (5.5%) (1.8%) (0.4%) (1.7%) (28.9%) (5.0%) (100.0%)

性別 男性 96 180 39 30 16 2 11 133 20 527

(18.2%) (34.2%) (7.4%) (5.7%) (3.0%) (0.4%) (2.1%) (25.2%) (3.8%) (100.0%)

女性 103 227 38 35 6 3 9 215 37 673

(15.3%) (33.7%) (5.6%) (5.2%) (0.9%) (0.4%) (1.3%) (31.9%) (5.5%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 19 22 6 2 1 0 0 20 3 73

(26.0%) (30.1%) (8.2%) (2.7%) (1.4%) (0.0%) (0.0%) (27.4%) (4.1%) (100.0%)

30～39歳 25 38 10 8 2 1 2 26 2 114

(21.9%) (33.3%) (8.8%) (7.0%) (1.8%) (0.9%) (1.8%) (22.8%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 39 68 9 11 5 0 6 34 6 178

(21.9%) (38.2%) (5.1%) (6.2%) (2.8%) (0.0%) (3.4%) (19.1%) (3.4%) (100.0%)

50～59歳 38 72 19 6 4 2 0 46 7 194

(19.6%) (37.1%) (9.8%) (3.1%) (2.1%) (1.0%) (0.0%) (23.7%) (3.6%) (100.0%)

60～69歳 30 94 11 18 2 0 4 82 13 254

(11.8%) (37.0%) (4.3%) (7.1%) (0.8%) (0.0%) (1.6%) (32.3%) (5.1%) (100.0%)

70歳以上 49 115 23 21 8 2 8 144 27 397

(12.3%) (29.0%) (5.8%) (5.3%) (2.0%) (0.5%) (2.0%) (36.3%) (6.8%) (100.0%)

地域別 福井地区 89 143 26 27 8 1 6 145 23 468

(19.0%) (30.6%) (5.6%) (5.8%) (1.7%) (0.2%) (1.3%) (31.0%) (4.9%) (100.0%)

坂井地区 18 42 12 13 2 0 3 32 6 128

(14.1%) (32.8%) (9.4%) (10.2%) (1.6%) (0.0%) (2.3%) (25.0%) (4.7%) (100.0%)

奥越地区 18 54 8 5 2 1 1 45 13 147

(12.2%) (36.7%) (5.4%) (3.4%) (1.4%) (0.7%) (0.7%) (30.6%) (8.8%) (100.0%)

丹南地区 63 123 17 13 5 2 8 103 12 346

(18.2%) (35.5%) (4.9%) (3.8%) (1.4%) (0.6%) (2.3%) (29.8%) (3.5%) (100.0%)

嶺南地区 11 47 15 7 5 1 2 25 4 117

(9.4%) (40.2%) (12.8%) (6.0%) (4.3%) (0.9%) (1.7%) (21.4%) (3.4%) (100.0%)

自営業 13 36 6 4 3 0 1 34 4 101

(12.9%) (35.6%) (5.9%) (4.0%) (3.0%) (0.0%) (1.0%) (33.7%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 71 140 27 17 6 3 8 96 12 380

(18.7%) (36.8%) (7.1%) (4.5%) (1.6%) (0.8%) (2.1%) (25.3%) (3.2%) (100.0%)

公務員 11 25 8 4 2 1 1 9 2 63

(17.5%) (39.7%) (12.7%) (6.3%) (3.2%) (1.6%) (1.6%) (14.3%) (3.2%) (100.0%)

教員 4 6 2 1 0 0 0 1 0 14

(28.6%) (42.9%) (14.3%) (7.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (7.1%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 28 72 9 11 2 0 3 60 13 198

(14.1%) (36.4%) (4.5%) (5.6%) (1.0%) (0.0%) (1.5%) (30.3%) (6.6%) (100.0%)

学生 5 6 4 1 0 0 0 5 1 22

(22.7%) (27.3%) (18.2%) (4.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (22.7%) (4.5%) (100.0%)

無職 58 111 22 23 8 1 7 134 22 386

(15.0%) (28.8%) (5.7%) (6.0%) (2.1%) (0.3%) (1.8%) (34.7%) (5.7%) (100.0%)

その他 9 13 0 4 0 0 1 13 2 42

(21.4%) (31.0%) (0.0%) (9.5%) (0.0%) (0.0%) (2.4%) (31.0%) (4.8%) (100.0%)

職業別



問１５　日本に居住している外国人に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0

1 職場､学校等で嫌
がらせやいじめを受
けること

2 就職･職場で不利
な扱いを受けること

3 アパート等への入
居を拒否されること

4 宿泊施設､店舗等
への入店や施設利
用を拒否されること

5 風習や慣習等の
違いが受け入れら
れないこと

6 じろじろ見られた
り､避けられたりす
ること

7 差別的な言動をさ
れること

8 結婚について､周
囲から反対を受け
ること

9 その他 10 特にない 11 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 12.5% 26.9% 12.0% 3.2% 35.1% 18.9% 11.0% 13.7% 1.1% 13.8% 21.1% 3.7% 173.0%

R4調査（県） 238 475 208 53 445 289 181 129 22 110 267 23 2,440

(19.4%) (38.8%) (17.0%) (4.3%) (36.4%) (23.6%) (14.8%) (10.5%) (1.8%) (9.0%) (21.8%) (1.9%) (199.3%)

性別 男性 90 205 83 22 208 129 71 52 8 49 101 7 1,025

(17.1%) (38.9%) (15.7%) (4.2%) (39.5%) (24.5%) (13.5%) (9.9%) (1.5%) (9.3%) (19.2%) (1.3%) (194.5%)

女性 142 258 120 29 227 153 108 71 14 61 162 14 1,359

(21.1%) (38.3%) (17.8%) (4.3%) (33.7%) (22.7%) (16.0%) (10.5%) (2.1%) (9.1%) (24.1%) (2.1%) (201.9%)

年齢別 18～29歳 28 26 12 4 27 24 24 10 1 4 10 1 171

(38.4%) (35.6%) (16.4%) (5.5%) (37.0%) (32.9%) (32.9%) (13.7%) (1.4%) (5.5%) (13.7%) (1.4%) (234.2%)

30～39歳 29 49 24 5 50 34 32 11 2 12 18 0 266

(25.4%) (43.0%) (21.1%) (4.4%) (43.9%) (29.8%) (28.1%) (9.6%) (1.8%) (10.5%) (15.8%) (0.0%) (233.3%)

40～49歳 46 72 38 11 68 51 28 25 2 11 32 2 386

(25.8%) (40.4%) (21.3%) (6.2%) (38.2%) (28.7%) (15.7%) (14.0%) (1.1%) (6.2%) (18.0%) (1.1%) (216.9%)

50～59歳 44 89 45 12 86 54 28 22 1 12 29 2 424

(22.7%) (45.9%) (23.2%) (6.2%) (44.3%) (27.8%) (14.4%) (11.3%) (0.5%) (6.2%) (14.9%) (1.0%) (218.6%)

60～69歳 41 98 42 8 98 45 31 29 6 28 59 4 489

(16.1%) (38.6%) (16.5%) (3.1%) (38.6%) (17.7%) (12.2%) (11.4%) (2.4%) (11.0%) (23.2%) (1.6%) (192.5%)

70歳以上 46 135 44 13 111 78 38 31 10 43 117 14 680

(11.6%) (34.0%) (11.1%) (3.3%) (28.0%) (19.6%) (9.6%) (7.8%) (2.5%) (10.8%) (29.5%) (3.5%) (171.3%)

地域別 福井地区 85 182 83 23 168 128 71 52 8 49 94 8 951

(18.2%) (38.9%) (17.7%) (4.9%) (35.9%) (27.4%) (15.2%) (11.1%) (1.7%) (10.5%) (20.1%) (1.7%) (203.2%)

坂井地区 25 51 19 3 40 25 18 14 1 12 37 2 247

(19.5%) (39.8%) (14.8%) (2.3%) (31.3%) (19.5%) (14.1%) (10.9%) (0.8%) (9.4%) (28.9%) (1.6%) (193.0%)

奥越地区 29 51 34 9 56 35 21 16 3 13 29 7 303

(19.7%) (34.7%) (23.1%) (6.1%) (38.1%) (23.8%) (14.3%) (10.9%) (2.0%) (8.8%) (19.7%) (4.8%) (206.1%)

丹南地区 72 144 52 15 130 77 49 33 8 25 77 4 686

(20.8%) (41.6%) (15.0%) (4.3%) (37.6%) (22.3%) (14.2%) (9.5%) (2.3%) (7.2%) (22.3%) (1.2%) (198.3%)

嶺南地区 23 40 16 2 43 20 21 12 2 10 28 1 218

(19.7%) (34.2%) (13.7%) (1.7%) (36.8%) (17.1%) (17.9%) (10.3%) (1.7%) (8.5%) (23.9%) (0.9%) (186.3%)

自営業 22 46 24 4 45 14 15 12 2 7 18 3 212

(21.8%) (45.5%) (23.8%) (4.0%) (44.6%) (13.9%) (14.9%) (11.9%) (2.0%) (6.9%) (17.8%) (3.0%) (209.9%)

会社員・各種団体役職員 86 163 67 24 152 107 75 47 5 30 59 3 818

(22.6%) (42.9%) (17.6%) (6.3%) (40.0%) (28.2%) (19.7%) (12.4%) (1.3%) (7.9%) (15.5%) (0.8%) (215.3%)

公務員 18 28 18 5 34 26 12 14 0 3 3 0 161

(28.6%) (44.4%) (28.6%) (7.9%) (54.0%) (41.3%) (19.0%) (22.2%) (0.0%) (4.8%) (4.8%) (0.0%) (255.6%)

教員 3 9 4 1 8 3 3 5 1 1 2 0 40

(21.4%) (64.3%) (28.6%) (7.1%) (57.1%) (21.4%) (21.4%) (35.7%) (7.1%) (7.1%) (14.3%) (0.0%) (285.7%)

臨時・パート・アルバイト 40 72 25 5 68 47 25 14 5 21 44 4 370

(20.2%) (36.4%) (12.6%) (2.5%) (34.3%) (23.7%) (12.6%) (7.1%) (2.5%) (10.6%) (22.2%) (2.0%) (186.9%)

学生 6 7 5 1 9 5 8 3 0 2 2 0 48

(27.3%) (31.8%) (22.7%) (4.5%) (40.9%) (22.7%) (36.4%) (13.6%) (0.0%) (9.1%) (9.1%) (0.0%) (218.2%)

無職 52 126 50 12 111 75 34 28 8 42 124 12 674

(13.5%) (32.6%) (13.0%) (3.1%) (28.8%) (19.4%) (8.8%) (7.3%) (2.1%) (10.9%) (32.1%) (3.1%) (174.6%)

その他 6 15 10 1 11 9 8 4 1 3 13 1 82

(14.3%) (35.7%) (23.8%) (2.4%) (26.2%) (21.4%) (19.0%) (9.5%) (2.4%) (7.1%) (31.0%) (2.4%) (195.2%)

職業別



問１６　感染症患者やその家族に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0

1 結婚について､周
囲から反対を受ける
こと

2 就職･職場で不利
な扱いを受けること

3 治療や入院を断ら
れること

4 無断でエイズ検査
等をされること

5 ハンセン病療養所
の外で自立した生
活を営むのが困難
なこと

6 アパート等への入
居を拒否されること

7 宿泊施設､店舗等
への入店や施設利
用を拒否されること

8 差別的な言動をさ
れること

9 その他 10 特にない 11 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 51.7% 36.3% 11.7% 5.5% 19.5% 12.1% 11.4% 26.8% 0.7% 5.2% 25.2% 3.1% 209.2%

R4調査（県） 545 422 174 51 211 128 137 362 3 52 403 23 2,511

(44.5%) (34.5%) (14.2%) (4.2%) (17.2%) (10.5%) (11.2%) (29.6%) (0.2%) (4.2%) (32.9%) (1.9%) (205.1%)

性別 男性 226 177 64 21 80 53 60 150 2 29 169 7 1,038

(42.9%) (33.6%) (12.1%) (4.0%) (15.2%) (10.1%) (11.4%) (28.5%) (0.4%) (5.5%) (32.1%) (1.3%) (197.0%)

女性 310 236 106 29 126 73 73 209 1 20 227 14 1,424

(46.1%) (35.1%) (15.8%) (4.3%) (18.7%) (10.8%) (10.8%) (31.1%) (0.1%) (3.0%) (33.7%) (2.1%) (211.6%)

年齢別 18～29歳 34 18 12 6 9 7 12 30 0 1 21 0 150

(46.6%) (24.7%) (16.4%) (8.2%) (12.3%) (9.6%) (16.4%) (41.1%) (0.0%) (1.4%) (28.8%) (0.0%) (205.5%)

30～39歳 48 34 17 8 8 10 16 52 0 6 34 0 233

(42.1%) (29.8%) (14.9%) (7.0%) (7.0%) (8.8%) (14.0%) (45.6%) (0.0%) (5.3%) (29.8%) (0.0%) (204.4%)

40～49歳 100 74 36 11 30 29 28 65 0 6 42 2 423

(56.2%) (41.6%) (20.2%) (6.2%) (16.9%) (16.3%) (15.7%) (36.5%) (0.0%) (3.4%) (23.6%) (1.1%) (237.6%)

50～59歳 91 65 31 8 39 18 22 72 1 5 59 2 413

(46.9%) (33.5%) (16.0%) (4.1%) (20.1%) (9.3%) (11.3%) (37.1%) (0.5%) (2.6%) (30.4%) (1.0%) (212.9%)

60～69歳 125 103 35 10 55 29 26 72 1 9 77 5 547

(49.2%) (40.6%) (13.8%) (3.9%) (21.7%) (11.4%) (10.2%) (28.3%) (0.4%) (3.5%) (30.3%) (2.0%) (215.4%)

70歳以上 141 122 42 8 67 35 30 71 1 23 166 14 720

(35.5%) (30.7%) (10.6%) (2.0%) (16.9%) (8.8%) (7.6%) (17.9%) (0.3%) (5.8%) (41.8%) (3.5%) (181.4%)

地域別 福井地区 213 171 62 16 83 44 53 139 1 29 142 7 960

(45.5%) (36.5%) (13.2%) (3.4%) (17.7%) (9.4%) (11.3%) (29.7%) (0.2%) (6.2%) (30.3%) (1.5%) (205.1%)

坂井地区 55 40 19 10 26 15 13 31 1 1 51 2 264

(43.0%) (31.3%) (14.8%) (7.8%) (20.3%) (11.7%) (10.2%) (24.2%) (0.8%) (0.8%) (39.8%) (1.6%) (206.3%)

奥越地区 68 50 22 7 25 21 23 45 0 4 44 5 314

(46.3%) (34.0%) (15.0%) (4.8%) (17.0%) (14.3%) (15.6%) (30.6%) (0.0%) (2.7%) (29.9%) (3.4%) (213.6%)

丹南地区 153 114 57 13 55 33 35 113 1 10 117 7 708

(44.2%) (32.9%) (16.5%) (3.8%) (15.9%) (9.5%) (10.1%) (32.7%) (0.3%) (2.9%) (33.8%) (2.0%) (204.6%)

嶺南地区 50 41 12 4 18 14 9 32 0 5 45 1 231

(42.7%) (35.0%) (10.3%) (3.4%) (15.4%) (12.0%) (7.7%) (27.4%) (0.0%) (4.3%) (38.5%) (0.9%) (197.4%)

自営業 56 40 11 4 25 13 11 32 1 5 26 3 227

(55.4%) (39.6%) (10.9%) (4.0%) (24.8%) (12.9%) (10.9%) (31.7%) (1.0%) (5.0%) (25.7%) (3.0%) (224.8%)

会社員・各種団体役職員 185 133 69 23 55 48 58 142 0 17 100 1 831

(48.7%) (35.0%) (18.2%) (6.1%) (14.5%) (12.6%) (15.3%) (37.4%) (0.0%) (4.5%) (26.3%) (0.3%) (218.7%)

公務員 30 26 13 5 12 7 9 30 1 2 14 0 149

(47.6%) (41.3%) (20.6%) (7.9%) (19.0%) (11.1%) (14.3%) (47.6%) (1.6%) (3.2%) (22.2%) (0.0%) (236.5%)

教員 6 5 3 0 3 1 4 8 0 0 3 0 33

(42.9%) (35.7%) (21.4%) (0.0%) (21.4%) (7.1%) (28.6%) (57.1%) (0.0%) (0.0%) (21.4%) (0.0%) (235.7%)

臨時・パート・アルバイト 95 77 27 9 41 25 25 58 0 6 62 5 430

(48.0%) (38.9%) (13.6%) (4.5%) (20.7%) (12.6%) (12.6%) (29.3%) (0.0%) (3.0%) (31.3%) (2.5%) (217.2%)

学生 13 7 3 1 3 1 5 10 0 0 5 0 48

(59.1%) (31.8%) (13.6%) (4.5%) (13.6%) (4.5%) (22.7%) (45.5%) (0.0%) (0.0%) (22.7%) (0.0%) (218.2%)

無職 136 111 42 9 60 28 20 71 1 17 176 12 683

(35.2%) (28.8%) (10.9%) (2.3%) (15.5%) (7.3%) (5.2%) (18.4%) (0.3%) (4.4%) (45.6%) (3.1%) (176.9%)

その他 16 15 5 0 9 5 3 10 0 2 13 2 80

(38.1%) (35.7%) (11.9%) (0.0%) (21.4%) (11.9%) (7.1%) (23.8%) (0.0%) (4.8%) (31.0%) (4.8%) (190.5%)

職業別



問１７　犯罪被害者やその家族等に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0

1 犯罪行為によって精
神的なショックを受ける
こと

2 犯罪行為によって経
済的負担を受けること

3 事件のことに関して､
周囲にうわさ話をされ
ること

4 警察に相談しても期
待どおりの対応が得ら
れないこと

5 捜査や刑事裁判に
おいて精神的負担を
受けること

6 刑事手続に必ずしも
被害者の声が十分反
映されるわけではない
こと

7 報道によってプライ
バシーに関することが
公表されたり、取材に
よって私生活の平穏が
保てなくなること

8 その他 9 特にない 10 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 57.6% 28.0% 56.2% 33.9% 31.9% 25.3% 57.5% 0.7% 2.7% 13.2% 2.8% 309.9%

R4調査（県） 726 435 767 448 454 394 743 9 15 169 22 4,182

(59.3%) (35.5%) (62.7%) (36.6%) (37.1%) (32.2%) (60.7%) (0.7%) (1.2%) (13.8%) (1.8%) (341.7%)

性別 男性 299 191 304 183 167 160 293 2 9 67 6 1,681

(56.7%) (36.2%) (57.7%) (34.7%) (31.7%) (30.4%) (55.6%) (0.4%) (1.7%) (12.7%) (1.1%) (319.0%)

女性 418 238 450 259 282 226 439 7 5 97 14 2,435

(62.1%) (35.4%) (66.9%) (38.5%) (41.9%) (33.6%) (65.2%) (1.0%) (0.7%) (14.4%) (2.1%) (361.8%)

年齢別 18～29歳 51 34 53 45 38 28 51 1 1 7 0 309

(69.9%) (46.6%) (72.6%) (61.6%) (52.1%) (38.4%) (69.9%) (1.4%) (1.4%) (9.6%) (0.0%) (423.3%)

30～39歳 76 43 85 59 53 48 89 0 1 9 0 463

(66.7%) (37.7%) (74.6%) (51.8%) (46.5%) (42.1%) (78.1%) (0.0%) (0.9%) (7.9%) (0.0%) (406.1%)

40～49歳 122 76 135 75 78 64 114 2 2 15 1 684

(68.5%) (42.7%) (75.8%) (42.1%) (43.8%) (36.0%) (64.0%) (1.1%) (1.1%) (8.4%) (0.6%) (384.3%)

50～59歳 136 74 142 79 90 77 132 2 1 19 2 754

(70.1%) (38.1%) (73.2%) (40.7%) (46.4%) (39.7%) (68.0%) (1.0%) (0.5%) (9.8%) (1.0%) (388.7%)

60～69歳 150 101 150 89 101 84 161 2 2 34 5 879

(59.1%) (39.8%) (59.1%) (35.0%) (39.8%) (33.1%) (63.4%) (0.8%) (0.8%) (13.4%) (2.0%) (346.1%)

70歳以上 187 105 193 99 92 90 190 2 8 82 14 1,062

(47.1%) (26.4%) (48.6%) (24.9%) (23.2%) (22.7%) (47.9%) (0.5%) (2.0%) (20.7%) (3.5%) (267.5%)

地域別 福井地区 282 165 290 162 176 150 290 2 6 63 7 1,593

(60.3%) (35.3%) (62.0%) (34.6%) (37.6%) (32.1%) (62.0%) (0.4%) (1.3%) (13.5%) (1.5%) (340.4%)

坂井地区 82 51 77 46 46 39 74 2 2 20 4 443

(64.1%) (39.8%) (60.2%) (35.9%) (35.9%) (30.5%) (57.8%) (1.6%) (1.6%) (15.6%) (3.1%) (346.1%)

奥越地区 79 59 88 52 42 43 85 2 2 21 4 477

(53.7%) (40.1%) (59.9%) (35.4%) (28.6%) (29.3%) (57.8%) (1.4%) (1.4%) (14.3%) (2.7%) (324.5%)

丹南地区 212 123 232 142 135 114 215 3 3 40 5 1,224

(61.3%) (35.5%) (67.1%) (41.0%) (39.0%) (32.9%) (62.1%) (0.9%) (0.9%) (11.6%) (1.4%) (353.8%)

嶺南地区 66 33 69 42 50 43 71 0 1 22 1 398

(56.4%) (28.2%) (59.0%) (35.9%) (42.7%) (36.8%) (60.7%) (0.0%) (0.9%) (18.8%) (0.9%) (340.2%)

自営業 59 32 58 37 35 40 62 0 2 12 3 340

(58.4%) (31.7%) (57.4%) (36.6%) (34.7%) (39.6%) (61.4%) (0.0%) (2.0%) (11.9%) (3.0%) (336.6%)

会社員・各種団体役職員 254 161 280 175 178 153 266 2 3 32 1 1,505

(66.8%) (42.4%) (73.7%) (46.1%) (46.8%) (40.3%) (70.0%) (0.5%) (0.8%) (8.4%) (0.3%) (396.1%)

公務員 42 23 47 28 30 22 44 1 0 4 0 241

(66.7%) (36.5%) (74.6%) (44.4%) (47.6%) (34.9%) (69.8%) (1.6%) (0.0%) (6.3%) (0.0%) (382.5%)

教員 8 8 11 5 5 5 9 1 0 1 0 53

(57.1%) (57.1%) (78.6%) (35.7%) (35.7%) (35.7%) (64.3%) (7.1%) (0.0%) (7.1%) (0.0%) (378.6%)

臨時・パート・アルバイト 131 71 128 70 78 53 128 1 2 19 6 687

(66.2%) (35.9%) (64.6%) (35.4%) (39.4%) (26.8%) (64.6%) (0.5%) (1.0%) (9.6%) (3.0%) (347.0%)

学生 16 11 16 13 10 6 16 0 0 1 0 89

(72.7%) (50.0%) (72.7%) (59.1%) (45.5%) (27.3%) (72.7%) (0.0%) (0.0%) (4.5%) (0.0%) (404.5%)

無職 190 113 187 104 100 100 182 4 7 89 12 1,088

(49.2%) (29.3%) (48.4%) (26.9%) (25.9%) (25.9%) (47.2%) (1.0%) (1.8%) (23.1%) (3.1%) (281.9%)

その他 20 13 29 11 14 11 29 0 0 7 0 134

(47.6%) (31.0%) (69.0%) (26.2%) (33.3%) (26.2%) (69.0%) (0.0%) (0.0%) (16.7%) (0.0%) (319.0%)

職業別



問１８　同性愛、両性愛といった性的指向に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

1 職場､学校等で嫌がら
せやいじめを受けること

2 就職・職場で不利な扱
いを受けること

3 アパート等への入居を
拒否されること

4 宿泊施設､店舗等への
入店や施設利用を拒否
されること

5 じろじろ見られたり､避
けられたりすること

6 差別的な言動をされる
こと

7 その他 8 特にない 9 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 25.1% 23.5% 8.2% 3.8% 31.4% 32.8% 1.3% 8.3% 32.3% 3.9% 170.5%

R4調査（県） 461 324 94 58 477 490 20 82 323 24 2,353

(37.7%) (26.5%) (7.7%) (4.7%) (39.0%) (40.0%) (1.6%) (6.7%) (26.4%) (2.0%) (192.2%)

性別 男性 195 132 32 21 207 215 5 39 134 6 986

(37.0%) (25.0%) (6.1%) (4.0%) (39.3%) (40.8%) (0.9%) (7.4%) (25.4%) (1.1%) (187.1%)

女性 259 187 60 36 261 269 15 40 183 15 1,325

(38.5%) (27.8%) (8.9%) (5.3%) (38.8%) (40.0%) (2.2%) (5.9%) (27.2%) (2.2%) (196.9%)

年齢別 18～29歳 43 17 5 6 44 46 3 4 10 0 178

(58.9%) (23.3%) (6.8%) (8.2%) (60.3%) (63.0%) (4.1%) (5.5%) (13.7%) (0.0%) (243.8%)

30～39歳 68 26 13 8 57 76 1 5 11 1 266

(59.6%) (22.8%) (11.4%) (7.0%) (50.0%) (66.7%) (0.9%) (4.4%) (9.6%) (0.9%) (233.3%)

40～49歳 84 50 15 14 78 94 3 15 20 2 375

(47.2%) (28.1%) (8.4%) (7.9%) (43.8%) (52.8%) (1.7%) (8.4%) (11.2%) (1.1%) (210.7%)

50～59歳 82 63 13 4 87 93 2 5 39 2 390

(42.3%) (32.5%) (6.7%) (2.1%) (44.8%) (47.9%) (1.0%) (2.6%) (20.1%) (1.0%) (201.0%)

60～69歳 95 76 20 12 84 91 4 18 84 3 487

(37.4%) (29.9%) (7.9%) (4.7%) (33.1%) (35.8%) (1.6%) (7.1%) (33.1%) (1.2%) (191.7%)

70歳以上 85 88 28 13 123 88 6 33 156 15 635

(21.4%) (22.2%) (7.1%) (3.3%) (31.0%) (22.2%) (1.5%) (8.3%) (39.3%) (3.8%) (159.9%)

地域別 福井地区 175 131 31 19 180 197 8 32 118 7 898

(37.4%) (28.0%) (6.6%) (4.1%) (38.5%) (42.1%) (1.7%) (6.8%) (25.2%) (1.5%) (191.9%)

坂井地区 46 34 9 8 40 53 2 8 39 2 241

(35.9%) (26.6%) (7.0%) (6.3%) (31.3%) (41.4%) (1.6%) (6.3%) (30.5%) (1.6%) (188.3%)

奥越地区 57 33 18 11 68 53 3 9 43 2 297

(38.8%) (22.4%) (12.2%) (7.5%) (46.3%) (36.1%) (2.0%) (6.1%) (29.3%) (1.4%) (202.0%)

丹南地区 138 91 23 16 135 135 3 22 91 10 664

(39.9%) (26.3%) (6.6%) (4.6%) (39.0%) (39.0%) (0.9%) (6.4%) (26.3%) (2.9%) (191.9%)

嶺南地区 39 30 13 4 48 47 3 8 29 1 222

(33.3%) (25.6%) (11.1%) (3.4%) (41.0%) (40.2%) (2.6%) (6.8%) (24.8%) (0.9%) (189.7%)

自営業 44 34 10 4 41 38 1 9 23 2 206

(43.6%) (33.7%) (9.9%) (4.0%) (40.6%) (37.6%) (1.0%) (8.9%) (22.8%) (2.0%) (204.0%)

会社員・各種団体役職員 181 109 30 25 168 206 3 22 66 2 812

(47.6%) (28.7%) (7.9%) (6.6%) (44.2%) (54.2%) (0.8%) (5.8%) (17.4%) (0.5%) (213.7%)

公務員 29 17 5 6 33 39 4 2 5 0 140

(46.0%) (27.0%) (7.9%) (9.5%) (52.4%) (61.9%) (6.3%) (3.2%) (7.9%) (0.0%) (222.2%)

教員 8 5 0 1 8 8 1 1 1 0 33

(57.1%) (35.7%) (0.0%) (7.1%) (57.1%) (57.1%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (235.7%)

臨時・パート・アルバイト 88 55 24 7 85 72 4 8 51 5 399

(44.4%) (27.8%) (12.1%) (3.5%) (42.9%) (36.4%) (2.0%) (4.0%) (25.8%) (2.5%) (201.5%)

学生 10 6 3 2 12 14 0 2 4 0 53

(45.5%) (27.3%) (13.6%) (9.1%) (54.5%) (63.6%) (0.0%) (9.1%) (18.2%) (0.0%) (240.9%)

無職 84 81 17 12 110 95 6 30 158 14 607

(21.8%) (21.0%) (4.4%) (3.1%) (28.5%) (24.6%) (1.6%) (7.8%) (40.9%) (3.6%) (157.3%)

その他 12 12 4 1 15 15 1 3 12 0 75

(28.6%) (28.6%) (9.5%) (2.4%) (35.7%) (35.7%) (2.4%) (7.1%) (28.6%) (0.0%) (178.6%)

職業別



問１９　からだの性とこころの性が一致しない性同一性障害者に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

1 職場､学校等で嫌が
らせやいじめを受ける
こと

2 就職・職場で不利な
扱いを受けること

3 アパート等への入居
を拒否されること

4 宿泊施設､店舗等へ
の入店や施設利用を
拒否されること

5 じろじろ見られたり､
避けられたりすること

6 差別的な言動をされ
ること

7 その他 8 特にない 9 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 35.0% 27.7% 4.6% 3.8% 30.2% 32.2% 1.1% 7.3% 29.9% 4.1% 175.9%

R4調査（県） 480 343 58 64 424 500 17 71 349 25 2,331

(39.2%) (28.0%) (4.7%) (5.2%) (34.6%) (40.8%) (1.4%) (5.8%) (28.5%) (2.0%) (190.4%)

性別 男性 189 145 18 22 186 211 5 39 142 6 963

(35.9%) (27.5%) (3.4%) (4.2%) (35.3%) (40.0%) (0.9%) (7.4%) (26.9%) (1.1%) (182.7%)

女性 283 191 37 40 232 283 10 30 202 16 1,324

(42.1%) (28.4%) (5.5%) (5.9%) (34.5%) (42.1%) (1.5%) (4.5%) (30.0%) (2.4%) (196.7%)

年齢別 18～29歳 48 17 3 6 41 43 3 7 9 0 177

(65.8%) (23.3%) (4.1%) (8.2%) (56.2%) (58.9%) (4.1%) (9.6%) (12.3%) (0.0%) (242.5%)

30～39歳 72 32 11 11 55 71 1 4 13 1 271

(63.2%) (28.1%) (9.6%) (9.6%) (48.2%) (62.3%) (0.9%) (3.5%) (11.4%) (0.9%) (237.7%)

40～49歳 84 55 10 12 63 98 4 8 30 2 366

(47.2%) (30.9%) (5.6%) (6.7%) (35.4%) (55.1%) (2.2%) (4.5%) (16.9%) (1.1%) (205.6%)

50～59歳 81 65 10 12 81 94 1 8 40 2 394

(41.8%) (33.5%) (5.2%) (6.2%) (41.8%) (48.5%) (0.5%) (4.1%) (20.6%) (1.0%) (203.1%)

60～69歳 98 81 10 11 76 102 1 17 85 2 483

(38.6%) (31.9%) (3.9%) (4.3%) (29.9%) (40.2%) (0.4%) (6.7%) (33.5%) (0.8%) (190.2%)

70歳以上 92 87 14 11 104 89 5 26 169 17 614

(23.2%) (21.9%) (3.5%) (2.8%) (26.2%) (22.4%) (1.3%) (6.5%) (42.6%) (4.3%) (154.7%)

地域別 福井地区 175 128 20 22 166 203 5 25 128 8 880

(37.4%) (27.4%) (4.3%) (4.7%) (35.5%) (43.4%) (1.1%) (5.3%) (27.4%) (1.7%) (188.0%)

坂井地区 50 36 7 9 36 52 2 5 43 3 243

(39.1%) (28.1%) (5.5%) (7.0%) (28.1%) (40.6%) (1.6%) (3.9%) (33.6%) (2.3%) (189.8%)

奥越地区 56 40 10 12 62 59 2 9 44 2 296

(38.1%) (27.2%) (6.8%) (8.2%) (42.2%) (40.1%) (1.4%) (6.1%) (29.9%) (1.4%) (201.4%)

丹南地区 152 104 15 16 115 133 4 24 94 9 666

(43.9%) (30.1%) (4.3%) (4.6%) (33.2%) (38.4%) (1.2%) (6.9%) (27.2%) (2.6%) (192.5%)

嶺南地区 40 28 6 4 40 47 2 6 37 1 211

(34.2%) (23.9%) (5.1%) (3.4%) (34.2%) (40.2%) (1.7%) (5.1%) (31.6%) (0.9%) (180.3%)

自営業 42 33 8 5 29 39 1 8 26 2 193

(41.6%) (32.7%) (7.9%) (5.0%) (28.7%) (38.6%) (1.0%) (7.9%) (25.7%) (2.0%) (191.1%)

会社員・各種団体役職員 187 123 25 25 144 206 3 24 70 2 809

(49.2%) (32.4%) (6.6%) (6.6%) (37.9%) (54.2%) (0.8%) (6.3%) (18.4%) (0.5%) (212.9%)

公務員 31 19 5 6 35 40 3 2 6 0 147

(49.2%) (30.2%) (7.9%) (9.5%) (55.6%) (63.5%) (4.8%) (3.2%) (9.5%) (0.0%) (233.3%)

教員 10 7 0 1 10 9 1 0 1 0 39

(71.4%) (50.0%) (0.0%) (7.1%) (71.4%) (64.3%) (7.1%) (0.0%) (7.1%) (0.0%) (278.6%)

臨時・パート・アルバイト 86 55 8 7 75 79 3 8 57 4 382

(43.4%) (27.8%) (4.0%) (3.5%) (37.9%) (39.9%) (1.5%) (4.0%) (28.8%) (2.0%) (192.9%)

学生 12 7 1 4 13 14 0 1 4 0 56

(54.5%) (31.8%) (4.5%) (18.2%) (59.1%) (63.6%) (0.0%) (4.5%) (18.2%) (0.0%) (254.5%)

無職 93 83 7 14 99 95 4 21 168 15 599

(24.1%) (21.5%) (1.8%) (3.6%) (25.6%) (24.6%) (1.0%) (5.4%) (43.5%) (3.9%) (155.2%)

その他 13 9 3 1 15 14 1 3 14 1 74

(31.0%) (21.4%) (7.1%) (2.4%) (35.7%) (33.3%) (2.4%) (7.1%) (33.3%) (2.4%) (176.2%)

職業別



問２０　あなたは性的マイノリティについてどのような考えやイメージをもっていますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7

1 理解に努めようと思う
2 性の多様性として認める
必要がある

3 個人の趣味､趣向の問
題である

4 身近な問題だと思う
5 特に注目されている一
部の人たちのことで､身近
な問題ではない

6 理解ができない 7 その他 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 463 540 346 137 164 111 30 32 1,823

(37.8%) (44.1%) (28.3%) (11.2%) (13.4%) (9.1%) (2.5%) (2.6%) (148.9%)

性別 男性 190 207 158 43 72 67 12 10 759

(36.1%) (39.3%) (30.0%) (8.2%) (13.7%) (12.7%) (2.3%) (1.9%) (144.0%)

女性 262 324 183 91 91 43 16 19 1,029

(38.9%) (48.1%) (27.2%) (13.5%) (13.5%) (6.4%) (2.4%) (2.8%) (152.9%)

年齢別 18～29歳 29 39 26 14 2 3 2 1 116

(39.7%) (53.4%) (35.6%) (19.2%) (2.7%) (4.1%) (2.7%) (1.4%) (158.9%)

30～39歳 50 60 31 18 9 4 3 1 176

(43.9%) (52.6%) (27.2%) (15.8%) (7.9%) (3.5%) (2.6%) (0.9%) (154.4%)

40～49歳 79 91 55 29 10 7 6 2 279

(44.4%) (51.1%) (30.9%) (16.3%) (5.6%) (3.9%) (3.4%) (1.1%) (156.7%)

50～59歳 83 104 58 29 17 8 3 3 305

(42.8%) (53.6%) (29.9%) (14.9%) (8.8%) (4.1%) (1.5%) (1.5%) (157.2%)

60～69歳 86 115 81 21 47 19 9 4 382

(33.9%) (45.3%) (31.9%) (8.3%) (18.5%) (7.5%) (3.5%) (1.6%) (150.4%)

70歳以上 131 128 93 25 77 69 7 19 549

(33.0%) (32.2%) (23.4%) (6.3%) (19.4%) (17.4%) (1.8%) (4.8%) (138.3%)

地域別 福井地区 174 221 131 52 63 44 6 11 702

(37.2%) (47.2%) (28.0%) (11.1%) (13.5%) (9.4%) (1.3%) (2.4%) (150.0%)

坂井地区 51 58 38 18 13 10 4 2 194

(39.8%) (45.3%) (29.7%) (14.1%) (10.2%) (7.8%) (3.1%) (1.6%) (151.6%)

奥越地区 55 52 44 17 20 14 7 1 210

(37.4%) (35.4%) (29.9%) (11.6%) (13.6%) (9.5%) (4.8%) (0.7%) (142.9%)

丹南地区 126 152 100 38 54 30 9 13 522

(36.4%) (43.9%) (28.9%) (11.0%) (15.6%) (8.7%) (2.6%) (3.8%) (150.9%)

嶺南地区 52 50 29 10 12 12 4 3 172

(44.4%) (42.7%) (24.8%) (8.5%) (10.3%) (10.3%) (3.4%) (2.6%) (147.0%)

自営業 42 42 29 13 14 12 4 2 158

(41.6%) (41.6%) (28.7%) (12.9%) (13.9%) (11.9%) (4.0%) (2.0%) (156.4%)

会社員・各種団体役職員 151 191 121 61 30 22 13 3 592

(39.7%) (50.3%) (31.8%) (16.1%) (7.9%) (5.8%) (3.4%) (0.8%) (155.8%)

公務員 31 33 17 9 3 4 0 0 97

(49.2%) (52.4%) (27.0%) (14.3%) (4.8%) (6.3%) (0.0%) (0.0%) (154.0%)

教員 6 8 4 2 1 1 0 0 22

(42.9%) (57.1%) (28.6%) (14.3%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (0.0%) (157.1%)

臨時・パート・アルバイト 71 101 51 23 34 13 5 5 303

(35.9%) (51.0%) (25.8%) (11.6%) (17.2%) (6.6%) (2.5%) (2.5%) (153.0%)

学生 9 12 7 5 0 1 1 0 35

(40.9%) (54.5%) (31.8%) (22.7%) (0.0%) (4.5%) (4.5%) (0.0%) (159.1%)

無職 126 133 108 20 71 52 6 19 535

(32.6%) (34.5%) (28.0%) (5.2%) (18.4%) (13.5%) (1.6%) (4.9%) (138.6%)

その他 20 15 7 2 10 4 0 2 60

(47.6%) (35.7%) (16.7%) (4.8%) (23.8%) (9.5%) (0.0%) (4.8%) (142.9%)

職業別



問２１　あなたは、身近な人（家族、友人、職場の同僚等）から性的マイノリティであることをカミングアウト（自分が当事者であることを他人に告白すること）された場合、どうしますか。（１つ選択）
1 2 3 4 5 6 7

1 今までどおり付き合う
2 本人が生きたいように手助
けする

3 疎遠になるかもしれない 4 隠すよう勧める 5 つきあいをやめる 6 その他 7 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 629 193 62 16 11 5 186 122 1,224

(51.4%) (15.8%) (5.1%) (1.3%) (0.9%) (0.4%) (15.2%) (10.0%) (100.0%)

性別 男性 268 83 41 8 7 3 80 37 527

(50.9%) (15.7%) (7.8%) (1.5%) (1.3%) (0.6%) (15.2%) (7.0%) (100.0%)

女性 352 105 21 8 3 2 104 78 673

(52.3%) (15.6%) (3.1%) (1.2%) (0.4%) (0.3%) (15.5%) (11.6%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 36 19 1 3 1 0 8 5 73

(49.3%) (26.0%) (1.4%) (4.1%) (1.4%) (0.0%) (11.0%) (6.8%) (100.0%)

30～39歳 72 23 2 0 0 1 6 10 114

(63.2%) (20.2%) (1.8%) (0.0%) (0.0%) (0.9%) (5.3%) (8.8%) (100.0%)

40～49歳 113 31 2 1 1 0 15 15 178

(63.5%) (17.4%) (1.1%) (0.6%) (0.6%) (0.0%) (8.4%) (8.4%) (100.0%)

50～59歳 117 24 8 1 0 2 22 20 194

(60.3%) (12.4%) (4.1%) (0.5%) (0.0%) (1.0%) (11.3%) (10.3%) (100.0%)

60～69歳 126 43 9 6 1 1 43 25 254

(49.6%) (16.9%) (3.5%) (2.4%) (0.4%) (0.4%) (16.9%) (9.8%) (100.0%)

70歳以上 162 50 39 5 7 1 91 42 397

(40.8%) (12.6%) (9.8%) (1.3%) (1.8%) (0.3%) (22.9%) (10.6%) (100.0%)

地域別 福井地区 246 74 22 5 4 0 75 42 468

(52.6%) (15.8%) (4.7%) (1.1%) (0.9%) (0.0%) (16.0%) (9.0%) (100.0%)

坂井地区 71 21 5 1 0 0 16 14 128

(55.5%) (16.4%) (3.9%) (0.8%) (0.0%) (0.0%) (12.5%) (10.9%) (100.0%)

奥越地区 74 27 7 4 2 1 22 10 147

(50.3%) (18.4%) (4.8%) (2.7%) (1.4%) (0.7%) (15.0%) (6.8%) (100.0%)

丹南地区 179 48 20 6 3 4 49 37 346

(51.7%) (13.9%) (5.8%) (1.7%) (0.9%) (1.2%) (14.2%) (10.7%) (100.0%)

嶺南地区 54 19 7 0 1 0 23 13 117

(46.2%) (16.2%) (6.0%) (0.0%) (0.9%) (0.0%) (19.7%) (11.1%) (100.0%)

自営業 49 11 4 3 0 0 21 13 101

(48.5%) (10.9%) (4.0%) (3.0%) (0.0%) (0.0%) (20.8%) (12.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 227 67 9 4 1 1 44 27 380

(59.7%) (17.6%) (2.4%) (1.1%) (0.3%) (0.3%) (11.6%) (7.1%) (100.0%)

公務員 42 12 1 0 1 0 5 2 63

(66.7%) (19.0%) (1.6%) (0.0%) (1.6%) (0.0%) (7.9%) (3.2%) (100.0%)

教員 9 1 2 0 0 0 0 2 14

(64.3%) (7.1%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (14.3%)

臨時・パート・アルバイト 104 27 8 4 0 2 24 29 198

(52.5%) (13.6%) (4.0%) (2.0%) (0.0%) (1.0%) (12.1%) (14.6%) (100.0%)

学生 12 8 0 0 0 0 1 1 22

(54.5%) (36.4%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (4.5%) (4.5%) (100.0%)

無職 159 57 31 5 7 1 86 40 386

(41.2%) (14.8%) (8.0%) (1.3%) (1.8%) (0.3%) (22.3%) (10.4%) (100.0%)

その他 21 5 7 0 0 1 4 4 42

(50.0%) (11.9%) (16.7%) (0.0%) (0.0%) (2.4%) (9.5%) (9.5%) (100.0%)

職業別



問２２　性的マイノリティへの配慮に関し、あなたはどのような取り組みが必要だと思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 理解を深めるため
の啓発活動（講演会
の開催や広報誌・チ
ラシなど）

2 専門相談窓口の設
置

3 社会制度の見直し

4 性的マイノリティが
気軽に集い情報交
換できるコミュニティ
スペースの設置や機
会の確保

5 性的マイノリティに
配慮したトイレや更
衣室の設置

6 窓口対応する行政
職員等の研修

7 職場､学校におけ
る理解の促進

8 その他
9 何もする必要はな
い

10 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 319 310 520 258 445 182 431 17 51 199 21 2,753

(26.1%) (25.3%) (42.5%) (21.1%) (36.4%) (14.9%) (35.2%) (1.4%) (4.2%) (16.3%) (1.7%) (224.9%)

性別 男性 149 113 213 94 149 71 169 8 32 89 2 1,089

(28.3%) (21.4%) (40.4%) (17.8%) (28.3%) (13.5%) (32.1%) (1.5%) (6.1%) (16.9%) (0.4%) (206.6%)

女性 166 189 301 158 285 107 253 9 19 107 17 1,611

(24.7%) (28.1%) (44.7%) (23.5%) (42.3%) (15.9%) (37.6%) (1.3%) (2.8%) (15.9%) (2.5%) (239.4%)

年齢別 18～29歳 20 15 38 27 37 8 27 1 2 10 1 186

(27.4%) (20.5%) (52.1%) (37.0%) (50.7%) (11.0%) (37.0%) (1.4%) (2.7%) (13.7%) (1.4%) (254.8%)

30～39歳 31 21 69 20 48 19 56 3 6 7 0 280

(27.2%) (18.4%) (60.5%) (17.5%) (42.1%) (16.7%) (49.1%) (2.6%) (5.3%) (6.1%) (0.0%) (245.6%)

40～49歳 51 46 101 48 81 27 76 2 9 14 0 455

(28.7%) (25.8%) (56.7%) (27.0%) (45.5%) (15.2%) (42.7%) (1.1%) (5.1%) (7.9%) (0.0%) (255.6%)

50～59歳 53 61 97 48 80 33 77 1 7 21 2 480

(27.3%) (31.4%) (50.0%) (24.7%) (41.2%) (17.0%) (39.7%) (0.5%) (3.6%) (10.8%) (1.0%) (247.4%)

60～69歳 66 71 102 50 94 39 88 4 9 38 7 568

(26.0%) (28.0%) (40.2%) (19.7%) (37.0%) (15.4%) (34.6%) (1.6%) (3.5%) (15.0%) (2.8%) (223.6%)

70歳以上 96 90 108 62 101 55 103 6 18 107 11 757

(24.2%) (22.7%) (27.2%) (15.6%) (25.4%) (13.9%) (25.9%) (1.5%) (4.5%) (27.0%) (2.8%) (190.7%)

地域別 福井地区 125 113 207 91 174 74 175 8 13 78 5 1,063

(26.7%) (24.1%) (44.2%) (19.4%) (37.2%) (15.8%) (37.4%) (1.7%) (2.8%) (16.7%) (1.1%) (227.1%)

坂井地区 41 33 59 22 47 23 47 4 6 20 4 306

(32.0%) (25.8%) (46.1%) (17.2%) (36.7%) (18.0%) (36.7%) (3.1%) (4.7%) (15.6%) (3.1%) (239.1%)

奥越地区 35 39 60 28 51 24 41 1 10 24 2 315

(23.8%) (26.5%) (40.8%) (19.0%) (34.7%) (16.3%) (27.9%) (0.7%) (6.8%) (16.3%) (1.4%) (214.3%)

丹南地区 87 89 148 82 122 46 130 3 15 53 9 784

(25.1%) (25.7%) (42.8%) (23.7%) (35.3%) (13.3%) (37.6%) (0.9%) (4.3%) (15.3%) (2.6%) (226.6%)

嶺南地区 28 30 39 31 44 14 32 1 7 21 0 247

(23.9%) (25.6%) (33.3%) (26.5%) (37.6%) (12.0%) (27.4%) (0.9%) (6.0%) (17.9%) (0.0%) (211.1%)

自営業 27 27 36 25 41 24 34 1 3 15 3 236

(26.7%) (26.7%) (35.6%) (24.8%) (40.6%) (23.8%) (33.7%) (1.0%) (3.0%) (14.9%) (3.0%) (233.7%)

会社員・各種団体役職員 103 84 207 82 145 51 158 6 22 46 0 904

(27.1%) (22.1%) (54.5%) (21.6%) (38.2%) (13.4%) (41.6%) (1.6%) (5.8%) (12.1%) (0.0%) (237.9%)

公務員 22 18 34 16 32 11 31 2 2 1 0 169

(34.9%) (28.6%) (54.0%) (25.4%) (50.8%) (17.5%) (49.2%) (3.2%) (3.2%) (1.6%) (0.0%) (268.3%)

教員 5 4 12 7 8 5 10 1 0 1 0 53

(35.7%) (28.6%) (85.7%) (50.0%) (57.1%) (35.7%) (71.4%) (7.1%) (0.0%) (7.1%) (0.0%) (378.6%)

臨時・パート・アルバイト 50 58 87 46 83 30 67 1 5 31 4 462

(25.3%) (29.3%) (43.9%) (23.2%) (41.9%) (15.2%) (33.8%) (0.5%) (2.5%) (15.7%) (2.0%) (233.3%)

学生 8 6 11 9 10 2 7 0 0 3 1 57

(36.4%) (27.3%) (50.0%) (40.9%) (45.5%) (9.1%) (31.8%) (0.0%) (0.0%) (13.6%) (4.5%) (259.1%)

無職 96 94 114 58 104 49 105 4 18 95 10 747

(24.9%) (24.4%) (29.5%) (15.0%) (26.9%) (12.7%) (27.2%) (1.0%) (4.7%) (24.6%) (2.6%) (193.5%)

その他 6 12 13 10 14 7 14 2 0 5 3 86

(14.3%) (28.6%) (31.0%) (23.8%) (33.3%) (16.7%) (33.3%) (4.8%) (0.0%) (11.9%) (7.1%) (204.8%)

職業別



問２３　被災者の人権問題に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0

1 職場で嫌がらせや
いじめを受けること

2 学校・幼稚園等で
嫌がらせやいじめを
受けること

3 アパート等への入
居を拒否されること

4 宿泊施設､店舗等
への入店や施設利
用を拒否されること

5 学校､幼稚園等へ
の入学や入園を拒
否されること

6 避難生活の長期化
によるストレスに伴う
いさかいや虐待が発
生すること

7 差別的な言動をさ
れること

8 その他 9 特にない 10 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 6.2% 4.1% 2.2% 4.2% 51.4% 10.8% 2.1% 10.5% 27.1% 4.6% 123.2%

R4調査（県） 125 157 40 19 38 502 176 12 154 454 24 1,701

(10.2%) (12.8%) (3.3%) (1.6%) (3.1%) (41.0%) (14.4%) (1.0%) (12.6%) (37.1%) (2.0%) (139.0%)

性別 男性 57 66 16 8 15 227 80 1 84 178 4 736

(10.8%) (12.5%) (3.0%) (1.5%) (2.8%) (43.1%) (15.2%) (0.2%) (15.9%) (33.8%) (0.8%) (139.7%)

女性 63 86 23 11 21 267 92 10 66 267 18 924

(9.4%) (12.8%) (3.4%) (1.6%) (3.1%) (39.7%) (13.7%) (1.5%) (9.8%) (39.7%) (2.7%) (137.3%)

年齢別 18～29歳 10 12 1 0 3 32 15 1 8 26 1 109

(13.7%) (16.4%) (1.4%) (0.0%) (4.1%) (43.8%) (20.5%) (1.4%) (11.0%) (35.6%) (1.4%) (149.3%)

30～39歳 12 18 3 1 3 55 20 0 11 42 0 165

(10.5%) (15.8%) (2.6%) (0.9%) (2.6%) (48.2%) (17.5%) (0.0%) (9.6%) (36.8%) (0.0%) (144.7%)

40～49歳 19 23 6 5 9 78 28 1 27 56 0 252

(10.7%) (12.9%) (3.4%) (2.8%) (5.1%) (43.8%) (15.7%) (0.6%) (15.2%) (31.5%) (0.0%) (141.6%)

50～59歳 25 27 6 3 5 81 25 0 24 67 4 267

(12.9%) (13.9%) (3.1%) (1.5%) (2.6%) (41.8%) (12.9%) (0.0%) (12.4%) (34.5%) (2.1%) (137.6%)

60～69歳 26 36 11 5 4 110 41 4 25 98 4 364

(10.2%) (14.2%) (4.3%) (2.0%) (1.6%) (43.3%) (16.1%) (1.6%) (9.8%) (38.6%) (1.6%) (143.3%)

70歳以上 30 38 12 5 13 142 44 4 58 161 14 521

(7.6%) (9.6%) (3.0%) (1.3%) (3.3%) (35.8%) (11.1%) (1.0%) (14.6%) (40.6%) (3.5%) (131.2%)

地域別 福井地区 48 61 16 8 15 199 66 3 64 161 10 651

(10.3%) (13.0%) (3.4%) (1.7%) (3.2%) (42.5%) (14.1%) (0.6%) (13.7%) (34.4%) (2.1%) (139.1%)

坂井地区 12 14 4 1 1 52 21 1 13 50 2 171

(9.4%) (10.9%) (3.1%) (0.8%) (0.8%) (40.6%) (16.4%) (0.8%) (10.2%) (39.1%) (1.6%) (133.6%)

奥越地区 21 20 8 3 8 52 21 2 17 61 3 216

(14.3%) (13.6%) (5.4%) (2.0%) (5.4%) (35.4%) (14.3%) (1.4%) (11.6%) (41.5%) (2.0%) (146.9%)

丹南地区 33 46 10 5 10 144 43 2 44 132 6 475

(9.5%) (13.3%) (2.9%) (1.4%) (2.9%) (41.6%) (12.4%) (0.6%) (12.7%) (38.2%) (1.7%) (137.3%)

嶺南地区 8 13 2 2 2 48 20 2 14 46 2 159

(6.8%) (11.1%) (1.7%) (1.7%) (1.7%) (41.0%) (17.1%) (1.7%) (12.0%) (39.3%) (1.7%) (135.9%)

自営業 12 14 4 1 4 46 11 0 15 34 2 143

(11.9%) (13.9%) (4.0%) (1.0%) (4.0%) (45.5%) (10.9%) (0.0%) (14.9%) (33.7%) (2.0%) (141.6%)

会社員・各種団体役職員 35 52 8 9 11 175 59 1 51 131 1 533

(9.2%) (13.7%) (2.1%) (2.4%) (2.9%) (46.1%) (15.5%) (0.3%) (13.4%) (34.5%) (0.3%) (140.3%)

公務員 8 11 4 1 1 33 10 0 7 17 0 92

(12.7%) (17.5%) (6.3%) (1.6%) (1.6%) (52.4%) (15.9%) (0.0%) (11.1%) (27.0%) (0.0%) (146.0%)

教員 1 2 0 0 1 10 2 1 2 2 0 21

(7.1%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (7.1%) (71.4%) (14.3%) (7.1%) (14.3%) (14.3%) (0.0%) (150.0%)

臨時・パート・アルバイト 28 23 8 4 9 71 30 2 21 77 5 278

(14.1%) (11.6%) (4.0%) (2.0%) (4.5%) (35.9%) (15.2%) (1.0%) (10.6%) (38.9%) (2.5%) (140.4%)

学生 3 2 0 0 0 8 5 0 3 8 1 30

(13.6%) (9.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (36.4%) (22.7%) (0.0%) (13.6%) (36.4%) (4.5%) (136.4%)

無職 29 44 14 3 10 134 48 5 48 166 13 514

(7.5%) (11.4%) (3.6%) (0.8%) (2.6%) (34.7%) (12.4%) (1.3%) (12.4%) (43.0%) (3.4%) (133.2%)

その他 5 6 2 1 1 20 7 2 4 13 1 62

(11.9%) (14.3%) (4.8%) (2.4%) (2.4%) (47.6%) (16.7%) (4.8%) (9.5%) (31.0%) (2.4%) (147.6%)

職業別



問２４　北朝鮮当局によって拉致された被害者やその家族等に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8

1 身体や居住移転等の自
由や権利を奪われ､帰国
できないこと

2 拉致された被害者はも
ちろん､その家族も長い間
苦しい思いをしていること

3 じろじろ見られたり､避け
られたりすること

4 経済的に自立が困難な
こと

5 差別的な言動をされる
こと

6 その他 7 特にない 8 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 60.7% 77.4% 3.5% 11.2% 6.1% 1.0% 1.7% 10.0% 3.1% 174.7%

R4調査（県） 703 907 42 123 83 13 46 192 16 2,125

(57.4%) (74.1%) (3.4%) (10.0%) (6.8%) (1.1%) (3.8%) (15.7%) (1.3%) (173.6%)

性別 男性 310 389 14 53 28 4 24 74 1 897

(58.8%) (73.8%) (2.7%) (10.1%) (5.3%) (0.8%) (4.6%) (14.0%) (0.2%) (170.2%)

女性 383 504 27 65 54 7 19 114 12 1185

(56.9%) (74.9%) (4.0%) (9.7%) (8.0%) (1.0%) (2.8%) (16.9%) (1.8%) (176.1%)

年齢別 18～29歳 43 50 6 6 8 0 1 14 1 129

(58.9%) (68.5%) (8.2%) (8.2%) (11.0%) (0.0%) (1.4%) (19.2%) (1.4%) (176.7%)

30～39歳 56 80 1 12 8 1 4 24 0 186

(49.1%) (70.2%) (0.9%) (10.5%) (7.0%) (0.9%) (3.5%) (21.1%) (0.0%) (163.2%)

40～49歳 110 123 14 24 22 1 7 31 0 332

(61.8%) (69.1%) (7.9%) (13.5%) (12.4%) (0.6%) (3.9%) (17.4%) (0.0%) (186.5%)

50～59歳 118 143 6 24 16 2 7 29 2 347

(60.8%) (73.7%) (3.1%) (12.4%) (8.2%) (1.0%) (3.6%) (14.9%) (1.0%) (178.9%)

60～69歳 149 198 10 22 17 5 14 34 4 453

(58.7%) (78.0%) (3.9%) (8.7%) (6.7%) (2.0%) (5.5%) (13.4%) (1.6%) (178.3%)

70歳以上 219 303 5 34 12 3 11 59 8 654

(55.2%) (76.3%) (1.3%) (8.6%) (3.0%) (0.8%) (2.8%) (14.9%) (2.0%) (164.7%)

地域別 福井地区 273 365 17 59 38 3 14 63 5 837

(58.3%) (78.0%) (3.6%) (12.6%) (8.1%) (0.6%) (3.0%) (13.5%) (1.1%) (178.8%)

坂井地区 67 87 4 9 6 2 8 22 3 208

(52.3%) (68.0%) (3.1%) (7.0%) (4.7%) (1.6%) (6.3%) (17.2%) (2.3%) (162.5%)

奥越地区 82 103 6 13 10 3 6 29 2 254

(55.8%) (70.1%) (4.1%) (8.8%) (6.8%) (2.0%) (4.1%) (19.7%) (1.4%) (172.8%)

丹南地区 198 252 12 31 24 3 11 57 5 593

(57.2%) (72.8%) (3.5%) (9.0%) (6.9%) (0.9%) (3.2%) (16.5%) (1.4%) (171.4%)

嶺南地区 73 87 3 8 5 1 4 20 0 201

(62.4%) (74.4%) (2.6%) (6.8%) (4.3%) (0.9%) (3.4%) (17.1%) (0.0%) (171.8%)

自営業 60 81 7 11 9 1 3 11 1 184

(59.4%) (80.2%) (6.9%) (10.9%) (8.9%) (1.0%) (3.0%) (10.9%) (1.0%) (182.2%)

会社員・各種団体役職員 220 271 11 42 32 4 17 61 0 658

(57.9%) (71.3%) (2.9%) (11.1%) (8.4%) (1.1%) (4.5%) (16.1%) (0.0%) (173.2%)

公務員 40 45 8 7 8 1 3 8 0 120

(63.5%) (71.4%) (12.7%) (11.1%) (12.7%) (1.6%) (4.8%) (12.7%) (0.0%) (190.5%)

教員 8 10 0 3 2 0 0 4 0 27

(57.1%) (71.4%) (0.0%) (21.4%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (28.6%) (0.0%) (192.9%)

臨時・パート・アルバイト 109 149 6 23 12 1 6 35 4 345

(55.1%) (75.3%) (3.0%) (11.6%) (6.1%) (0.5%) (3.0%) (17.7%) (2.0%) (174.2%)

学生 15 17 1 1 3 0 0 3 1 41

(68.2%) (77.3%) (4.5%) (4.5%) (13.6%) (0.0%) (0.0%) (13.6%) (4.5%) (186.4%)

無職 216 290 9 31 15 5 12 62 8 648

(56.0%) (75.1%) (2.3%) (8.0%) (3.9%) (1.3%) (3.1%) (16.1%) (2.1%) (167.9%)

その他 27 33 0 4 2 0 1 6 1 74

(64.3%) (78.6%) (0.0%) (9.5%) (4.8%) (0.0%) (2.4%) (14.3%) (2.4%) (176.2%)

職業別



問２５　刑を終えて出所した人に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 更生した人たちに対
する誤った認識や偏
見が存在していること

2 就職･職場で不利な
扱いを受けること

3 アパート等への入
居を拒否されること

4 結婚について､周囲
から反対を受けること

5 じろじろ見られたり､
避けられたりすること

6 メールやインター
ネット等で悪質な書き
込みや嫌がらせをさ
れること

7 その他 8 特にない 9 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 55.6% 45.2% 20.1% 32.1% 19.0% 21.5% 0.7% 5.5% 18.9% 3.1% 221.7%

R4調査（県） 701 630 305 386 233 359 12 42 274 17 2,959

(57.3%) (51.5%) (24.9%) (31.5%) (19.0%) (29.3%) (1.0%) (3.4%) (22.4%) (1.4%) (241.7%)

性別 男性 301 262 106 154 95 137 4 32 111 2 1,204

(57.1%) (49.7%) (20.1%) (29.2%) (18.0%) (26.0%) (0.8%) (6.1%) (21.1%) (0.4%) (228.5%)

女性 389 358 195 227 135 215 7 9 158 12 1,705

(57.8%) (53.2%) (29.0%) (33.7%) (20.1%) (31.9%) (1.0%) (1.3%) (23.5%) (1.8%) (253.3%)

年齢別 18～29歳 36 39 15 29 18 31 2 4 12 1 187

(49.3%) (53.4%) (20.5%) (39.7%) (24.7%) (42.5%) (2.7%) (5.5%) (16.4%) (1.4%) (256.2%)

30～39歳 64 66 34 50 28 57 0 4 20 0 323

(56.1%) (57.9%) (29.8%) (43.9%) (24.6%) (50.0%) (0.0%) (3.5%) (17.5%) (0.0%) (283.3%)

40～49歳 96 103 60 73 32 66 3 4 36 0 473

(53.9%) (57.9%) (33.7%) (41.0%) (18.0%) (37.1%) (1.7%) (2.2%) (20.2%) (0.0%) (265.7%)

50～59歳 124 111 54 65 32 70 2 5 33 2 498

(63.9%) (57.2%) (27.8%) (33.5%) (16.5%) (36.1%) (1.0%) (2.6%) (17.0%) (1.0%) (256.7%)

60～69歳 162 138 62 81 56 72 2 10 51 4 638

(63.8%) (54.3%) (24.4%) (31.9%) (22.0%) (28.3%) (0.8%) (3.9%) (20.1%) (1.6%) (251.2%)

70歳以上 212 166 78 86 64 60 1 15 120 9 811

(53.4%) (41.8%) (19.6%) (21.7%) (16.1%) (15.1%) (0.3%) (3.8%) (30.2%) (2.3%) (204.3%)

地域別 福井地区 275 242 115 147 91 134 1 23 102 5 1,135

(58.8%) (51.7%) (24.6%) (31.4%) (19.4%) (28.6%) (0.2%) (4.9%) (21.8%) (1.1%) (242.5%)

坂井地区 72 58 28 42 17 33 1 5 32 2 290

(56.3%) (45.3%) (21.9%) (32.8%) (13.3%) (25.8%) (0.8%) (3.9%) (25.0%) (1.6%) (226.6%)

奥越地区 80 75 42 44 25 45 1 3 37 2 354

(54.4%) (51.0%) (28.6%) (29.9%) (17.0%) (30.6%) (0.7%) (2.0%) (25.2%) (1.4%) (240.8%)

丹南地区 202 186 87 111 74 114 5 9 72 6 866

(58.4%) (53.8%) (25.1%) (32.1%) (21.4%) (32.9%) (1.4%) (2.6%) (20.8%) (1.7%) (250.3%)

嶺南地区 64 60 30 38 22 28 2 1 29 0 274

(54.7%) (51.3%) (25.6%) (32.5%) (18.8%) (23.9%) (1.7%) (0.9%) (24.8%) (0.0%) (234.2%)

自営業 56 50 26 29 18 25 4 5 22 2 237

(55.4%) (49.5%) (25.7%) (28.7%) (17.8%) (24.8%) (4.0%) (5.0%) (21.8%) (2.0%) (234.7%)

会社員・各種団体役職員 240 222 102 138 77 145 3 19 67 0 1,013

(63.2%) (58.4%) (26.8%) (36.3%) (20.3%) (38.2%) (0.8%) (5.0%) (17.6%) (0.0%) (266.6%)

公務員 39 35 18 26 16 26 1 2 12 0 175

(61.9%) (55.6%) (28.6%) (41.3%) (25.4%) (41.3%) (1.6%) (3.2%) (19.0%) (0.0%) (277.8%)

教員 8 10 5 6 5 6 1 0 1 0 42

(57.1%) (71.4%) (35.7%) (42.9%) (35.7%) (42.9%) (7.1%) (0.0%) (7.1%) (0.0%) (300.0%)

臨時・パート・アルバイト 120 114 59 77 39 66 0 2 36 4 517

(60.6%) (57.6%) (29.8%) (38.9%) (19.7%) (33.3%) (0.0%) (1.0%) (18.2%) (2.0%) (261.1%)

学生 10 11 4 8 4 8 0 1 2 1 49

(45.5%) (50.0%) (18.2%) (36.4%) (18.2%) (36.4%) (0.0%) (4.5%) (9.1%) (4.5%) (222.7%)

無職 194 161 76 87 58 70 1 11 121 8 787

(50.3%) (41.7%) (19.7%) (22.5%) (15.0%) (18.1%) (0.3%) (2.8%) (31.3%) (2.1%) (203.9%)

その他 26 18 13 12 12 10 1 1 9 1 103

(61.9%) (42.9%) (31.0%) (28.6%) (28.6%) (23.8%) (2.4%) (2.4%) (21.4%) (2.4%) (245.2%)

職業別



問２６　インターネットによる人権侵害に関し、あなたは現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 他人を誹謗中傷する
情報が掲載されること

2 他人に差別をしよう
とする気持ちを起こさ
せたり､それを助長した
りするような情報が掲
載されること

3 ＳＮＳによる交流が
犯罪を誘発する場と
なっていること

4 捜査の対象となって
いる未成年者の実名
や顔写真が掲載される
こと

5 ネットポルノが存在し
ていること

6 プライバシーに関す
る情報が掲載されるこ
と

7 リベンジポルノが行
われていること

8 その他 9 特にない 10 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 63.9% 38.1% 47.9% 24.4% 24.6% 44.4% 1.3% 2.8% 11.4% 3.7% 262.5%

R4調査（県） 1002 687 759 339 349 595 419 10 23 100 27 4,310

(81.9%) (56.1%) (62.0%) (27.7%) (28.5%) (48.6%) (34.2%) (0.8%) (1.9%) (8.2%) (2.2%) (352.1%)

性別 男性 436 297 323 141 144 239 172 5 14 33 8 1,812

(82.7%) (56.4%) (61.3%) (26.8%) (27.3%) (45.4%) (32.6%) (0.9%) (2.7%) (6.3%) (1.5%) (343.8%)

女性 551 378 424 195 202 347 242 4 7 64 17 2,431

(81.9%) (56.2%) (63.0%) (29.0%) (30.0%) (51.6%) (36.0%) (0.6%) (1.0%) (9.5%) (2.5%) (361.2%)

年齢別 18～29歳 69 45 47 21 29 44 27 0 1 1 1 285

(94.5%) (61.6%) (64.4%) (28.8%) (39.7%) (60.3%) (37.0%) (0.0%) (1.4%) (1.4%) (1.4%) (390.4%)

30～39歳 102 76 71 44 44 67 48 0 2 3 2 459

(89.5%) (66.7%) (62.3%) (38.6%) (38.6%) (58.8%) (42.1%) (0.0%) (1.8%) (2.6%) (1.8%) (402.6%)

40～49歳 166 119 119 67 74 104 90 4 3 2 0 748

(93.3%) (66.9%) (66.9%) (37.6%) (41.6%) (58.4%) (50.6%) (2.2%) (1.7%) (1.1%) (0.0%) (420.2%)

50～59歳 176 130 135 61 56 100 81 1 1 5 3 749

(90.7%) (67.0%) (69.6%) (31.4%) (28.9%) (51.5%) (41.8%) (0.5%) (0.5%) (2.6%) (1.5%) (386.1%)

60～69歳 202 150 162 74 71 127 88 3 3 20 3 903

(79.5%) (59.1%) (63.8%) (29.1%) (28.0%) (50.0%) (34.6%) (1.2%) (1.2%) (7.9%) (1.2%) (355.5%)

70歳以上 277 161 219 71 73 150 82 1 13 67 17 1,131

(69.8%) (40.6%) (55.2%) (17.9%) (18.4%) (37.8%) (20.7%) (0.3%) (3.3%) (16.9%) (4.3%) (284.9%)

地域別 福井地区 392 274 303 130 139 235 163 3 10 34 4 1,687

(83.8%) (58.5%) (64.7%) (27.8%) (29.7%) (50.2%) (34.8%) (0.6%) (2.1%) (7.3%) (0.9%) (360.5%)

坂井地区 106 67 74 39 45 64 47 0 2 12 3 459

(82.8%) (52.3%) (57.8%) (30.5%) (35.2%) (50.0%) (36.7%) (0.0%) (1.6%) (9.4%) (2.3%) (358.6%)

奥越地区 110 76 85 48 37 70 54 3 1 13 7 504

(74.8%) (51.7%) (57.8%) (32.7%) (25.2%) (47.6%) (36.7%) (2.0%) (0.7%) (8.8%) (4.8%) (342.9%)

丹南地区 283 203 215 93 97 172 109 3 7 30 10 1,222

(81.8%) (58.7%) (62.1%) (26.9%) (28.0%) (49.7%) (31.5%) (0.9%) (2.0%) (8.7%) (2.9%) (353.2%)

嶺南地区 98 59 72 25 28 48 42 0 2 9 2 385

(83.8%) (50.4%) (61.5%) (21.4%) (23.9%) (41.0%) (35.9%) (0.0%) (1.7%) (7.7%) (1.7%) (329.1%)

自営業 90 63 64 32 36 55 41 2 2 4 1 390

(89.1%) (62.4%) (63.4%) (31.7%) (35.6%) (54.5%) (40.6%) (2.0%) (2.0%) (4.0%) (1.0%) (386.1%)

会社員・各種団体役職員 338 238 258 129 131 202 153 3 7 9 5 1,473

(88.9%) (62.6%) (67.9%) (33.9%) (34.5%) (53.2%) (40.3%) (0.8%) (1.8%) (2.4%) (1.3%) (387.6%)

公務員 60 51 47 22 25 43 32 0 0 0 0 280

(95.2%) (81.0%) (74.6%) (34.9%) (39.7%) (68.3%) (50.8%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (444.4%)

教員 14 12 10 4 5 11 6 1 0 0 0 63

(100.0%) (85.7%) (71.4%) (28.6%) (35.7%) (78.6%) (42.9%) (7.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (450.0%)

臨時・パート・アルバイト 169 119 127 59 56 94 72 1 1 8 3 709

(85.4%) (60.1%) (64.1%) (29.8%) (28.3%) (47.5%) (36.4%) (0.5%) (0.5%) (4.0%) (1.5%) (358.1%)

学生 22 14 14 9 10 12 9 0 0 0 0 90

(100.0%) (63.6%) (63.6%) (40.9%) (45.5%) (54.5%) (40.9%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (409.1%)

無職 264 160 205 76 77 154 94 2 10 73 17 1,132

(68.4%) (41.5%) (53.1%) (19.7%) (19.9%) (39.9%) (24.4%) (0.5%) (2.6%) (18.9%) (4.4%) (293.3%)

その他 34 21 25 6 6 18 7 0 2 3 0 122

(81.0%) (50.0%) (59.5%) (14.3%) (14.3%) (42.9%) (16.7%) (0.0%) (4.8%) (7.1%) (0.0%) (290.5%)

職業別



問２７　インターネットによる人権侵害を解決するために、あなたは、どのようなことが必要だと思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 インターネットにより人
権侵害を受けた者のた
めの相談体制を充実す
ること

2 インターネット利用者
に対して、個人のプライ
バシーや名誉など人権
に関する正しい理解を深
めるための教育・啓発活
動を推進すること

3 プロバイダ等の自主規
制の取組みを推進させ
ること

4 プロバイダ等に対して
情報の停止・削除を求め
ること

5 子どもの安全を守るた
め「フィルタリング機能」
の利用を普及・促進する
こと

6 違法な情報発信者に
対する監視･取締りを強
化すること

7 その他 8 特にない 9 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 503 540 463 649 508 700 28 18 120 32 3,561

(41.1%) (44.1%) (37.8%) (53.0%) (41.5%) (57.2%) (2.3%) (1.5%) (9.8%) (2.6%) (290.9%)

性別 男性 196 219 215 288 195 301 13 9 40 11 1,487

(37.2%) (41.6%) (40.8%) (54.6%) (37.0%) (57.1%) (2.5%) (1.7%) (7.6%) (2.1%) (282.2%)

女性 298 314 241 350 307 387 14 8 77 19 2,015

(44.3%) (46.7%) (35.8%) (52.0%) (45.6%) (57.5%) (2.1%) (1.2%) (11.4%) (2.8%) (299.4%)

年齢別 18～29歳 35 43 19 29 38 39 3 1 2 1 210

(47.9%) (58.9%) (26.0%) (39.7%) (52.1%) (53.4%) (4.1%) (1.4%) (2.7%) (1.4%) (287.7%)

30～39歳 45 61 41 60 65 75 4 3 5 2 361

(39.5%) (53.5%) (36.0%) (52.6%) (57.0%) (65.8%) (3.5%) (2.6%) (4.4%) (1.8%) (316.7%)

40～49歳 84 86 81 117 89 110 7 2 7 0 583

(47.2%) (48.3%) (45.5%) (65.7%) (50.0%) (61.8%) (3.9%) (1.1%) (3.9%) (0.0%) (327.5%)

50～59歳 84 89 106 130 82 120 3 1 10 4 629

(43.3%) (45.9%) (54.6%) (67.0%) (42.3%) (61.9%) (1.5%) (0.5%) (5.2%) (2.1%) (324.2%)

60～69歳 100 107 103 145 102 142 3 3 26 4 735

(39.4%) (42.1%) (40.6%) (57.1%) (40.2%) (55.9%) (1.2%) (1.2%) (10.2%) (1.6%) (289.4%)

70歳以上 151 150 111 163 131 209 6 8 68 20 1,017

(38.0%) (37.8%) (28.0%) (41.1%) (33.0%) (52.6%) (1.5%) (2.0%) (17.1%) (5.0%) (256.2%)

地域別 福井地区 199 214 186 273 205 264 10 5 46 5 1,407

(42.5%) (45.7%) (39.7%) (58.3%) (43.8%) (56.4%) (2.1%) (1.1%) (9.8%) (1.1%) (300.6%)

坂井地区 49 59 42 62 54 84 3 1 11 5 370

(38.3%) (46.1%) (32.8%) (48.4%) (42.2%) (65.6%) (2.3%) (0.8%) (8.6%) (3.9%) (289.1%)

奥越地区 56 56 57 73 54 82 3 0 19 8 408

(38.1%) (38.1%) (38.8%) (49.7%) (36.7%) (55.8%) (2.0%) (0.0%) (12.9%) (5.4%) (277.6%)

丹南地区 141 156 129 179 143 194 8 7 33 10 1,000

(40.8%) (45.1%) (37.3%) (51.7%) (41.3%) (56.1%) (2.3%) (2.0%) (9.5%) (2.9%) (289.0%)

嶺南地区 52 51 46 54 48 67 2 4 9 3 336

(44.4%) (43.6%) (39.3%) (46.2%) (41.0%) (57.3%) (1.7%) (3.4%) (7.7%) (2.6%) (287.2%)

自営業 49 56 50 69 48 61 2 1 5 1 342

(48.5%) (55.4%) (49.5%) (68.3%) (47.5%) (60.4%) (2.0%) (1.0%) (5.0%) (1.0%) (338.6%)

会社員・各種団体役職員 154 192 168 223 172 235 12 4 21 5 1,186

(40.5%) (50.5%) (44.2%) (58.7%) (45.3%) (61.8%) (3.2%) (1.1%) (5.5%) (1.3%) (312.1%)

公務員 22 31 29 45 34 39 2 1 1 0 204

(34.9%) (49.2%) (46.0%) (71.4%) (54.0%) (61.9%) (3.2%) (1.6%) (1.6%) (0.0%) (323.8%)

教員 9 11 9 13 7 11 1 0 0 0 61

(64.3%) (78.6%) (64.3%) (92.9%) (50.0%) (78.6%) (7.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (435.7%)

臨時・パート・アルバイト 82 83 74 106 86 121 4 4 15 4 579

(41.4%) (41.9%) (37.4%) (53.5%) (43.4%) (61.1%) (2.0%) (2.0%) (7.6%) (2.0%) (292.4%)

学生 12 12 7 8 12 13 1 0 0 0 65

(54.5%) (54.5%) (31.8%) (36.4%) (54.5%) (59.1%) (4.5%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (295.5%)

無職 152 139 111 161 129 189 4 7 70 21 983

(39.4%) (36.0%) (28.8%) (41.7%) (33.4%) (49.0%) (1.0%) (1.8%) (18.1%) (5.4%) (254.7%)

その他 18 12 11 15 16 22 1 0 5 0 100

(42.9%) (28.6%) (26.2%) (35.7%) (38.1%) (52.4%) (2.4%) (0.0%) (11.9%) (0.0%) (238.1%)

職業別



問２８（１）仮に、あなたのお子さんの結婚や交際しようとする相手が、Ａ～Ｆの人であれば、あなたはどうしますか。お子さんがいない場合は、いると仮定してお答えください。（１つ選択）
＜既婚の人のみ＞ 1 2 3 4

結婚に関係ないので、子どもの意思を尊重
する

親としてはこだわりがあるが、子どもの意思
を尊重する

家族や親戚の反対があれば、結婚に反対
する

家族や親戚の反対がなくても、結婚に反対
する

合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 148 616 64 125 953

(15.5%) (64.6%) (6.7%) (13.1%) (100.0%)

性別 男性 68 257 33 62 420

(16.2%) (61.2%) (7.9%) (14.8%) (100.0%)

女性 76 352 29 62 519

(14.6%) (67.8%) (5.6%) (11.9%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 0 2 1 1 4

(0.0%) (50.0%) (25.0%) (25.0%) (100.0%)

30～39歳 16 58 5 5 84

(19.0%) (69.0%) (6.0%) (6.0%) (100.0%)

40～49歳 33 84 10 24 151

(21.9%) (55.6%) (6.6%) (15.9%) (100.0%)

50～59歳 31 115 5 18 169

(18.3%) (68.0%) (3.0%) (10.7%) (100.0%)

60～69歳 35 141 16 38 230

(15.2%) (61.3%) (7.0%) (16.5%) (100.0%)

70歳以上 31 211 26 38 306

(10.1%) (69.0%) (8.5%) (12.4%) (100.0%)

地域別 福井地区 69 236 22 51 378

(18.3%) (62.4%) (5.8%) (13.5%) (100.0%)

坂井地区 15 67 11 9 102

(14.7%) (65.7%) (10.8%) (8.8%) (100.0%)

奥越地区 10 77 9 19 115

(8.7%) (67.0%) (7.8%) (16.5%) (100.0%)

丹南地区 39 173 12 40 264

(14.8%) (65.5%) (4.5%) (15.2%) (100.0%)

嶺南地区 12 58 9 5 84

(14.3%) (69.0%) (10.7%) (6.0%) (100.0%)

自営業 14 53 5 7 79

(17.7%) (67.1%) (6.3%) (8.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 54 187 20 43 304

(17.8%) (61.5%) (6.6%) (14.1%) (100.0%)

公務員 17 31 0 4 52

(32.7%) (59.6%) (0.0%) (7.7%) (100.0%)

教員 1 10 0 1 12

(8.3%) (83.3%) (0.0%) (8.3%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 16 111 15 22 164

(9.8%) (67.7%) (9.1%) (13.4%) (100.0%)

学生 0 0 0 0 0

無職 38 199 18 41 296

(12.8%) (67.2%) (6.1%) (13.9%) (100.0%)

その他 4 20 5 6 35

(11.4%) (57.1%) (14.3%) (17.1%) (100.0%)

職業別

Ａ障がい者



問２８（１）仮に、あなたのお子さんの結婚や交際しようとする相手が、Ａ～Ｆの人であれば、あなたはどうしますか。お子さんがいない場合は、いると仮定してお答えください。（１つ選択）
＜既婚の人のみ＞ 1 2 3 4

結婚に関係ないので、子どもの意思を尊重
する

親としてはこだわりがあるが、子どもの意思
を尊重する

家族や親戚の反対があれば、結婚に反対
する

家族や親戚の反対がなくても、結婚に反対
する

合計

全体 H27調査（県） 31.9% 47.1% 9.0% 12.0% 100.0%

R4調査（県） 342 372 104 115 933

(36.7%) (39.9%) (11.1%) (12.3%) (100.0%)

性別 男性 155 155 49 58 417

(37.2%) (37.2%) (11.8%) (13.9%) (100.0%)

女性 183 211 54 55 503

(36.4%) (41.9%) (10.7%) (10.9%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 2 2 0 0 4

(50.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 51 23 6 4 84

(60.7%) (27.4%) (7.1%) (4.8%) (100.0%)

40～49歳 69 51 10 18 148

(46.6%) (34.5%) (6.8%) (12.2%) (100.0%)

50～59歳 70 72 13 14 169

(41.4%) (42.6%) (7.7%) (8.3%) (100.0%)

60～69歳 66 85 33 34 218

(30.3%) (39.0%) (15.1%) (15.6%) (100.0%)

70歳以上 81 137 41 44 303

(26.7%) (45.2%) (13.5%) (14.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 138 140 39 55 372

(37.1%) (37.6%) (10.5%) (14.8%) (100.0%)

坂井地区 36 47 9 10 102

(35.3%) (46.1%) (8.8%) (9.8%) (100.0%)

奥越地区 37 47 12 14 110

(33.6%) (42.7%) (10.9%) (12.7%) (100.0%)

丹南地区 100 100 28 30 258

(38.8%) (38.8%) (10.9%) (11.6%) (100.0%)

嶺南地区 28 35 15 5 83

(33.7%) (42.2%) (18.1%) (6.0%) (100.0%)

自営業 20 33 10 16 79

(25.3%) (41.8%) (12.7%) (20.3%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 131 110 33 26 300

(43.7%) (36.7%) (11.0%) (8.7%) (100.0%)

公務員 29 16 5 2 52

(55.8%) (30.8%) (9.6%) (3.8%) (100.0%)

教員 9 2 1 0 12

(75.0%) (16.7%) (8.3%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 50 74 16 18 158

(31.6%) (46.8%) (10.1%) (11.4%) (100.0%)

学生 0 0 0 0 0

無職 89 121 33 47 290

(30.7%) (41.7%) (11.4%) (16.2%) (100.0%)

その他 9 14 5 4 32

(28.1%) (43.8%) (15.6%) (12.5%) (100.0%)

Ｂ旧同和地区出身者

職業別



問２８（１）仮に、あなたのお子さんの結婚や交際しようとする相手が、Ａ～Ｆの人であれば、あなたはどうしますか。お子さんがいない場合は、いると仮定してお答えください。（１つ選択)）
＜既婚の人のみ＞ 1 2 3 4

結婚に関係ないので、子どもの意思を尊重
する

親としてはこだわりがあるが、子どもの意思
を尊重する

家族や親戚の反対があれば、結婚に反対
する

家族や親戚の反対がなくても、結婚に反対
する

合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 482 391 34 55 962

(50.1%) (40.6%) (3.5%) (5.7%) (100.0%)

性別 男性 207 176 14 28 425

(48.7%) (41.4%) (3.3%) (6.6%) (100.0%)

女性 269 211 18 26 524

(51.3%) (40.3%) (3.4%) (5.0%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 3 2 0 0 5

(60.0%) (40.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 61 21 0 2 84

(72.6%) (25.0%) (0.0%) (2.4%) (100.0%)

40～49歳 90 50 4 8 152

(59.2%) (32.9%) (2.6%) (5.3%) (100.0%)

50～59歳 90 65 7 9 171

(52.6%) (38.0%) (4.1%) (5.3%) (100.0%)

60～69歳 112 96 5 17 230

(48.7%) (41.7%) (2.2%) (7.4%) (100.0%)

70歳以上 123 155 16 19 313

(39.3%) (49.5%) (5.1%) (6.1%) (100.0%)

地域別 福井地区 196 151 17 20 384

(51.0%) (39.3%) (4.4%) (5.2%) (100.0%)

坂井地区 47 49 3 4 103

(45.6%) (47.6%) (2.9%) (3.9%) (100.0%)

奥越地区 54 48 5 9 116

(46.6%) (41.4%) (4.3%) (7.8%) (100.0%)

丹南地区 143 100 5 17 265

(54.0%) (37.7%) (1.9%) (6.4%) (100.0%)

嶺南地区 39 39 2 5 85

(45.9%) (45.9%) (2.4%) (5.9%) (100.0%)

自営業 37 40 2 5 84

(44.0%) (47.6%) (2.4%) (6.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 180 97 8 19 304

(59.2%) (31.9%) (2.6%) (6.3%) (100.0%)

公務員 31 17 2 2 52

(59.6%) (32.7%) (3.8%) (3.8%) (100.0%)

教員 7 5 0 0 12

(58.3%) (41.7%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 79 72 6 7 164

(48.2%) (43.9%) (3.7%) (4.3%) (100.0%)

学生 0 0 0 0 0

無職 127 143 12 19 301

(42.2%) (47.5%) (4.0%) (6.3%) (100.0%)

その他 15 16 2 2 35

(42.9%) (45.7%) (5.7%) (5.7%) (100.0%)

Ｃ外国人

職業別



問２８（１）仮に、あなたのお子さんの結婚や交際しようとする相手が、Ａ～Ｆの人であれば、あなたはどうしますか。お子さんがいない場合は、いると仮定してお答えください。（１つ選択）
＜既婚の人のみ＞ 1 2 3 4

結婚に関係ないので、子どもの意思を尊重
する

親としてはこだわりがあるが、子どもの意思
を尊重する

家族や親戚の反対があれば、結婚に反対
する

家族や親戚の反対がなくても、結婚に反対
する

合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 148 393 150 239 930

(15.9%) (42.3%) (16.1%) (25.7%) (100.0%)

性別 男性 67 169 64 116 416

(16.1%) (40.6%) (15.4%) (27.9%) (100.0%)

女性 79 216 86 121 502

(15.7%) (43.0%) (17.1%) (24.1%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 0 3 0 1 4

(0.0%) (75.0%) (0.0%) (25.0%) (100.0%)

30～39歳 14 46 7 14 81

(17.3%) (56.8%) (8.6%) (17.3%) (100.0%)

40～49歳 27 65 19 37 148

(18.2%) (43.9%) (12.8%) (25.0%) (100.0%)

50～59歳 35 72 22 41 170

(20.6%) (42.4%) (12.9%) (24.1%) (100.0%)

60～69歳 27 92 46 58 223

(12.1%) (41.3%) (20.6%) (26.0%) (100.0%)

70歳以上 43 113 56 86 298

(14.4%) (37.9%) (18.8%) (28.9%) (100.0%)

地域別 福井地区 59 156 57 98 370

(15.9%) (42.2%) (15.4%) (26.5%) (100.0%)

坂井地区 15 48 20 18 101

(14.9%) (47.5%) (19.8%) (17.8%) (100.0%)

奥越地区 13 48 17 35 113

(11.5%) (42.5%) (15.0%) (31.0%) (100.0%)

丹南地区 45 104 40 69 258

(17.4%) (40.3%) (15.5%) (26.7%) (100.0%)

嶺南地区 14 33 16 17 80

(17.5%) (41.3%) (20.0%) (21.3%) (100.0%)

自営業 15 31 12 23 81

(18.5%) (38.3%) (14.8%) (28.4%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 47 144 39 71 301

(15.6%) (47.8%) (13.0%) (23.6%) (100.0%)

公務員 13 18 4 16 51

(25.5%) (35.3%) (7.8%) (31.4%) (100.0%)

教員 5 4 1 2 12

(41.7%) (33.3%) (8.3%) (16.7%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 22 64 33 41 160

(13.8%) (40.0%) (20.6%) (25.6%) (100.0%)

学生 0 0 0 0 0

無職 41 119 48 77 285

(14.4%) (41.8%) (16.8%) (27.0%) (100.0%)

その他 2 9 13 7 31

(6.5%) (29.0%) (41.9%) (22.6%) (100.0%)

Ｄ感染症患者やその家族

職業別



問２８（１）仮に、あなたのお子さんの結婚や交際しようとする相手が、Ａ～Ｆの人であれば、あなたはどうしますか。お子さんがいない場合は、いると仮定してお答えください。（１つ選択）
＜既婚の人のみ＞ 1 2 3 4

結婚に関係ないので、子どもの意思を尊重
する

親としてはこだわりがあるが、子どもの意思
を尊重する

家族や親戚の反対があれば、結婚に反対
する

家族や親戚の反対がなくても、結婚に反対
する

合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 189 435 113 195 932

(20.3%) (46.7%) (12.1%) (20.9%) (100.0%)

性別 男性 70 198 49 99 416

(16.8%) (47.6%) (11.8%) (23.8%) (100.0%)

女性 115 231 64 94 504

(22.8%) (45.8%) (12.7%) (18.7%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 2 2 1 0 5

(40.0%) (40.0%) (20.0%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 27 44 6 7 84

(32.1%) (52.4%) (7.1%) (8.3%) (100.0%)

40～49歳 47 66 10 25 148

(31.8%) (44.6%) (6.8%) (16.9%) (100.0%)

50～59歳 42 81 16 30 169

(24.9%) (47.9%) (9.5%) (17.8%) (100.0%)

60～69歳 35 114 27 48 224

(15.6%) (50.9%) (12.1%) (21.4%) (100.0%)

70歳以上 35 126 53 82 296

(11.8%) (42.6%) (17.9%) (27.7%) (100.0%)

地域別 福井地区 76 174 41 78 369

(20.6%) (47.2%) (11.1%) (21.1%) (100.0%)

坂井地区 23 43 14 19 99

(23.2%) (43.4%) (14.1%) (19.2%) (100.0%)

奥越地区 17 55 14 28 114

(14.9%) (48.2%) (12.3%) (24.6%) (100.0%)

丹南地区 54 123 33 49 259

(20.8%) (47.5%) (12.7%) (18.9%) (100.0%)

嶺南地区 17 37 11 18 83

(20.5%) (44.6%) (13.3%) (21.7%) (100.0%)

自営業 17 35 13 15 80

(21.3%) (43.8%) (16.3%) (18.8%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 76 153 25 47 301

(25.2%) (50.8%) (8.3%) (15.6%) (100.0%)

公務員 15 22 4 11 52

(28.8%) (42.3%) (7.7%) (21.2%) (100.0%)

教員 6 5 0 1 12

(50.0%) (41.7%) (0.0%) (8.3%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 34 71 28 26 159

(21.4%) (44.7%) (17.6%) (16.4%) (100.0%)

学生 0 0 0 0 0

無職 35 133 37 83 288

(12.2%) (46.2%) (12.8%) (28.8%) (100.0%)

その他 3 13 6 9 31

(9.7%) (41.9%) (19.4%) (29.0%) (100.0%)

Ｅ性的マイノリティ

職業別



問２８（１）仮に、あなたのお子さんの結婚や交際しようとする相手が、Ａ～Ｆの人であれば、あなたはどうしますか。お子さんがいない場合は、いると仮定してお答えください。（１つ選択）
＜既婚の人のみ＞ 1 2 3 4

結婚に関係ないので、子どもの意思を尊重
する

親としてはこだわりがあるが、子どもの意思
を尊重する

家族や親戚の反対があれば、結婚に反対
する

家族や親戚の反対がなくても、結婚に反対
する

合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 60 329 175 375 939

(6.4%) (35.0%) (18.6%) (39.9%) (100.0%)

性別 男性 35 153 79 151 418

(8.4%) (36.6%) (18.9%) (36.1%) (100.0%)

女性 24 169 96 219 508

(4.7%) (33.3%) (18.9%) (43.1%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 0 2 1 1 4

(0.0%) (50.0%) (25.0%) (25.0%) (100.0%)

30～39歳 3 31 12 38 84

(3.6%) (36.9%) (14.3%) (45.2%) (100.0%)

40～49歳 7 52 30 63 152

(4.6%) (34.2%) (19.7%) (41.4%) (100.0%)

50～59歳 17 60 30 62 169

(10.1%) (35.5%) (17.8%) (36.7%) (100.0%)

60～69歳 16 80 43 86 225

(7.1%) (35.6%) (19.1%) (38.2%) (100.0%)

70歳以上 16 102 59 121 298

(5.4%) (34.2%) (19.8%) (40.6%) (100.0%)

地域別 福井地区 22 125 70 155 372

(5.9%) (33.6%) (18.8%) (41.7%) (100.0%)

坂井地区 12 31 25 35 103

(11.7%) (30.1%) (24.3%) (34.0%) (100.0%)

奥越地区 6 39 19 48 112

(5.4%) (34.8%) (17.0%) (42.9%) (100.0%)

丹南地区 12 102 42 105 261

(4.6%) (39.1%) (16.1%) (40.2%) (100.0%)

嶺南地区 7 28 19 28 82

(8.5%) (34.1%) (23.2%) (34.1%) (100.0%)

自営業 4 31 11 35 81

(4.9%) (38.3%) (13.6%) (43.2%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 25 117 49 110 301

(8.3%) (38.9%) (16.3%) (36.5%) (100.0%)

公務員 7 16 8 21 52

(13.5%) (30.8%) (15.4%) (40.4%) (100.0%)

教員 1 6 3 2 12

(8.3%) (50.0%) (25.0%) (16.7%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 5 51 37 68 161

(3.1%) (31.7%) (23.0%) (42.2%) (100.0%)

学生 0 0 0 0 0

無職 15 97 62 117 291

(5.2%) (33.3%) (21.3%) (40.2%) (100.0%)

その他 1 9 4 17 31

(3.2%) (29.0%) (12.9%) (54.8%) (100.0%)

Ｆ刑を終えて出所した方

職業別



問２８（２）仮に、あなたがＡ～Ｆの人と結婚や交際しようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けたら、あなたはどうしますか。（１つ選択)）
＜未婚の人のみ＞ 1 2 3 4

自分の意思を貫いて結婚する
親や親戚の説得に全力を傾けたのちに、自
分の意思を貫いて結婚する

家族や親戚の反対があれば結婚しない 絶対に結婚しない 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 18 73 25 22 138

(13.0%) (52.9%) (18.1%) (15.9%) (100.0%)

性別 男性 9 31 8 11 59

(15.3%) (52.5%) (13.6%) (18.6%) (100.0%)

女性 9 42 16 9 76

(11.8%) (55.3%) (21.1%) (11.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 4 37 14 11 66

(6.1%) (56.1%) (21.2%) (16.7%) (100.0%)

30～39歳 3 17 3 3 26

(11.5%) (65.4%) (11.5%) (11.5%) (100.0%)

40～49歳 5 9 3 3 20

(25.0%) (45.0%) (15.0%) (15.0%) (100.0%)

50～59歳 4 8 2 1 15

(26.7%) (53.3%) (13.3%) (6.7%) (100.0%)

60～69歳 1 0 0 1 2

(50.0%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (100.0%)

70歳以上 1 2 3 1 7

(14.3%) (28.6%) (42.9%) (14.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 5 25 6 6 42

(11.9%) (59.5%) (14.3%) (14.3%) (100.0%)

坂井地区 2 3 5 3 13

(15.4%) (23.1%) (38.5%) (23.1%) (100.0%)

奥越地区 3 7 4 1 15

(20.0%) (46.7%) (26.7%) (6.7%) (100.0%)

丹南地区 7 25 8 6 46

(15.2%) (54.3%) (17.4%) (13.0%) (100.0%)

嶺南地区 1 12 2 4 19

(5.3%) (63.2%) (10.5%) (21.1%) (100.0%)

自営業 3 1 0 2 6

(50.0%) (16.7%) (0.0%) (33.3%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 6 35 12 8 61

(9.8%) (57.4%) (19.7%) (13.1%) (100.0%)

公務員 1 4 3 1 9

(11.1%) (44.4%) (33.3%) (11.1%) (100.0%)

教員 0 1 0 0 1

(0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 2 9 2 3 16

(12.5%) (56.3%) (12.5%) (18.8%) (100.0%)

学生 1 16 3 2 22

(4.5%) (72.7%) (13.6%) (9.1%) (100.0%)

無職 3 4 5 2 14

(21.4%) (28.6%) (35.7%) (14.3%) (100.0%)

その他 2 2 0 1 5

(40.0%) (40.0%) (0.0%) (20.0%) (100.0%)

職業別

Ａ障がい者



問２８（２）仮に、あなたがＡ～Ｆの人と結婚や交際しようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けたら、あなたはどうしますか。（１つ選択）
＜未婚の人のみ＞ 1 2 3 4

自分の意思を貫いて結婚する
親や親戚の説得に全力を傾けたのちに、自
分の意思を貫いて結婚する

家族や親戚の反対があれば結婚しない 絶対に結婚しない 合計

全体 H27調査（県） 22.9% 58.3% 18.8% 100.0%

R4調査（県） 23 67 31 16 137

(16.8%) (48.9%) (22.6%) (11.7%) (100.0%)

性別 男性 14 24 12 8 58

(24.1%) (41.4%) (20.7%) (13.8%) (100.0%)

女性 9 43 17 7 76

(11.8%) (56.6%) (22.4%) (9.2%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 7 39 14 6 66

(10.6%) (59.1%) (21.2%) (9.1%) (100.0%)

30～39歳 3 11 8 4 26

(11.5%) (42.3%) (30.8%) (15.4%) (100.0%)

40～49歳 8 9 2 2 21

(38.1%) (42.9%) (9.5%) (9.5%) (100.0%)

50～59歳 4 6 4 1 15

(26.7%) (40.0%) (26.7%) (6.7%) (100.0%)

60～69歳 1 0 0 1 2

(50.0%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (100.0%)

70歳以上 0 2 2 1 5

(0.0%) (40.0%) (40.0%) (20.0%) (100.0%)

地域別 福井地区 4 23 12 3 42

(9.5%) (54.8%) (28.6%) (7.1%) (100.0%)

坂井地区 3 5 3 2 13

(23.1%) (38.5%) (23.1%) (15.4%) (100.0%)

奥越地区 3 9 1 2 15

(20.0%) (60.0%) (6.7%) (13.3%) (100.0%)

丹南地区 11 20 10 4 45

(24.4%) (44.4%) (22.2%) (8.9%) (100.0%)

嶺南地区 2 9 4 4 19

(10.5%) (47.4%) (21.1%) (21.1%) (100.0%)

自営業 3 2 0 2 7

(42.9%) (28.6%) (0.0%) (28.6%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 9 36 13 3 61

(14.8%) (59.0%) (21.3%) (4.9%) (100.0%)

公務員 1 2 5 1 9

(11.1%) (22.2%) (55.6%) (11.1%) (100.0%)

教員 0 0 1 0 1

(0.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 3 6 4 3 16

(18.8%) (37.5%) (25.0%) (18.8%) (100.0%)

学生 2 15 4 1 22

(9.1%) (68.2%) (18.2%) (4.5%) (100.0%)

無職 3 3 3 3 12

(25.0%) (25.0%) (25.0%) (25.0%) (100.0%)

その他 2 2 0 1 5

(40.0%) (40.0%) (0.0%) (20.0%) (100.0%)

Ｂ旧同和地区出身者

職業別



問２８（２）仮に、あなたがＡ～Ｆの人と結婚や交際しようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けたら、あなたはどうしますか。（１つ選択､回答数1126(92.0%)）
＜未婚の人のみ＞ 1 2 3 4

自分の意思を貫いて結婚する
親や親戚の説得に全力を傾けたのちに、自
分の意思を貫いて結婚する

家族や親戚の反対があれば結婚しない 絶対に結婚しない 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 33 70 18 17 138

(23.9%) (50.7%) (13.0%) (12.3%) (100.0%)

性別 男性 14 30 7 8 59

(23.7%) (50.8%) (11.9%) (13.6%) (100.0%)

女性 18 40 10 8 76

(23.7%) (52.6%) (13.2%) (10.5%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 12 38 9 7 66

(18.2%) (57.6%) (13.6%) (10.6%) (100.0%)

30～39歳 6 12 3 5 26

(23.1%) (46.2%) (11.5%) (19.2%) (100.0%)

40～49歳 8 10 2 1 21

(38.1%) (47.6%) (9.5%) (4.8%) (100.0%)

50～59歳 5 7 2 1 15

(33.3%) (46.7%) (13.3%) (6.7%) (100.0%)

60～69歳 1 0 0 1 2

(50.0%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (100.0%)

70歳以上 0 3 2 1 6

(0.0%) (50.0%) (33.3%) (16.7%) (100.0%)

地域別 福井地区 9 21 9 4 43

(20.9%) (48.8%) (20.9%) (9.3%) (100.0%)

坂井地区 2 6 2 3 13

(15.4%) (46.2%) (15.4%) (23.1%) (100.0%)

奥越地区 4 10 0 1 15

(26.7%) (66.7%) (0.0%) (6.7%) (100.0%)

丹南地区 15 20 6 4 45

(33.3%) (44.4%) (13.3%) (8.9%) (100.0%)

嶺南地区 2 12 1 4 19

(10.5%) (63.2%) (5.3%) (21.1%) (100.0%)

自営業 3 2 0 1 6

(50.0%) (33.3%) (0.0%) (16.7%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 16 34 5 7 62

(25.8%) (54.8%) (8.1%) (11.3%) (100.0%)

公務員 2 5 1 1 9

(22.2%) (55.6%) (11.1%) (11.1%) (100.0%)

教員 0 1 0 0 1

(0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 4 5 4 3 16

(25.0%) (31.3%) (25.0%) (18.8%) (100.0%)

学生 4 14 4 0 22

(18.2%) (63.6%) (18.2%) (0.0%) (100.0%)

無職 3 4 3 3 13

(23.1%) (30.8%) (23.1%) (23.1%) (100.0%)

その他 0 4 0 1 5

(0.0%) (80.0%) (0.0%) (20.0%) (100.0%)

Ｃ外国人

職業別



問２８（２）仮に、あなたがＡ～Ｆの人と結婚や交際しようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けたら、あなたはどうしますか。（１つ選択)）
＜未婚の人のみ＞ 1 2 3 4

自分の意思を貫いて結婚する
親や親戚の説得に全力を傾けたのちに、自
分の意思を貫いて結婚する

家族や親戚の反対があれば結婚しない 絶対に結婚しない 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 14 59 38 25 136

(10.3%) (43.4%) (27.9%) (18.4%) (100.0%)

性別 男性 6 27 13 12 58

(10.3%) (46.6%) (22.4%) (20.7%) (100.0%)

女性 7 32 24 12 75

(9.3%) (42.7%) (32.0%) (16.0%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 3 31 18 13 65

(4.6%) (47.7%) (27.7%) (20.0%) (100.0%)

30～39歳 2 13 8 3 26

(7.7%) (50.0%) (30.8%) (11.5%) (100.0%)

40～49歳 3 10 4 4 21

(14.3%) (47.6%) (19.0%) (19.0%) (100.0%)

50～59歳 4 4 5 2 15

(26.7%) (26.7%) (33.3%) (13.3%) (100.0%)

60～69歳 1 0 0 1 2

(50.0%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (100.0%)

70歳以上 0 1 3 1 5

(0.0%) (20.0%) (60.0%) (20.0%) (100.0%)

地域別 福井地区 4 17 12 9 42

(9.5%) (40.5%) (28.6%) (21.4%) (100.0%)

坂井地区 0 5 4 3 12

(0.0%) (41.7%) (33.3%) (25.0%) (100.0%)

奥越地区 2 9 3 1 15

(13.3%) (60.0%) (20.0%) (6.7%) (100.0%)

丹南地区 6 19 14 6 45

(13.3%) (42.2%) (31.1%) (13.3%) (100.0%)

嶺南地区 1 8 5 5 19

(5.3%) (42.1%) (26.3%) (26.3%) (100.0%)

自営業 2 1 1 2 6

(33.3%) (16.7%) (16.7%) (33.3%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 6 30 15 11 62

(9.7%) (48.4%) (24.2%) (17.7%) (100.0%)

公務員 1 2 4 2 9

(11.1%) (22.2%) (44.4%) (22.2%) (100.0%)

教員 0 0 0 1 1

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 1 5 7 3 16

(6.3%) (31.3%) (43.8%) (18.8%) (100.0%)

学生 0 13 7 1 21

(0.0%) (61.9%) (33.3%) (4.8%) (100.0%)

無職 2 5 3 2 12

(16.7%) (41.7%) (25.0%) (16.7%) (100.0%)

その他 1 2 1 1 5

(20.0%) (40.0%) (20.0%) (20.0%) (100.0%)

Ｄ感染症患者やその家族

職業別



問２８（２）仮に、あなたがＡ～Ｆの人と結婚や交際しようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けたら、あなたはどうしますか。（１つ選択)）
＜未婚の人のみ＞ 1 2 3 4

自分の意思を貫いて結婚する
親や親戚の説得に全力を傾けたのちに、自
分の意思を貫いて結婚する

家族や親戚の反対があれば結婚しない 絶対に結婚しない 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 20 60 17 41 138

(14.5%) (43.5%) (12.3%) (29.7%) (100.0%)

性別 男性 9 23 7 21 60

(15.0%) (38.3%) (11.7%) (35.0%) (100.0%)

女性 10 37 9 19 75

(13.3%) (49.3%) (12.0%) (25.3%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 9 32 4 20 65

(13.8%) (49.2%) (6.2%) (30.8%) (100.0%)

30～39歳 4 12 3 7 26

(15.4%) (46.2%) (11.5%) (26.9%) (100.0%)

40～49歳 2 9 5 6 22

(9.1%) (40.9%) (22.7%) (27.3%) (100.0%)

50～59歳 3 6 2 4 15

(20.0%) (40.0%) (13.3%) (26.7%) (100.0%)

60～69歳 1 0 0 1 2

(50.0%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (100.0%)

70歳以上 0 1 3 2 6

(0.0%) (16.7%) (50.0%) (33.3%) (100.0%)

地域別 福井地区 5 20 5 13 43

(11.6%) (46.5%) (11.6%) (30.2%) (100.0%)

坂井地区 2 4 3 3 12

(16.7%) (33.3%) (25.0%) (25.0%) (100.0%)

奥越地区 4 8 0 3 15

(26.7%) (53.3%) (0.0%) (20.0%) (100.0%)

丹南地区 8 17 8 13 46

(17.4%) (37.0%) (17.4%) (28.3%) (100.0%)

嶺南地区 0 10 1 8 19

(0.0%) (52.6%) (5.3%) (42.1%) (100.0%)

自営業 2 1 1 3 7

(28.6%) (14.3%) (14.3%) (42.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 8 31 6 17 62

(12.9%) (50.0%) (9.7%) (27.4%) (100.0%)

公務員 0 4 3 2 9

(0.0%) (44.4%) (33.3%) (22.2%) (100.0%)

教員 0 0 0 1 1

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 1 10 2 3 16

(6.3%) (62.5%) (12.5%) (18.8%) (100.0%)

学生 5 8 1 7 21

(23.8%) (38.1%) (4.8%) (33.3%) (100.0%)

無職 2 3 3 5 13

(15.4%) (23.1%) (23.1%) (38.5%) (100.0%)

その他 1 2 1 1 5

(20.0%) (40.0%) (20.0%) (20.0%) (100.0%)

Ｅ性的マイノリティ

職業別



問２８（２）仮に、あなたがＡ～Ｆの人と結婚や交際しようとしたとき、親や親戚から強い反対を受けたら、あなたはどうしますか。（１つ選択）
＜未婚の人のみ＞ 1 2 3 4

自分の意思を貫いて結婚する
親や親戚の説得に全力を傾けたのちに、自
分の意思を貫いて結婚する

家族や親戚の反対があれば結婚しない 絶対に結婚しない 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 11 54 27 45 137

(8.0%) (39.4%) (19.7%) (32.8%) (100.0%)

性別 男性 5 22 11 20 58

(8.6%) (37.9%) (19.0%) (34.5%) (100.0%)

女性 5 32 16 23 76

(6.6%) (42.1%) (21.1%) (30.3%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 2 27 14 23 66

(3.0%) (40.9%) (21.2%) (34.8%) (100.0%)

30～39歳 1 11 6 8 26

(3.8%) (42.3%) (23.1%) (30.8%) (100.0%)

40～49歳 2 9 2 6 19

(10.5%) (47.4%) (10.5%) (31.6%) (100.0%)

50～59歳 4 5 2 4 15

(26.7%) (33.3%) (13.3%) (26.7%) (100.0%)

60～69歳 1 0 0 1 2

(50.0%) (0.0%) (0.0%) (50.0%) (100.0%)

70歳以上 0 2 3 2 7

(0.0%) (28.6%) (42.9%) (28.6%) (100.0%)

地域別 福井地区 2 19 6 15 42

(4.8%) (45.2%) (14.3%) (35.7%) (100.0%)

坂井地区 0 3 4 6 13

(0.0%) (23.1%) (30.8%) (46.2%) (100.0%)

奥越地区 2 7 3 3 15

(13.3%) (46.7%) (20.0%) (20.0%) (100.0%)

丹南地区 5 19 9 12 45

(11.1%) (42.2%) (20.0%) (26.7%) (100.0%)

嶺南地区 1 5 5 8 19

(5.3%) (26.3%) (26.3%) (42.1%) (100.0%)

自営業 2 2 1 1 6

(33.3%) (33.3%) (16.7%) (16.7%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 4 27 9 20 60

(6.7%) (45.0%) (15.0%) (33.3%) (100.0%)

公務員 0 0 4 5 9

(0.0%) (0.0%) (44.4%) (55.6%) (100.0%)

教員 0 0 1 0 1

(0.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 1 6 4 5 16

(6.3%) (37.5%) (25.0%) (31.3%) (100.0%)

学生 0 11 5 6 22

(0.0%) (50.0%) (22.7%) (27.3%) (100.0%)

無職 2 5 2 5 14

(14.3%) (35.7%) (14.3%) (35.7%) (100.0%)

その他 1 2 1 1 5

(20.0%) (40.0%) (20.0%) (20.0%) (100.0%)

Ｆ刑を終えて出所した方

職業別



問２９　あなたは、近所の人が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3 0

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 165 877 90 92 1,224

(13.5%) (71.7%) (7.4%) (7.5%) (100.0%)

性別 男性 74 391 31 31 527

(14.0%) (74.2%) (5.9%) (5.9%) (100.0%)

女性 89 472 58 54 673

(13.2%) (70.1%) (8.6%) (8.0%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 12 56 5 0 73

(16.4%) (76.7%) (6.8%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 16 90 6 2 114

(14.0%) (78.9%) (5.3%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 22 142 11 3 178

(12.4%) (79.8%) (6.2%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 26 155 10 3 194

(13.4%) (79.9%) (5.2%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 40 173 22 19 254

(15.7%) (68.1%) (8.7%) (7.5%) (100.0%)

70歳以上 49 252 34 62 397

(12.3%) (63.5%) (8.6%) (15.6%) (100.0%)

地域別 福井地区 54 346 34 34 468

(11.5%) (73.9%) (7.3%) (7.3%) (100.0%)

坂井地区 30 80 10 8 128

(23.4%) (62.5%) (7.8%) (6.3%) (100.0%)

奥越地区 16 109 13 9 147

(10.9%) (74.1%) (8.8%) (6.1%) (100.0%)

丹南地区 47 249 20 30 346

(13.6%) (72.0%) (5.8%) (8.7%) (100.0%)

嶺南地区 17 81 12 7 117

(14.5%) (69.2%) (10.3%) (6.0%) (100.0%)

自営業 10 82 6 3 101

(9.9%) (81.2%) (5.9%) (3.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 51 303 18 8 380

(13.4%) (79.7%) (4.7%) (2.1%) (100.0%)

公務員 7 51 5 0 63

(11.1%) (81.0%) (7.9%) (0.0%) (100.0%)

教員 1 13 0 0 14

(7.1%) (92.9%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 32 131 17 18 198

(16.2%) (66.2%) (8.6%) (9.1%) (100.0%)

学生 4 18 0 0 22

(18.2%) (81.8%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

無職 54 235 41 56 386

(14.0%) (60.9%) (10.6%) (14.5%) (100.0%)

その他 5 31 2 4 42

(11.9%) (73.8%) (4.8%) (9.5%) (100.0%)

職業別

Ａ障がい者



問２９　あなたは、近所の人が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 137 777 217 93 1,224

(11.2%) (63.5%) (17.7%) (7.6%) (100.0%)

性別 男性 72 346 78 31 527

(13.7%) (65.7%) (14.8%) (5.9%) (100.0%)

女性 62 420 138 53 673

(9.2%) (62.4%) (20.5%) (7.9%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 4 57 12 0 73

(5.5%) (78.1%) (16.4%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 9 89 14 2 114

(7.9%) (78.1%) (12.3%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 12 135 27 4 178

(6.7%) (75.8%) (15.2%) (2.2%) (100.0%)

50～59歳 16 153 22 3 194

(8.2%) (78.9%) (11.3%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 38 142 56 18 254

(15.0%) (55.9%) (22.0%) (7.1%) (100.0%)

70歳以上 57 195 85 60 397

(14.4%) (49.1%) (21.4%) (15.1%) (100.0%)

地域別 福井地区 52 291 90 35 468

(11.1%) (62.2%) (19.2%) (7.5%) (100.0%)

坂井地区 20 83 18 7 128

(15.6%) (64.8%) (14.1%) (5.5%) (100.0%)

奥越地区 18 96 24 9 147

(12.2%) (65.3%) (16.3%) (6.1%) (100.0%)

丹南地区 31 224 63 28 346

(9.0%) (64.7%) (18.2%) (8.1%) (100.0%)

嶺南地区 14 74 21 8 117

(12.0%) (63.2%) (17.9%) (6.8%) (100.0%)

自営業 15 60 20 6 101

(14.9%) (59.4%) (19.8%) (5.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 39 284 47 10 380

(10.3%) (74.7%) (12.4%) (2.6%) (100.0%)

公務員 3 53 7 0 63

(4.8%) (84.1%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

教員 0 13 1 0 14

(0.0%) (92.9%) (7.1%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 20 123 40 15 198

(10.1%) (62.1%) (20.2%) (7.6%) (100.0%)

学生 1 18 3 0 22

(4.5%) (81.8%) (13.6%) (0.0%) (100.0%)

無職 48 191 92 55 386

(12.4%) (49.5%) (23.8%) (14.2%) (100.0%)

その他 9 25 6 2 42

(21.4%) (59.5%) (14.3%) (4.8%) (100.0%)

Ｂ旧同和地区出身者

職業別



問２９　あなたは、近所の人が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 215 824 102 83 1,224

(17.6%) (67.3%) (8.3%) (6.8%) (100.0%)

性別 男性 99 365 37 26 527

(18.8%) (69.3%) (7.0%) (4.9%) (100.0%)

女性 114 448 63 48 673

(16.9%) (66.6%) (9.4%) (7.1%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 13 56 4 0 73

(17.8%) (76.7%) (5.5%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 21 82 9 2 114

(18.4%) (71.9%) (7.9%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 34 131 10 3 178

(19.1%) (73.6%) (5.6%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 33 141 16 4 194

(17.0%) (72.7%) (8.2%) (2.1%) (100.0%)

60～69歳 43 176 20 15 254

(16.9%) (69.3%) (7.9%) (5.9%) (100.0%)

70歳以上 70 232 42 53 397

(17.6%) (58.4%) (10.6%) (13.4%) (100.0%)

地域別 福井地区 80 323 34 31 468

(17.1%) (69.0%) (7.3%) (6.6%) (100.0%)

坂井地区 30 77 16 5 128

(23.4%) (60.2%) (12.5%) (3.9%) (100.0%)

奥越地区 26 99 12 10 147

(17.7%) (67.3%) (8.2%) (6.8%) (100.0%)

丹南地区 55 241 25 25 346

(15.9%) (69.7%) (7.2%) (7.2%) (100.0%)

嶺南地区 22 75 14 6 117

(18.8%) (64.1%) (12.0%) (5.1%) (100.0%)

自営業 24 63 9 5 101

(23.8%) (62.4%) (8.9%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 65 290 17 8 380

(17.1%) (76.3%) (4.5%) (2.1%) (100.0%)

公務員 10 50 3 0 63

(15.9%) (79.4%) (4.8%) (0.0%) (100.0%)

教員 3 11 0 0 14

(21.4%) (78.6%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 32 127 25 14 198

(16.2%) (64.1%) (12.6%) (7.1%) (100.0%)

学生 6 16 0 0 22

(27.3%) (72.7%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

無職 64 232 43 47 386

(16.6%) (60.1%) (11.1%) (12.2%) (100.0%)

その他 10 24 4 4 42

(23.8%) (57.1%) (9.5%) (9.5%) (100.0%)

Ｃ外国人

職業別



問２９　あなたは、近所の人が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 345 565 214 100 1,224

(28.2%) (46.2%) (17.5%) (8.2%) (100.0%)

性別 男性 168 253 75 31 527

(31.9%) (48.0%) (14.2%) (5.9%) (100.0%)

女性 174 305 134 60 673

(25.9%) (45.3%) (19.9%) (8.9%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 9 47 17 0 73

(12.3%) (64.4%) (23.3%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 18 79 15 2 114

(15.8%) (69.3%) (13.2%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 38 113 23 4 178

(21.3%) (63.5%) (12.9%) (2.2%) (100.0%)

50～59歳 59 104 29 2 194

(30.4%) (53.6%) (14.9%) (1.0%) (100.0%)

60～69歳 89 94 49 22 254

(35.0%) (37.0%) (19.3%) (8.7%) (100.0%)

70歳以上 131 125 77 64 397

(33.0%) (31.5%) (19.4%) (16.1%) (100.0%)

地域別 福井地区 126 213 90 39 468

(26.9%) (45.5%) (19.2%) (8.3%) (100.0%)

坂井地区 37 60 24 7 128

(28.9%) (46.9%) (18.8%) (5.5%) (100.0%)

奥越地区 43 71 24 9 147

(29.3%) (48.3%) (16.3%) (6.1%) (100.0%)

丹南地区 99 163 52 32 346

(28.6%) (47.1%) (15.0%) (9.2%) (100.0%)

嶺南地区 38 52 20 7 117

(32.5%) (44.4%) (17.1%) (6.0%) (100.0%)

自営業 34 41 19 7 101

(33.7%) (40.6%) (18.8%) (6.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 97 231 45 7 380

(25.5%) (60.8%) (11.8%) (1.8%) (100.0%)

公務員 13 43 7 0 63

(20.6%) (68.3%) (11.1%) (0.0%) (100.0%)

教員 2 11 1 0 14

(14.3%) (78.6%) (7.1%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 61 72 49 16 198

(30.8%) (36.4%) (24.7%) (8.1%) (100.0%)

学生 4 15 3 0 22

(18.2%) (68.2%) (13.6%) (0.0%) (100.0%)

無職 114 129 81 62 386

(29.5%) (33.4%) (21.0%) (16.1%) (100.0%)

その他 19 15 5 3 42

(45.2%) (35.7%) (11.9%) (7.1%) (100.0%)

Ｄ感染症患者やその家族

職業別



問２９　あなたは、近所の人が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 201 726 201 96 1,224

(16.4%) (59.3%) (16.4%) (7.8%) (100.0%)

性別 男性 108 315 74 30 527

(20.5%) (59.8%) (14.0%) (5.7%) (100.0%)

女性 91 402 123 57 673

(13.5%) (59.7%) (18.3%) (8.5%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 6 54 13 0 73

(8.2%) (74.0%) (17.8%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 9 96 7 2 114

(7.9%) (84.2%) (6.1%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 23 135 16 4 178

(12.9%) (75.8%) (9.0%) (2.2%) (100.0%)

50～59歳 24 142 25 3 194

(12.4%) (73.2%) (12.9%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 46 144 45 19 254

(18.1%) (56.7%) (17.7%) (7.5%) (100.0%)

70歳以上 91 153 91 62 397

(22.9%) (38.5%) (22.9%) (15.6%) (100.0%)

地域別 福井地区 72 285 74 37 468

(15.4%) (60.9%) (15.8%) (7.9%) (100.0%)

坂井地区 19 79 22 8 128

(14.8%) (61.7%) (17.2%) (6.3%) (100.0%)

奥越地区 27 91 22 7 147

(18.4%) (61.9%) (15.0%) (4.8%) (100.0%)

丹南地区 59 198 59 30 346

(17.1%) (57.2%) (17.1%) (8.7%) (100.0%)

嶺南地区 21 68 20 8 117

(17.9%) (58.1%) (17.1%) (6.8%) (100.0%)

自営業 17 61 18 5 101

(16.8%) (60.4%) (17.8%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 50 294 27 9 380

(13.2%) (77.4%) (7.1%) (2.4%) (100.0%)

公務員 7 51 5 0 63

(11.1%) (81.0%) (7.9%) (0.0%) (100.0%)

教員 1 11 2 0 14

(7.1%) (78.6%) (14.3%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 36 109 39 14 198

(18.2%) (55.1%) (19.7%) (7.1%) (100.0%)

学生 0 19 3 0 22

(0.0%) (86.4%) (13.6%) (0.0%) (100.0%)

無職 78 154 94 60 386

(20.2%) (39.9%) (24.4%) (15.5%) (100.0%)

その他 10 21 8 3 42

(23.8%) (50.0%) (19.0%) (7.1%) (100.0%)

Ｅ性的マイノリティ

職業別



問２９　あなたは、近所の人が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 692 242 217 73 1,224

(56.5%) (19.8%) (17.7%) (6.0%) (100.0%)

性別 男性 293 128 83 23 527

(55.6%) (24.3%) (15.7%) (4.4%) (100.0%)

女性 390 110 132 41 673

(57.9%) (16.3%) (19.6%) (6.1%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 41 23 9 0 73

(56.2%) (31.5%) (12.3%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 73 22 17 2 114

(64.0%) (19.3%) (14.9%) (1.8%) (100.0%)

40～49歳 124 35 19 0 178

(69.7%) (19.7%) (10.7%) (0.0%) (100.0%)

50～59歳 111 47 33 3 194

(57.2%) (24.2%) (17.0%) (1.5%) (100.0%)

60～69歳 155 46 39 14 254

(61.0%) (18.1%) (15.4%) (5.5%) (100.0%)

70歳以上 183 68 98 48 397

(46.1%) (17.1%) (24.7%) (12.1%) (100.0%)

地域別 福井地区 276 93 76 23 468

(59.0%) (19.9%) (16.2%) (4.9%) (100.0%)

坂井地区 66 29 27 6 128

(51.6%) (22.7%) (21.1%) (4.7%) (100.0%)

奥越地区 82 29 26 10 147

(55.8%) (19.7%) (17.7%) (6.8%) (100.0%)

丹南地区 197 65 61 23 346

(56.9%) (18.8%) (17.6%) (6.6%) (100.0%)

嶺南地区 65 22 25 5 117

(55.6%) (18.8%) (21.4%) (4.3%) (100.0%)

自営業 56 27 15 3 101

(55.4%) (26.7%) (14.9%) (3.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 233 89 53 5 380

(61.3%) (23.4%) (13.9%) (1.3%) (100.0%)

公務員 39 16 8 0 63

(61.9%) (25.4%) (12.7%) (0.0%) (100.0%)

教員 9 4 1 0 14

(64.3%) (28.6%) (7.1%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 115 32 39 12 198

(58.1%) (16.2%) (19.7%) (6.1%) (100.0%)

学生 16 5 1 0 22

(72.7%) (22.7%) (4.5%) (0.0%) (100.0%)

無職 193 60 88 45 386

(50.0%) (15.5%) (22.8%) (11.7%) (100.0%)

その他 24 6 9 3 42

(57.1%) (14.3%) (21.4%) (7.1%) (100.0%)

Ｆ刑を終えて出所した方

職業別



問３０　あなたは、求人に対する応募者や職場の同僚が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 262 742 118 102 1,224

(21.4%) (60.6%) (9.6%) (8.3%) (100.0%)

性別 男性 127 329 40 31 527

(24.1%) (62.4%) (7.6%) (5.9%) (100.0%)

女性 135 399 76 63 673

(20.1%) (59.3%) (11.3%) (9.4%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 21 47 5 0 73

(28.8%) (64.4%) (6.8%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 37 65 9 3 114

(32.5%) (57.0%) (7.9%) (2.6%) (100.0%)

40～49歳 45 113 15 5 178

(25.3%) (63.5%) (8.4%) (2.8%) (100.0%)

50～59歳 45 131 13 5 194

(23.2%) (67.5%) (6.7%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 56 149 28 21 254

(22.0%) (58.7%) (11.0%) (8.3%) (100.0%)

70歳以上 58 230 45 64 397

(14.6%) (57.9%) (11.3%) (16.1%) (100.0%)

地域別 福井地区 103 281 45 39 468

(22.0%) (60.0%) (9.6%) (8.3%) (100.0%)

坂井地区 32 77 13 6 128

(25.0%) (60.2%) (10.2%) (4.7%) (100.0%)

奥越地区 30 87 16 14 147

(20.4%) (59.2%) (10.9%) (9.5%) (100.0%)

丹南地区 72 216 27 31 346

(20.8%) (62.4%) (7.8%) (9.0%) (100.0%)

嶺南地区 25 70 15 7 117

(21.4%) (59.8%) (12.8%) (6.0%) (100.0%)

自営業 20 63 12 6 101

(19.8%) (62.4%) (11.9%) (5.9%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 103 245 22 10 380

(27.1%) (64.5%) (5.8%) (2.6%) (100.0%)

公務員 18 38 6 1 63

(28.6%) (60.3%) (9.5%) (1.6%) (100.0%)

教員 2 12 0 0 14

(14.3%) (85.7%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 43 116 22 17 198

(21.7%) (58.6%) (11.1%) (8.6%) (100.0%)

学生 8 13 1 0 22

(36.4%) (59.1%) (4.5%) (0.0%) (100.0%)

無職 61 214 52 59 386

(15.8%) (55.4%) (13.5%) (15.3%) (100.0%)

その他 6 30 1 5 42

(14.3%) (71.4%) (2.4%) (11.9%) (100.0%)

Ａ障がい者

職業別



問３０　あなたは、求人に対する応募者や職場の同僚が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 131 815 166 112 1,224

(10.7%) (66.6%) (13.6%) (9.2%) (100.0%)

性別 男性 72 359 61 35 527

(13.7%) (68.1%) (11.6%) (6.6%) (100.0%)

女性 58 444 103 68 673

(8.6%) (66.0%) (15.3%) (10.1%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 4 62 7 0 73

(5.5%) (84.9%) (9.6%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 10 91 10 3 114

(8.8%) (79.8%) (8.8%) (2.6%) (100.0%)

40～49歳 15 140 17 6 178

(8.4%) (78.7%) (9.6%) (3.4%) (100.0%)

50～59歳 16 156 17 5 194

(8.2%) (80.4%) (8.8%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 44 154 37 19 254

(17.3%) (60.6%) (14.6%) (7.5%) (100.0%)

70歳以上 41 207 76 73 397

(10.3%) (52.1%) (19.1%) (18.4%) (100.0%)

地域別 福井地区 55 312 64 37 468

(11.8%) (66.7%) (13.7%) (7.9%) (100.0%)

坂井地区 13 92 15 8 128

(10.2%) (71.9%) (11.7%) (6.3%) (100.0%)

奥越地区 14 97 23 13 147

(9.5%) (66.0%) (15.6%) (8.8%) (100.0%)

丹南地区 35 227 46 38 346

(10.1%) (65.6%) (13.3%) (11.0%) (100.0%)

嶺南地区 13 78 16 10 117

(11.1%) (66.7%) (13.7%) (8.5%) (100.0%)

自営業 19 57 20 5 101

(18.8%) (56.4%) (19.8%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 38 299 32 11 380

(10.0%) (78.7%) (8.4%) (2.9%) (100.0%)

公務員 3 54 5 1 63

(4.8%) (85.7%) (7.9%) (1.6%) (100.0%)

教員 0 13 1 0 14

(0.0%) (92.9%) (7.1%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 19 132 32 15 198

(9.6%) (66.7%) (16.2%) (7.6%) (100.0%)

学生 2 19 1 0 22

(9.1%) (86.4%) (4.5%) (0.0%) (100.0%)

無職 42 209 66 69 386

(10.9%) (54.1%) (17.1%) (17.9%) (100.0%)

その他 6 23 7 6 42

(14.3%) (54.8%) (16.7%) (14.3%) (100.0%)

Ｂ旧同和地区出身者

職業別



問３０　あなたは、求人に対する応募者や職場の同僚が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 196 828 104 96 1,224

(16.0%) (67.6%) (8.5%) (7.8%) (100.0%)

性別 男性 94 373 36 24 527

(17.8%) (70.8%) (6.8%) (4.6%) (100.0%)

女性 102 441 67 63 673

(15.2%) (65.5%) (10.0%) (9.4%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 15 53 5 0 73

(20.5%) (72.6%) (6.8%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 24 80 7 3 114

(21.1%) (70.2%) (6.1%) (2.6%) (100.0%)

40～49歳 34 132 11 1 178

(19.1%) (74.2%) (6.2%) (0.6%) (100.0%)

50～59歳 34 141 14 5 194

(17.5%) (72.7%) (7.2%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 46 172 16 20 254

(18.1%) (67.7%) (6.3%) (7.9%) (100.0%)

70歳以上 43 243 50 61 397

(10.8%) (61.2%) (12.6%) (15.4%) (100.0%)

地域別 福井地区 81 313 39 35 468

(17.3%) (66.9%) (8.3%) (7.5%) (100.0%)

坂井地区 25 87 11 5 128

(19.5%) (68.0%) (8.6%) (3.9%) (100.0%)

奥越地区 25 94 14 14 147

(17.0%) (63.9%) (9.5%) (9.5%) (100.0%)

丹南地区 48 246 24 28 346

(13.9%) (71.1%) (6.9%) (8.1%) (100.0%)

嶺南地区 17 77 15 8 117

(14.5%) (65.8%) (12.8%) (6.8%) (100.0%)

自営業 16 69 13 3 101

(15.8%) (68.3%) (12.9%) (3.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 75 283 16 6 380

(19.7%) (74.5%) (4.2%) (1.6%) (100.0%)

公務員 12 47 3 1 63

(19.0%) (74.6%) (4.8%) (1.6%) (100.0%)

教員 2 12 0 0 14

(14.3%) (85.7%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 33 132 19 14 198

(16.7%) (66.7%) (9.6%) (7.1%) (100.0%)

学生 5 15 2 0 22

(22.7%) (68.2%) (9.1%) (0.0%) (100.0%)

無職 44 233 48 61 386

(11.4%) (60.4%) (12.4%) (15.8%) (100.0%)

その他 9 25 2 6 42

(21.4%) (59.5%) (4.8%) (14.3%) (100.0%)

Ｃ外国人

職業別



問３０　あなたは、求人に対する応募者や職場の同僚が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 357 555 197 115 1,224

(29.2%) (45.3%) (16.1%) (9.4%) (100.0%)

性別 男性 173 239 82 33 527

(32.8%) (45.4%) (15.6%) (6.3%) (100.0%)

女性 183 307 110 73 673

(27.2%) (45.6%) (16.3%) (10.8%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 12 46 15 0 73

(16.4%) (63.0%) (20.5%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 28 72 11 3 114

(24.6%) (63.2%) (9.6%) (2.6%) (100.0%)

40～49歳 48 108 16 6 178

(27.0%) (60.7%) (9.0%) (3.4%) (100.0%)

50～59歳 65 97 27 5 194

(33.5%) (50.0%) (13.9%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 92 96 45 21 254

(36.2%) (37.8%) (17.7%) (8.3%) (100.0%)

70歳以上 111 132 80 74 397

(28.0%) (33.2%) (20.2%) (18.6%) (100.0%)

地域別 福井地区 134 217 80 37 468

(28.6%) (46.4%) (17.1%) (7.9%) (100.0%)

坂井地区 39 55 26 8 128

(30.5%) (43.0%) (20.3%) (6.3%) (100.0%)

奥越地区 46 68 19 14 147

(31.3%) (46.3%) (12.9%) (9.5%) (100.0%)

丹南地区 102 158 48 38 346

(29.5%) (45.7%) (13.9%) (11.0%) (100.0%)

嶺南地区 35 49 21 12 117

(29.9%) (41.9%) (17.9%) (10.3%) (100.0%)

自営業 32 41 23 5 101

(31.7%) (40.6%) (22.8%) (5.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 112 214 43 11 380

(29.5%) (56.3%) (11.3%) (2.9%) (100.0%)

公務員 19 37 6 1 63

(30.2%) (58.7%) (9.5%) (1.6%) (100.0%)

教員 2 12 0 0 14

(14.3%) (85.7%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 62 81 38 17 198

(31.3%) (40.9%) (19.2%) (8.6%) (100.0%)

学生 4 15 3 0 22

(18.2%) (68.2%) (13.6%) (0.0%) (100.0%)

無職 108 132 76 70 386

(28.0%) (34.2%) (19.7%) (18.1%) (100.0%)

その他 17 14 5 6 42

(40.5%) (33.3%) (11.9%) (14.3%) (100.0%)

Ｄ感染症患者やその家族

職業別



問３０　あなたは、求人に対する応募者や職場の同僚が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 208 716 185 115 1,224

(17.0%) (58.5%) (15.1%) (9.4%) (100.0%)

性別 男性 114 307 72 34 527

(21.6%) (58.3%) (13.7%) (6.5%) (100.0%)

女性 93 398 110 72 673

(13.8%) (59.1%) (16.3%) (10.7%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 9 56 8 0 73

(12.3%) (76.7%) (11.0%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 14 89 8 3 114

(12.3%) (78.1%) (7.0%) (2.6%) (100.0%)

40～49歳 25 137 12 4 178

(14.0%) (77.0%) (6.7%) (2.2%) (100.0%)

50～59歳 35 131 23 5 194

(18.0%) (67.5%) (11.9%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 46 147 39 22 254

(18.1%) (57.9%) (15.4%) (8.7%) (100.0%)

70歳以上 77 153 92 75 397

(19.4%) (38.5%) (23.2%) (18.9%) (100.0%)

地域別 福井地区 75 282 73 38 468

(16.0%) (60.3%) (15.6%) (8.1%) (100.0%)

坂井地区 24 80 17 7 128

(18.8%) (62.5%) (13.3%) (5.5%) (100.0%)

奥越地区 26 86 20 15 147

(17.7%) (58.5%) (13.6%) (10.2%) (100.0%)

丹南地区 62 195 51 38 346

(17.9%) (56.4%) (14.7%) (11.0%) (100.0%)

嶺南地区 19 66 21 11 117

(16.2%) (56.4%) (17.9%) (9.4%) (100.0%)

自営業 18 59 20 4 101

(17.8%) (58.4%) (19.8%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 63 274 31 12 380

(16.6%) (72.1%) (8.2%) (3.2%) (100.0%)

公務員 12 47 3 1 63

(19.0%) (74.6%) (4.8%) (1.6%) (100.0%)

教員 1 11 2 0 14

(7.1%) (78.6%) (14.3%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 35 122 28 13 198

(17.7%) (61.6%) (14.1%) (6.6%) (100.0%)

学生 3 18 1 0 22

(13.6%) (81.8%) (4.5%) (0.0%) (100.0%)

無職 64 159 90 73 386

(16.6%) (41.2%) (23.3%) (18.9%) (100.0%)

その他 10 18 7 7 42

(23.8%) (42.9%) (16.7%) (16.7%) (100.0%)

Ｅ性的マイノリティ

職業別



問３０　あなたは、求人に対する応募者や職場の同僚が、Ａ～Ｆの人であるか否か気になりますか。（１つ選択）
1 2 3

気になる 気にならない わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 624 295 217 88 1,224

(51.0%) (24.1%) (17.7%) (7.2%) (100.0%)

性別 男性 269 149 85 24 527

(51.0%) (28.3%) (16.1%) (4.6%) (100.0%)

女性 349 138 130 56 673

(51.9%) (20.5%) (19.3%) (8.3%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 34 30 9 0 73

(46.6%) (41.1%) (12.3%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 73 22 16 3 114

(64.0%) (19.3%) (14.0%) (2.6%) (100.0%)

40～49歳 104 50 21 3 178

(58.4%) (28.1%) (11.8%) (1.7%) (100.0%)

50～59歳 110 50 29 5 194

(56.7%) (25.8%) (14.9%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 136 57 45 16 254

(53.5%) (22.4%) (17.7%) (6.3%) (100.0%)

70歳以上 162 84 95 56 397

(40.8%) (21.2%) (23.9%) (14.1%) (100.0%)

地域別 福井地区 245 108 86 29 468

(52.4%) (23.1%) (18.4%) (6.2%) (100.0%)

坂井地区 62 38 23 5 128

(48.4%) (29.7%) (18.0%) (3.9%) (100.0%)

奥越地区 77 35 22 13 147

(52.4%) (23.8%) (15.0%) (8.8%) (100.0%)

丹南地区 172 83 62 29 346

(49.7%) (24.0%) (17.9%) (8.4%) (100.0%)

嶺南地区 63 25 22 7 117

(53.8%) (21.4%) (18.8%) (6.0%) (100.0%)

自営業 54 24 19 4 101

(53.5%) (23.8%) (18.8%) (4.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 219 105 49 7 380

(57.6%) (27.6%) (12.9%) (1.8%) (100.0%)

公務員 35 19 8 1 63

(55.6%) (30.2%) (12.7%) (1.6%) (100.0%)

教員 8 6 0 0 14

(57.1%) (42.9%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 106 43 38 11 198

(53.5%) (21.7%) (19.2%) (5.6%) (100.0%)

学生 12 8 2 0 22

(54.5%) (36.4%) (9.1%) (0.0%) (100.0%)

無職 162 79 89 56 386

(42.0%) (20.5%) (23.1%) (14.5%) (100.0%)

その他 22 6 9 5 42

(52.4%) (14.3%) (21.4%) (11.9%) (100.0%)

Ｆ刑を終えて出所した方

職業別



問３１（１）　県・市町では、人権に関する取組みとして、下記のような啓発活動を行っておりますが、あなたは、このような人権に関する啓発活動を知っていますか、
           または、啓発活動に参加したことがありますか。（１つ選択）

1 2 3 4

1 知っている（参加したことがある） 2 知っている（参加したことがない）
3 具体的な中身は知らないが、やっ
ていることは知っている（参加したこ
とがない）

4 知らない（参加したことがない） 無回答 合計

全体 H27調査（県） 6.2% 36.6% 53.7% 3.5% 100.0%

R4調査（県） 82 130 343 628 41 1,224

(6.7%) (10.6%) (28.0%) (51.3%) (3.3%) (100.0%)

性別 男性 31 66 143 272 15 527

(5.9%) (12.5%) (27.1%) (51.6%) (2.8%) (100.0%)

女性 50 61 191 347 24 673

(7.4%) (9.1%) (28.4%) (51.6%) (3.6%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 5 9 11 48 0 73

(6.8%) (12.3%) (15.1%) (65.8%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 2 10 31 67 4 114

(1.8%) (8.8%) (27.2%) (58.8%) (3.5%) (100.0%)

40～49歳 6 21 49 94 8 172

(3.5%) (12.2%) (28.5%) (54.7%) (4.7%) (100.0%)

50～59歳 24 16 60 89 5 194

(12.4%) (8.2%) (30.9%) (45.9%) (2.6%) (100.0%)

60～69歳 21 30 65 133 5 254

(8.3%) (11.8%) (25.6%) (52.4%) (2.0%) (100.0%)

70歳以上 24 41 119 195 18 397

(6.0%) (10.3%) (30.0%) (49.1%) (4.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 28 43 129 251 17 468

(6.0%) (9.2%) (27.6%) (53.6%) (3.6%) (100.0%)

坂井地区 13 16 26 70 3 128

(10.2%) (12.5%) (20.3%) (54.7%) (2.3%) (100.0%)

奥越地区 6 13 44 79 5 147

(4.1%) (8.8%) (29.9%) (53.7%) (3.4%) (100.0%)

丹南地区 15 41 99 180 11 346

(4.3%) (11.8%) (28.6%) (52.0%) (3.2%) (100.0%)

嶺南地区 19 15 36 43 4 117

(16.2%) (12.8%) (30.8%) (36.8%) (3.4%) (100.0%)

自営業 6 11 30 52 2 101

(5.9%) (10.9%) (29.7%) (51.5%) (2.0%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 14 38 102 220 6 380

(3.7%) (10.0%) (26.8%) (57.9%) (1.6%) (100.0%)

公務員 16 12 22 13 0 63

(25.4%) (19.0%) (34.9%) (20.6%) (0.0%) (100.0%)

教員 5 3 4 2 0 14

(35.7%) (21.4%) (28.6%) (14.3%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 6 16 63 100 13 198

(3.0%) (8.1%) (31.8%) (50.5%) (6.6%) (100.0%)

学生 5 2 3 12 0 22

(22.7%) (9.1%) (13.6%) (54.5%) (0.0%) (100.0%)

無職 25 42 96 204 19 386

(6.5%) (10.9%) (24.9%) (52.8%) (4.9%) (100.0%)

その他 3 4 13 22 0 42

(7.1%) (9.5%) (31.0%) (52.4%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問３１（２）どのような理由で参加しませんでしたか。（１つ選択）
1 2 3 4 5 6

1 時間や場所の問題で参加
できなかった

2 気軽に参加しにくいので参
加しなかった

3 興味があるテーマが少な
かったので参加しなかった

4 関心がないので参加しな
かった

5 人権については十分に理
解しているので､参加しな
かった

6 その他 無回答 合計

全体 H27調査（県）

R4調査（県） 132 133 24 133 22 19 10 473

(27.9%) (28.1%) (5.1%) (28.1%) (4.7%) (4.0%) (2.1%) (100.0%)

性別 男性 58 51 14 70 11 4 1 209

(27.8%) (24.4%) (6.7%) (33.5%) (5.3%) (1.9%) (0.5%) (100.0%)

女性 71 78 9 62 10 14 8 252

(28.2%) (31.0%) (3.6%) (24.6%) (4.0%) (5.6%) (3.2%) (100.0%)

年齢別 18～29歳 5 8 0 7 0 0 0 20

(25.0%) (40.0%) (0.0%) (35.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

30～39歳 6 10 2 17 4 1 1 41

(14.6%) (24.4%) (4.9%) (41.5%) (9.8%) (2.4%) (2.4%) (100.0%)

40～49歳 21 19 3 24 0 1 2 70

(30.0%) (27.1%) (4.3%) (34.3%) (0.0%) (1.4%) (2.9%) (100.0%)

50～59歳 31 15 1 23 4 1 1 76

(40.8%) (19.7%) (1.3%) (30.3%) (5.3%) (1.3%) (1.3%) (100.0%)

60～69歳 25 27 6 27 5 3 2 95

(26.3%) (28.4%) (6.3%) (28.4%) (5.3%) (3.2%) (2.1%) (100.0%)

70歳以上 43 49 10 34 9 11 4 160

(26.9%) (30.6%) (6.3%) (21.3%) (5.6%) (6.9%) (2.5%) (100.0%)

地域別 福井地区 50 46 8 46 8 9 5 172

(29.1%) (26.7%) (4.7%) (26.7%) (4.7%) (5.2%) (2.9%) (100.0%)

坂井地区 12 10 2 13 2 2 1 42

(28.6%) (23.8%) (4.8%) (31.0%) (4.8%) (4.8%) (2.4%) (100.0%)

奥越地区 16 18 1 17 2 2 1 57

(28.1%) (31.6%) (1.8%) (29.8%) (3.5%) (3.5%) (1.8%) (100.0%)

丹南地区 40 43 5 40 6 4 2 140

(28.6%) (30.7%) (3.6%) (28.6%) (4.3%) (2.9%) (1.4%) (100.0%)

嶺南地区 12 11 7 16 4 0 1 51

(23.5%) (21.6%) (13.7%) (31.4%) (7.8%) (0.0%) (2.0%) (100.0%)

自営業 20 4 2 8 2 4 1 41

(48.8%) (9.8%) (4.9%) (19.5%) (4.9%) (9.8%) (2.4%) (100.0%)

会社員・各種団体役職員 43 32 7 47 9 2 0 140

(30.7%) (22.9%) (5.0%) (33.6%) (6.4%) (1.4%) (0.0%) (100.0%)

公務員 5 10 1 14 2 1 1 34

(14.7%) (29.4%) (2.9%) (41.2%) (5.9%) (2.9%) (2.9%) (100.0%)

教員 2 2 1 2 0 0 0 7

(28.6%) (28.6%) (14.3%) (28.6%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

臨時・パート・アルバイト 20 25 5 24 0 2 3 79

(25.3%) (31.6%) (6.3%) (30.4%) (0.0%) (2.5%) (3.8%) (100.0%)

学生 2 2 0 1 0 0 0 5

(40.0%) (40.0%) (0.0%) (20.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%)

無職 32 46 7 33 7 8 5 138

(23.2%) (33.3%) (5.1%) (23.9%) (5.1%) (5.8%) (3.6%) (100.0%)

その他 7 5 0 2 2 1 0 17

(41.2%) (29.4%) (0.0%) (11.8%) (11.8%) (5.9%) (0.0%) (100.0%)

職業別



問３２　県内において、人権啓発を推進するためには、あなたは県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であると思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0

1 講演会、シンポジ
ウム、研修会等

2 広報誌・パンフ
レット・ポスター

3 テレビ・ラジオ 4 映画・ビデオ 5 新聞・雑誌 6 インターネット 7 交通広告 8 ワークショップ
9 高齢者・障がい
者等との交流会

10 その他 11 特にない 12 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 31.1% 37.9% 53.1% 8.6% 36.2% 13.4% 16.0% 9.1% 14.9% 2.9% 2.4% 9.6% 3.1% 238.1%

R4調査（県） 343 380 578 103 383 352 129 115 159 32 39 178 41 2,832

(28.0%) (31.0%) (47.2%) (8.4%) (31.3%) (28.8%) (10.5%) (9.4%) (13.0%) (2.6%) (3.2%) (14.5%) (3.3%) (231.4%)

性別 男性 169 159 245 38 167 170 54 40 69 12 21 68 11 1,223

(32.1%) (30.2%) (46.5%) (7.2%) (31.7%) (32.3%) (10.2%) (7.6%) (13.1%) (2.3%) (4.0%) (12.9%) (2.1%) (232.1%)

女性 169 216 327 64 211 177 73 69 87 19 16 108 21 1,557

(25.1%) (32.1%) (48.6%) (9.5%) (31.4%) (26.3%) (10.8%) (10.3%) (12.9%) (2.8%) (2.4%) (16.0%) (3.1%) (231.4%)

年齢別 18～29歳 13 25 30 10 23 45 16 11 11 2 1 8 0 195

(17.8%) (34.2%) (41.1%) (13.7%) (31.5%) (61.6%) (21.9%) (15.1%) (15.1%) (2.7%) (1.4%) (11.0%) (0.0%) (267.1%)

30～39歳 20 32 67 11 34 50 23 17 10 4 6 18 0 292

(17.5%) (28.1%) (58.8%) (9.6%) (29.8%) (43.9%) (20.2%) (14.9%) (8.8%) (3.5%) (5.3%) (15.8%) (0.0%) (256.1%)

40～49歳 54 50 100 18 63 81 27 28 22 7 6 18 2 476

(30.3%) (28.1%) (56.2%) (10.1%) (35.4%) (45.5%) (15.2%) (15.7%) (12.4%) (3.9%) (3.4%) (10.1%) (1.1%) (267.4%)

50～59歳 50 55 104 22 59 69 17 23 24 4 3 26 7 463

(25.8%) (28.4%) (53.6%) (11.3%) (30.4%) (35.6%) (8.8%) (11.9%) (12.4%) (2.1%) (1.5%) (13.4%) (3.6%) (238.7%)

60～69歳 89 92 113 21 84 53 20 22 41 3 7 37 3 585

(35.0%) (36.2%) (44.5%) (8.3%) (33.1%) (20.9%) (7.9%) (8.7%) (16.1%) (1.2%) (2.8%) (14.6%) (1.2%) (230.3%)

70歳以上 115 125 162 21 120 54 26 13 51 10 13 71 21 802

(29.0%) (31.5%) (40.8%) (5.3%) (30.2%) (13.6%) (6.5%) (3.3%) (12.8%) (2.5%) (3.3%) (17.9%) (5.3%) (202.0%)

地域別 福井地区 124 146 226 44 166 142 57 47 65 12 12 70 13 1,124

(26.5%) (31.2%) (48.3%) (9.4%) (35.5%) (30.3%) (12.2%) (10.0%) (13.9%) (2.6%) (2.6%) (15.0%) (2.8%) (240.2%)

坂井地区 38 39 60 10 40 41 9 11 21 3 1 19 5 297

(29.7%) (30.5%) (46.9%) (7.8%) (31.3%) (32.0%) (7.0%) (8.6%) (16.4%) (2.3%) (0.8%) (14.8%) (3.9%) (232.0%)

奥越地区 45 43 75 9 41 42 16 13 17 5 5 22 4 337

(30.6%) (29.3%) (51.0%) (6.1%) (27.9%) (28.6%) (10.9%) (8.8%) (11.6%) (3.4%) (3.4%) (15.0%) (2.7%) (229.3%)

丹南地区 93 117 169 27 103 93 32 27 37 7 11 52 9 777

(26.9%) (33.8%) (48.8%) (7.8%) (29.8%) (26.9%) (9.2%) (7.8%) (10.7%) (2.0%) (3.2%) (15.0%) (2.6%) (224.6%)

嶺南地区 41 33 46 13 32 33 14 13 17 3 6 15 2 268

(35.0%) (28.2%) (39.3%) (11.1%) (27.4%) (28.2%) (12.0%) (11.1%) (14.5%) (2.6%) (5.1%) (12.8%) (1.7%) (229.1%)

自営業 38 31 47 9 27 28 9 9 16 2 5 17 1 239

(37.6%) (30.7%) (46.5%) (8.9%) (26.7%) (27.7%) (8.9%) (8.9%) (15.8%) (2.0%) (5.0%) (16.8%) (1.0%) (236.6%)

会社員・各種団体役職員 102 121 194 33 112 142 53 46 40 7 11 48 7 916

(26.8%) (31.8%) (51.1%) (8.7%) (29.5%) (37.4%) (13.9%) (12.1%) (10.5%) (1.8%) (2.9%) (12.6%) (1.8%) (241.1%)

公務員 25 15 38 13 28 29 12 9 11 5 1 4 0 190

(39.7%) (23.8%) (60.3%) (20.6%) (44.4%) (46.0%) (19.0%) (14.3%) (17.5%) (7.9%) (1.6%) (6.3%) (0.0%) (301.6%)

教員 5 6 9 3 8 7 2 1 1 1 0 2 0 45

(35.7%) (42.9%) (64.3%) (21.4%) (57.1%) (50.0%) (14.3%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (14.3%) (0.0%) (321.4%)

臨時・パート・アルバイト 45 58 98 15 63 56 18 19 29 5 4 28 7 445

(22.7%) (29.3%) (49.5%) (7.6%) (31.8%) (28.3%) (9.1%) (9.6%) (14.6%) (2.5%) (2.0%) (14.1%) (3.5%) (224.7%)

学生 5 8 9 3 7 16 5 5 5 1 0 2 0 66

(22.7%) (36.4%) (40.9%) (13.6%) (31.8%) (72.7%) (22.7%) (22.7%) (22.7%) (4.5%) (0.0%) (9.1%) (0.0%) (300.0%)

無職 107 127 162 21 125 62 27 20 48 9 11 73 17 809

(27.7%) (32.9%) (42.0%) (5.4%) (32.4%) (16.1%) (7.0%) (5.2%) (12.4%) (2.3%) (2.8%) (18.9%) (4.4%) (209.6%)

その他 14 12 19 6 12 10 3 3 8 1 3 4 1 96

(33.3%) (28.6%) (45.2%) (14.3%) (28.6%) (23.8%) (7.1%) (7.1%) (19.0%) (2.4%) (7.1%) (9.5%) (2.4%) (228.6%)

職業別



問３３　あなたは今後、人権課題の解決に向けて、どのようなことに力を入れていけばよいと思いますか。（複数回答可）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 啓発広報活動を推
進する

2 学校等での人権教
育を充実する

3 公民館等における
社会教育を充実する

4 人権課題に対応す
る専門の相談機関･
施設･人員を充実す
る

5 人権が侵害された
被害者の救済･支援
を充実する

6 国や県､市町､民間
団体等の関係機関
が連携を図る

7 犯罪の取締りを強
化する

8 人権に関する情報
の収集および提供を
充実する

9 その他 10 特にない 11 わからない 無回答 合計

全体 H27調査（県） 30.7% 63.9% 13.8% 24.6% 33.5% 34.0% 25.5% 19.4% 2.2% 2.1% 6.4% 3.1% 259.3%

R4調査（県） 364 748 160 322 441 364 319 233 21 34 140 25 3,171

(29.7%) (61.1%) (13.1%) (26.3%) (36.0%) (29.7%) (26.1%) (19.0%) (1.7%) (2.8%) (11.4%) (2.0%) (259.1%)

性別 男性 194 325 73 120 178 155 139 111 9 19 50 4 1,377

(36.8%) (61.7%) (13.9%) (22.8%) (33.8%) (29.4%) (26.4%) (21.1%) (1.7%) (3.6%) (9.5%) (0.8%) (261.3%)

女性 166 414 81 200 256 207 175 118 12 14 86 13 1,742

(24.7%) (61.5%) (12.0%) (29.7%) (38.0%) (30.8%) (26.0%) (17.5%) (1.8%) (2.1%) (12.8%) (1.9%) (258.8%)

年齢別 18～29歳 20 54 6 23 27 21 24 16 1 1 6 0 199

(27.4%) (74.0%) (8.2%) (31.5%) (37.0%) (28.8%) (32.9%) (21.9%) (1.4%) (1.4%) (8.2%) (0.0%) (272.6%)

30～39歳 18 83 13 31 46 36 41 25 4 7 8 0 312

(15.8%) (72.8%) (11.4%) (27.2%) (40.4%) (31.6%) (36.0%) (21.9%) (3.5%) (6.1%) (7.0%) (0.0%) (273.7%)

40～49歳 46 127 18 43 66 56 63 38 5 5 14 2 483

(25.8%) (71.3%) (10.1%) (24.2%) (37.1%) (31.5%) (35.4%) (21.3%) (2.8%) (2.8%) (7.9%) (1.1%) (271.3%)

50～59歳 58 118 21 64 74 71 53 41 0 5 22 3 530

(29.9%) (60.8%) (10.8%) (33.0%) (38.1%) (36.6%) (27.3%) (21.1%) (0.0%) (2.6%) (11.3%) (1.5%) (273.2%)

60～69歳 80 156 44 78 99 79 57 40 3 5 33 1 675

(31.5%) (61.4%) (17.3%) (30.7%) (39.0%) (31.1%) (22.4%) (15.7%) (1.2%) (2.0%) (13.0%) (0.4%) (265.7%)

70歳以上 141 204 56 82 128 101 78 73 8 11 57 11 950

(35.5%) (51.4%) (14.1%) (20.7%) (32.2%) (25.4%) (19.6%) (18.4%) (2.0%) (2.8%) (14.4%) (2.8%) (239.3%)

地域別 福井地区 140 296 71 125 165 135 119 84 12 13 52 5 1,217

(29.9%) (63.2%) (15.2%) (26.7%) (35.3%) (28.8%) (25.4%) (17.9%) (2.6%) (2.8%) (11.1%) (1.1%) (260.0%)

坂井地区 43 80 16 35 56 38 39 28 4 1 14 2 356

(33.6%) (62.5%) (12.5%) (27.3%) (43.8%) (29.7%) (30.5%) (21.9%) (3.1%) (0.8%) (10.9%) (1.6%) (278.1%)

奥越地区 45 79 18 41 48 47 35 32 1 6 19 1 372

(30.6%) (53.7%) (12.2%) (27.9%) (32.7%) (32.0%) (23.8%) (21.8%) (0.7%) (4.1%) (12.9%) (0.7%) (253.1%)

丹南地区 97 218 36 88 132 101 101 66 2 7 41 8 897

(28.0%) (63.0%) (10.4%) (25.4%) (38.2%) (29.2%) (29.2%) (19.1%) (0.6%) (2.0%) (11.8%) (2.3%) (259.2%)

嶺南地区 37 67 16 32 36 41 21 21 2 6 14 1 294

(31.6%) (57.3%) (13.7%) (27.4%) (30.8%) (35.0%) (17.9%) (17.9%) (1.7%) (5.1%) (12.0%) (0.9%) (251.3%)

自営業 32 67 16 30 39 36 22 29 2 4 10 0 287

(31.7%) (66.3%) (15.8%) (29.7%) (38.6%) (35.6%) (21.8%) (28.7%) (2.0%) (4.0%) (9.9%) (0.0%) (284.2%)

会社員・各種団体役職員 100 250 40 96 136 123 113 73 7 11 41 4 994

(26.3%) (65.8%) (10.5%) (25.3%) (35.8%) (32.4%) (29.7%) (19.2%) (1.8%) (2.9%) (10.8%) (1.1%) (261.6%)

公務員 27 48 11 19 27 18 17 13 0 1 2 0 183

(42.9%) (76.2%) (17.5%) (30.2%) (42.9%) (28.6%) (27.0%) (20.6%) (0.0%) (1.6%) (3.2%) (0.0%) (290.5%)

教員 5 8 2 4 8 6 5 4 1 1 1 0 45

(35.7%) (57.1%) (14.3%) (28.6%) (57.1%) (42.9%) (35.7%) (28.6%) (7.1%) (7.1%) (7.1%) (0.0%) (321.4%)

臨時・パート・アルバイト 53 120 26 59 72 58 57 33 4 3 23 5 513

(26.8%) (60.6%) (13.1%) (29.8%) (36.4%) (29.3%) (28.8%) (16.7%) (2.0%) (1.5%) (11.6%) (2.5%) (259.1%)

学生 9 18 2 9 12 6 9 4 0 0 1 0 70

(40.9%) (81.8%) (9.1%) (40.9%) (54.5%) (27.3%) (40.9%) (18.2%) (0.0%) (0.0%) (4.5%) (0.0%) (318.2%)

無職 117 207 54 91 130 102 83 62 7 11 59 8 931

(30.3%) (53.6%) (14.0%) (23.6%) (33.7%) (26.4%) (21.5%) (16.1%) (1.8%) (2.8%) (15.3%) (2.1%) (241.2%)

その他 18 24 6 12 15 14 10 13 0 1 3 0 116

(42.9%) (57.1%) (14.3%) (28.6%) (35.7%) (33.3%) (23.8%) (31.0%) (0.0%) (2.4%) (7.1%) (0.0%) (276.2%)

職業別


